il

020, 925, 332, 240

Frim A ARE)
PR ErRELL

SMEGRAK

-

BT (i S HBERE E4E D

2 F i

HE TR I R B RS2 ST, BD AT

oA R E

& FEEARI R FF R 3T 4R

EFEEIET

BEMEFFRROE Jat

RTETAHRE

12BN R

1 E AL F)202° (511240055 8)

FAFMER

P

CAT.CS20-223C-A



p
ZFETRERESG B REZZEGNERS,
B4 BT SATRIZR8E 1 RR G
F) [EMZEGRSEH.
%) CDM2E20-50Z- N W -M9BW

I
T agszzen guee: | EEEEURM e

‘I-..-n.-
T FETTEETTRN ; q‘% t—"""'—— V| mrmis
L’\L By HETT

i'ﬂ N ELFREE (235 14)

g
EEORRL P u
- ﬁ D: WEIRE

T’FE?E&EI‘*/R EESIER

4*5 EEF'F.—; #I’ G FATE LR
V. B EL \t’"

. x o L BB R
@ V'
) oW NEBEE
) <mé1¢)
(e > Al
W XA 5 sk \ - n'
F(FZ) . #/Fix =% ‘-‘. . :1 . y BZ. Fis AR T. A EiHE =
e P N IZEIREE (REEH)
L. SEEIER Ty >
P e SR M. SRR, AER
N: 2B RS (%) S h THRREHESTITH, (BIHTH)
— &«_i. & RN MHE BT,
U(UZ) AF I E SR . ; - o
I 0 | spsmy | BETT | BT |, o B
N SR TREE (5 04) ﬁﬁ (mm) | WER | EER | Ty | gy |FRBSFRES) yrm
20, 25, 32, 40 O O O O O O P.254
( e ( ] |~
Ry k|
TR E 5 TR FinBREeK4EE
AT T R L3N, LT MR T X M Ry M2 4T AD ERTREAMAZHREGRANE BLBETS
AR T R REME. ‘ N &, ST ETEK, _—
U EER M XRERNTATATHARMELL. 125 —
TR 1EM Pt
» " 2 KRB GHFAR) (mm)
— gigg?g@&n o A13 A13 A13 A16
O Caat N B 3 * EiEAR (BZ)

R EER R ()
o THEHE (UZ)

ARMER X ME R ERH R
| #EEU-RoHSHES . BEIHIHER ER S AE.

B e el

AIIEREE B RS (FTEmigE)
o &SR A8 (XC85)

|_° PTFEi#@@AE (X446)
j BT % 2 RS 3 Rt NEL R R TR

| ERSBHEFXD-MOOA(VE

~—

J

.

BEMETF R R W




1712y R

(mm)
) AT
4 (mm) | 25 50 75 100 125 150 200 250 300 |
20 @ - ~ - - - - - -
25 f—@ - > - > - - - -
32 @ > - - - - - - -~
40 a— ] > ] > - - - -
Ry EBm AR ERESBAADERNERER.
B | x| g #15 (mm) R -
2 T R 1AL
GES 20 25 32 40 | #BpE SEEA HER5 -
Sz 27 | Q@ Q@ @ @ @
RAEF BT P.5
= Q9@ e @ 9
29 @ @ 9 Q9 @ <
| WER| WAF P.26
w9999 9
P . |
| Mﬁﬁ’ g om | 2ER Q@ Q@ Q@ P.36
AREER ¥ 2Eh | Q@ @ @ @ <@
CM2K-Z WER BT J P.51
e R e ™ ™ ]
| pd | Q@ Q@ @
2 = mm| owE | ———— P.57
- - w9 @ Q@ @
wem| ST 2EE | Q Q@ @ @ P.62 ’
.
HERER e wmiEn |
CM2R-Z £ ':f‘i/ WM B | B d g g P.68
a3 sz | Q@ @ @ @
S i R 1) » .
BRRE AR el i M M B I B P75 ‘
SEEY == A an | ver | Q @ @ @ @ Pao |
iR N 2B Q9 @ @ @
o ‘ / L [T g {RFATR B P.85
3 G R S S R o
ke :ﬁ?—_ﬁ'iﬂ‘ﬁﬁﬁ g | pEn | Q@ Q@ Q@ Q@ ERFRER ‘
S = - B
Guizxz GF |weA wn | zev [ Q Q@ @ @ emrEAR |
l CM3%3I | .
IR aﬁ:t—';;'l wem| wn | zen | @ @ @ @ Bl

T ERE HL AR

i 7K
RASHEILE, mkiERES
it 7k 3B B S AT (CM2OIR/V) D)

i %

A TRRAIE (-XC22) D
it 46 2
it AR B A1S (SRR R )

BRI AL (IR B) B SEL(CM20IM) 1)

&I\%B;F%m{:—kﬁ(_xB-l 2);“;1 ) e

D MHE R ET LR R FERNANE

2R S A (-XC4)ED

it X TE

ﬁﬁﬁﬁﬂﬁé(-XCSS)E” ............................................................ %m-—g—-m

i BENT 3R

fit#, WESH(-XB6. -XB7)E!

BERPUTRNARTEE EARE".

) AT @B R .

T 488 1) 3 3 FH i

M R HERER SEET, HRERT SR,

N



tEMSITHIABHAS

CM2 z3|

CM2 CM2K
(FRAERY) (FFAREEER)

i RIER BIER RIER BIER
O: X RAEFR G (EIEIE S 75, ) AT WHF B BT Wi B4
— R wgd | Sgh g | SE0 | e | BEd | S | 2Eh | SE0 | nE0

P.5 P.26 P.36 P.51 P.57 P.62

BEBEHEE 220~040
PR PR ® © &6 o o o o o o o
D M ERIRE ® © &6 & o o o o o o
CM20OF | #bhisuigssn ® & & & o O O |O0O|0|O0
CM20O-C1% | #hitprE ® ©© e o - o o o o -
CM20OH | S#® ® | -1 | - | - | -|-|-|-]=-
10-, 11- | &&%7) 20040 | @ | @ | @] O] - | -] -] -] -1 =
25A- FMERH(Cu)-$(Zn) ® @€ O] O] O] O0O|O0O|O0O|0] O
20-14) BROEES) B ® & &6 o o o o o o o
CM2O§ | miskidiga ®e ®& O o —-|—-—|—-—]-1-1-
CM20OX |fEESE ® | - |- |-|-|-|=-|-|-]=
CM20OIM | #884R45Th Ak GisP B ST ® O|O0O|O0O|—-—|—-—|—|— | —]—
XB6 AL (-10~150°C )ED ololo|]o|]OoO]o|lo|lo|o] O
XB7 it E S 4 (-40~70°C ) ED O | O0O]O|]O0O|O]|]O|O|0O|0O]| O
XB9 R3S (10~50mm/s) o] o0|]O0O]O]|]-]0]0|]0| 0] -
XB12 SRR MSELE O] OJ]O0O|O0O]|]O0O|O]|O|O]|]0O0]| 0
XC3 BOMEXRISH Ol o0O|O0O|O|O0O|]O|O|O)| O] O
XC4 WRAEILE ocojlo|]o|o|O0O|—|—-—|—-—|—-160
XC5 TS EL(-10~110°C )ED @) (@) (@) ©) O O O O O O
XC6 FERA R O] O0O|O0O|]O0O|O0|]O0O|O0O| 0| 0] O
XC8 ATTESE / B TiER oo |—-|—-10]0|0O0|—-—|—-—1]60
XC9 ATEATIRSE / FEAHE o|jlo|-|]—-]0]O0|O0O|—-—]-1]0
XC10 WATIE S AL/ AR ol o] -] —-10]0]0|—-—]—-—10
XC11 WATIES AL/ AR oo | —-—|-|-10|0|—|—1|—
XC12 RELSA 520-040 oO|—-|—-|-]1-10]|=-]-=-|-1]=
XC13 BT X SRR O] O0O|O0|]O0O|O0|]O0O|O0O| 0| 0] O
XC20 FAF MG 2438 O oO|]o|-|]—-]0]0O0|O0O|—-—|—1]0
XC22 B A BRER ©O | 0] O0|]O0|0O0O|0O0|O0|0O0| 0| O
XC25 BEEBEOXEETR o|-]10|-10|0|—-10]| -0
WEIRAH.
XC27 | yhitrizs MMMER TSR °o -|-j]ojojo |- |—-10
Sk

XC29 A Ol o|o0|lO]|]O|O]|]O0O|O|0O]|O0
XC35 HEEIILE O] 0Oj]o|O|—-—|—|—|—|—-—1]~-
XC38 EEHIE (R HFR) — -1 O | O | — — — - - —
XC52 IR SRR O] O0O|O0O|]O0O|O0O|]O0O|O0O| 0| 0] O
XC85 A SR DR B Ol O0O|O0|O0O|O0O|O0O|O|O| O] O
X446 PTFE:iighs ©O | 0] 0|00 0O0|0O0|0|0]|O0O

E1) TTEN R R,

E2) KT FREH L RE LS, FSREALIENN~RER.
E3) SRR L BBEEE X TG, BS RAR A ENN~RE R,

E4) XFHEE, BSRAADENNERER.

E5) (R EAFMBIE.

E6) SURAFUS .

E7) ARIIR

E8) Mg BN R IEIRR.

3

O
2



CM2 %5

cmzr | GM2RK \cmoop)  cBM2 | cm2y | cm2x
(EERRR) | e (EEDY)| (REISEDY) [FREHSE™) MRS
Wi WIER | BUER WA B Wi
S g S S S S
Bgn | SEn | B wgn | 2@ | S@0 | 2gh B
P.68 P.75 P.80 P.85 ERFSER | ERFEER
220~240 S
L) o L) o L o [ o FRoE
[ [ o [ [ L) o o D
®) ®) ®) ®) ®) ®) L) O CM20F
O O O [ J [ J - - - CM20-CT%
() — - — — — — — |cm20H
[ J O — O e O ®) [ 10-, 11-
@) ©) ©) — ®) @) ®) - 25A-
o [ [ J O [ J O - - 20-34)
O O - O e O - - |cm20§
[ J — — ®) — — - [ CM20X
®) ®) — — — — — — CM200M
©) ©) ©) - ©) ®) - = XB6
©) O O - - - — — XB7
©) @) ©) @) ®) @) - - XB9
®) ®) ®) - ®) ®) — @) XB12
©) ©) ©) - ©) ©) ©) ©} XC3
®) ®) — o o0* O — - XC4
©) ©) O — ®) ©) - - XC5
© [ © © © [ 0¥ O o O [XC6
@ O @ — @;‘IS) OES) O O xc8
@ O @ — O;‘iG) Oiiﬁ) @ @ xcg
OO o - [ o]0 o © |XC10
o | o o - ol o — - |xcn
O — O — - — - - [Xc12
©) (©) ©) O ©) ©) ©) ©) XC13
©) O ©) — o= — ©) ©) XC20
© (©) ©) - ©) ©) - - XC22
©) - ©) - O - ©) © XC25
_ _ - o) ) (©) o © |Xxc27
©) ©) O @) (@) (@) (@) @) XC29
O | O - O | 0¥ O — —  |Xcss
— — — — — - @) O  |Xc38
- = — o [o ]| o o O |XC52
o | o o © [ O[O — — |xcss
[©) [©) [©) — — — — —  [x446

O
2

fEmES
BaEIa
CcmMm2w

Ul

ERE N

i
FRETE
CM2R

EREEw | (ERENT - S

i

B TSk

[

‘ HHRER H cBM2 ’

BET
CM2

)

o

FlE - DHBE - Bk
CM2

IE

Fra)
CM2K

I
CM2KW

ERRE DARE EvE
CM2K

FrET
CM2RK

BRETHE
CM2[]P

'\:i

il




SE/ tRER: B TUEH

CM2 %7

020, 025, 032, 240

RS RRAE az
SHEFER(MM) o & VBTN
EFIRETRIESEP.6, Tt s o e TE R
_— 20 s WM%”’ N B RER S
7] RS ’ SRR RC. T.U.E.V
25 . FRIE 2T LJILULEVV
Tine SHE 32 HFIRIE LI AR .
0 = prryy MEHRERGH,
H SRE 20 Eics 7F:Ff57| ﬂ??i XA RXBI2.
F R RS ST
I [_. 1¥IEIE%HGP6

B cwm2[ B

TE ~[A50[AIL L Jz-[ T ]-[C @

|
HHEMETF % CD|V|2 B -[150(A Z- - IM9BW||_ |-
Fﬁ%ﬁ%@% ?’C%ﬁ\@ di BE SGILLES m‘ L lﬂ?’ﬁﬁ?&iﬂﬂmﬂ?

ZiES| Re e T %S | #20

N NPT Tics EREMH S
B [ #an(FmM#aa) |[ T ] ZAWEHD - & v EEtEN s [ #1%
L b 1) B R BY E BER—E AR XS ERRC. w WA T4k n wmnp
F R V | ER—$E(90) WEEIPES @ XATRBLILR D WBAE AR

3 Fl
i TR AR — £, o HiE IR

G| XfWE=E |1BZ] FHEAD Ei2S % HENEEALONSRARITRS. [Ee]  rmnix |
c BEIE - FRITW J RARWA KATREE AR,
D WE A ﬁf,f%nu K CEE MRMEXBI2. MBI T HRER S BB XT
U R uz g MABE EFEHTE, b

AT SEAHNETAEGTORA). KBEPS. |

EEHMT R/ #i A X Rt RARES BALA S ENERE R,

p e s SEEEm) —
M| BEIE | S431W 7| REGE) o A MEARES 105]1]3]5[%| Tp0n | mmas
11 I CEHERE EEEN G GO R4 ) .
3E(NPN) MONV | MON | @ [®@]|®|O|-| O
apngst | [ 3&(PNP) 5v.12v MOPV | MoP | @ @ @O —| o |'CFH
vt =y MOBV | MoB | ® @ @ 0 - © -
. BER % = HIC [® |- @ ® ® -
] [3ENPN 5V.12V - G39A | - |- |- |- |®| - |icom
Sy
o FRESEA 2% 12v — KA | — |- —|—|® - | - | ..
- — # [BENPN) | 24V — [MONWV | MNW | @ (@ @O -| O s,
t uen 3% (PNP) 5v.12v MOPWV | M9PW | @ (@@ O] —| o | 'CT#| PLC
i 2% T2V MOBWV | MOBW | @ (@@ 0 -] O =
—_amsx| [ 3ENPN) *IMONAV | *IMONA | O |[O|® O =] ©
RS 3%, (PNP) 5v.12v FIMOPAV | ¥MOPA | O [O|®@|O|=—| o |'CF#
2% 12V ¥IMOBAV | ¥IM9BA | O |[O| @O =| © =
TR % (NPN) V.12V - H/INE [ ® |- |[®@O|—| O |iCa&
3% - _ el - _ _
| (NP 5V A%V | A% | @ |—|® ICEI
. 100V | %2A93V | _A93 | @ (@ @ e® = =
e ||
& ERHER 100VIT | A9OV | A0 | @ [—|®[—|—| — |icE®&
i 5] 100V.200V | — B54 (@ |—|@|®| —| - Ty
;gé —_ x 200V R = B64 | @ |— | ®|—|— — - PLC
e N I 12V - - cC73C (o |- |e®®] -
i BEX 5 2% | 24V AV = cCsC (@ |- e|®|®] — |iCam
SEasEd = e — PLe
5 100V, A34A [ ) _ gpen e
DINGET 200V - AMIA = == T=Tel = BLE.
SRR CEEr) | AERAR = - - Bsow | @ |— @ —|-| -

X1 _ERBSHY B b th o] R K MR AVB M FT K, (BH N RERIE R FHK 1 8E
FEMP7KIRGE T8 PR, #7568 A K MR 497 &

X2 SEKEIMMENXIRED-A9S,

MELEKEILS (f51) MONW MBEOM TR BT RIZIT B,

(1) MONWM  D-A3[JA.A44A G39A KIARBMF X LS4 NTHASH.

(#51) MONWL

(f51) MONWZ

(f51) H7CN

XER ERICHM B S MON, A HEESRIBMIX, F1E1ES5 RP.100,
KSR BERLNBE T RS, S RAAS BN~ mE X,
¥D-A9000. MOOOIOI R B M FF R R B ™ (RAB%K, (RBEM T RREMHARL,)

5




=a sen.axven CIM2 %75

A .
ie
112 (mm) 20 [ 25 32 | 40 %c:
B SaE
BIEFR BAFIER
ERRE =5 _ ;{X;
RIER S 1.5MPa i
BEEREN 1.0MPa % g%
BEERESN 0.05MPa
R R R AR iR e ;‘;N
3@
s ik T (%) s
JISERES RKERAAE T mm i
BAFRIER % 15 R EEE #4h . 50~750mm/s. S : 50~1000mm/s B
; ; g Mg, & ~
I | I 1/10 N smgg|  0.27J 0.4 0.65J 1.2J g\
{ { { { l migs|  0.11J 0.18J 0.29J 0.52J ;Eg
RIDE | g e 70) a1o RH e RO
. (RAERKEN) el 0.110 0.18J 0.29 0.52 —
o e 2D OR T . . . .
ETFHUMFTAORE, B35 8P.96~100, AT RAE ARG ol =
R TEEE SRR A E (TERS ) i
REEBE =
SRR SR MR NTR FETRER o
- P — o
BT X R R TR S — Py %g
(mm) R (mm)=D 52 (mm) ES
‘ 20 1000 %0
Made | 38T B 25 25.50.75.100.125.150.200.250.300 1500 ~
(£3P.101,) 32 2000 sl
T MRS 40 Bl
—— SED) B DM TR B L, ER=
-X446| PTFE/R/RA ST 414678 G 1 mm g o )T (R FR R AR . 8RO
. 12) REEATFEEMATANGR, £THE, ESRAATERN NS hESR", |
TTHI g Bh, BREFRMGE, THERTSBEMTLBENE, BEE, '
(#BiEsEANAEMN=RER.) %ﬁé
®7ES MAR/RE ﬁ%%
XA | R FrHR alm
XB6 |/ (10-150C) B E R 5 °
-XB7 | mf®&S4(-40~70°C)*] B a
XB9 | & =41(10-50mm/s)*" s PRENR BermeE | 17200
-XB12| ST HBSEH2 J RARMN 70°c LN
-XC3 | B EXFRH K e T10cx 2|75
XC4 | #ENFLE KPP EBRNRSRIEE S
-XC5 | fit#=<41(-10~110°C)
-XC6 | FE@ME i g
XC8 | T&fARAAL/ it A v A =t (TS Z| m
G e B Ao A[EDN . SEE G RTFEGTHRG) & 3
XC10| RiFE A4/ RAFFEH N
-XC11| RiFRSUL/ AR S52S.CDM2C20-50Z-NV-M9BW —
XC12| & B ’ﬂé{
-XC13| #MAX SRR EERY REEEERS  C . BEHIFE F
-XC20| FAT Al 2 4 8 0 EERE N.H x
XC22| w1 HFiek HFimRIEM V. Rtk L
XC25| EAOEEE R AT L5 XD-MOBW . #21 iT
XC27| WEFH A% WA L BANH AR L5 MIBHRE, BRTEL. BMEFXEOH . %
-XC29| TAHEAMENBES
XC35| %4 Bal L Ex L

-XC52| Z¥ B LHEERYT
-XC85| & L4 B AR

X1 PR Z
X2 AR,

R R

MEHRERNEREKEREAC. T. U, E.
V. Uz,

LASIES AT IR 0 IRRRS, FSFrmRs



CM2 %3

TIEERR &M
W R E(TAREL) T ERE(FBE) TER
3E1) SE7) 3E5) 3E5) 2_‘( v 3E5) 3E6)
g | AT - L | 1=z EoRgE| B |2 p| wAs
28| G s | e | B8 e [ e | 29| R [REW gy | B G |ans ek
RS | higay) ; B | g o oMV (O
BEEEHR
B [EAn@mEns) einednem — | — | — | = | = | = | = | = | = | =] =-|-1]-]®]| @
L | strmmEn einjenZlem — | — | — en2een| — | = | — | = | = | = | - | -] ® ]| ®
F | frz=m einjenem — | — | = | - | — @™ = | - | = | =] =-1-]-]e®]| e
G | A A= eneiem — | — | = | = | — @ = | — | = | =] -] -]-]®]| @
C |2Em o — (@@t — @@ —=| — | = | = | = | = | = | = | - | - | ® | ®
D | e o —= @) — @injeEN —=| — | — | = | — @] = | — | - | - | ® | ®
U |[FmEs o=@ — | — | = | = | = | =] =] =] - enjen - | - | ® | ®
T | A e o —m|@m — | — | = | = | = | =] =] -] - een] - | - | @ | @
E|En—utgsn @) —o|@ih — | = | — |—=®| — | = | = | = | = | =] -] -]~ @] ®
V EF—6a00) @b e — | — | = =] — | = | = | = | = | =] =|=-1]-]®]| @
BZ| Tiin onemem = | = | = | = | = | === <<= e|e
AN ojemetn — | - | - | - | —lemwm - | - || -|-|-|-|e| e
uz| e oin - @ — | — | = | = | =] =| =] =] - |lem|etn] - | - | @ | @
R E(TAREE) TER
ZEERELR . C
KEES : N o1 — |@(14)) | @) — (Eg.w —E | — - oMo — | - | - | - | - | @ | @
EEIR4 R+ #e
ZaEEERt . T. U, UZ
EEES : N o - @ — | — | = [=| — | - l@een| - | - |@tn|edn| - | - | @ | @
E+ R
ZEERTR . E
KEES : N (1) — @M — - — | — — — — — - - oMo @ | @
BT+ R +
ZEERETR . V
EEES ;N o - @ — | — | = |- - | = | = | = | =] =] - leetn| @ | @
HE—(h(90° )+ R+ 5
SE1) ATBIBEILAR 0 B R, SE6) . BIIE (040X F ORI,
$¥0) 24 BE R BRI, A7) WE AT REERAEOERM, REIMSEERA,
543) BRI h R R R E R, SAR R D R RO ZE L. i,
54) U.T.UZhE 48R, i5558P.23,
S35) BMHERE,
TRERENEHERS
- £/ HL1ZE(mm) [N,
R TESE 20 55 22 20 R (BT )
FIE™ 2 | CM-L020B CM-L032B CM-LO40B | i 21 2 BHE 14
E2 1| CM-F020B CM-F032B CM-FO40B | 5= 14
B HIF 1 | CM-C020B CM-C032B CM-CO40B | £HH 11 HE 31
o = N % N
B ELIR (84 ) S 1 | cM-D020B CM-D032B CM-D040B ﬁii’;ﬂg%é o
RERRE 1 CDP-1 CDP2 | BN 1. BHEEEGIORE) 21
ER(ERE) 1 | CM-T020B CN-T0328B CM-TO40B | B4 1. EHEH 11
FiREE 1 NT-02 NT-03 NT-04 | FERBE 14
RERT 1 | SN-020B SN-032B SN-040B | ZEBH 11
EREE 1| TN-020B TN-032B TN-040B | E@&EE 11
B AT R 1 1-020B 1-032B 1-040B | BRTHEL 11
AL 1 Y-020B Y-032B voo40 |BEIBESADT
R SL IR 1/ B A 2
BB R 1 CDP-1 CDP3 | WP ELAE 14 BHEEGIOE) 24
E 5 3% (CM2E. CM2VEE ) 1 CD-S02 CD-S03 B 1. A E 21
E 3 (CM2E. CM2ViEf) 1 CM-E020B CM-E032B BB 1. B 11 BIEEE o4
3% A (CM2CiE i) 1 CM-BO32 CM-BO40 | B/ 24 2HE&1L)
13 & B8 (CM2CE /) 1 CDP-1 CD-S03 | &%k 1/ Bt PE 2
3% £ (CM2T. CM2UIE ) 1| CM-B020 | CM-B032 CM-B040 | B3R/ 2/ (2HE1D)

MITMRIEERS, 1D SELR/ITH2D,

MOKET LB RENATIRERENHE,
MOOKE IR AHEE M EE (040 A F AH)IEIE,

7

XTI H (TR ASMER S, ESRP.22. 23,




=a sen.axven CIM2 %75

LR MR RANRELIE BEEX
(kg)
) B W FELE FLE (mm) 20 | 25 [ 32 [ 40
B Wi | Ba AR 0.14 | 0.21 | 0.28 | 0.56
R wE | Bn WEREL 0.29 | 0.37 | 0.44 | 0.83
g | LER wi | an EEE 0.20 | 0.30 | 0.37 | 0.68
WEFR W | Ba E5 0.12 | 0.19 | 0.27 | 0.52
Hhi % | AORER spgy | FEAY 0.18 | 0.25 | 0.32 | 0.65
FaEs W | aBme WE R 0.19 | 0.27 | 0.33 | 0.69
REEE W | Ba Ha 0.18 | 0.28 | 0.34 | 0.66
EHiEE wH | Bn FREAL 0.13 | 0.19 | 0.26 | 0.53
I wi | an ik 0.19 | 0.28 | 0.35 | 0.65
EREAE Wil | (%) FREwE 017 | 0.26 | 0.32 | 0.63
e Wi S0LEMENER 0.04 | 0.06 | 0.08 | 0.13
e e od0.teaip| T ERER FRAEANR O ER -0.01 | -0.02 | -0.02 | -0.04
— W | TORER ETRE (5 ) 0.07 | 0.07 | 0.14 | 0.14
- 040:$5k| 040X S BREHRE R TEL 0.06 | 0.06 | 0.06 | 0.23
W I i | (%) \ A 5k
G L] Wi | (k) TER | (Caim) 0.07-) 0.071 0.07 1 0.20
B wE_ | Bn B 0.06 | 0.06 | 0.06 | 0.06
B READ il | (%) B READ 0.02 | 0.02 | 0.02 | 0.03
WHA%E #:CM2L32-100Z
GRER 0,44 (HER032)
EMEE--------0.08/501772
S ETFTEE 1004782
0.44+0.08 X 100/50=0.60kg

A FmBEEEE

e A0

-
| ERESSEIR. XTFREFFFEIFSEHR, XTHITHENEARTEESEN. MEFXHLAREEED, &

-
BEARATEMAY |
]

L((SMCFE;‘:ﬁﬂiifé%lﬁ»&«ﬁﬁﬁiitﬁﬂ#))ﬁﬁi}ko https://www.smc.com.cn F
| FEREEER |
i A= | =
= H | AIE:E\
ik SR Em A 4. - OEaHE.
MEIR TR AU SR EATUALE, TR H , EHEIE Y 0 EE DT R, L AERNAEVEE—R, TESE. B, BEERTRHENS, S
RESAMGAER N LRERLN, BARTRESTER—MNRE FHE. | NEASRESH,

QOBEEREHSEERE. e, #
i A EHCEE N ER. _ :
(D FHrmsMEL R AIBLE Rt '
B, RiFFHEEERE. !

A, BDRRFRES MR, !
BN, BN NESER BB EELH : .

AR,

| OB BN G B,
| FHCEEFZHEN, BUHEENENEFERAAENTIRE(FFORET ;
| ClsaMHBRETR), MEFATAENTIR, AU HBOEITEM
HYRImAE K, AR FARREERIRE,
‘ REMBRIAEHEBEEHIRETHNIENAERE, BRREHES.
OEiE. BMRPERHENMBSE,

DEEREENEGY, FRELEHRERSENERE, B DB SRS ARRRORRSHE.
Uity apIT 2% . ' e
g 7 7 A BT . | OB SRBR fE
== i3 <t JiEm 53, ! Gl 1 Y% °
qgg@&ﬁﬁiﬂmm‘*mﬁ R | SERBERG—BEAETH, UKHRR,
E£EREROBEHDEENEMPa) =SERMEHEENEMPa)+ | OSEL EHERRERAE.

(MBEE(kQ) X BEERE/ SEEEH(Mm?2)}
FINELREMNRTEENENGZE, DTHE,
WA, mEBEENER R, 3

OBEMIEE L MRS TER. !
MRASHRETER, BERESNZHBEHR, BEEDHRN, 5 }
FER“NAKRTF; AFR1.57,

DE st T BT 5 5 EL :
ZHHRRFEFRS(MNEARSHFHERESBEM L), ¥5EZHS
Fl—#, RIWMAOAEHN, BRBEDEARSTEA, &, 8%

SELEMEAREMN

BN EBRIA.
GiEM—kiEE BRI TT BRS HAE S IRIOER. |
BoaRmINSENE S, —DRBAIFEAHRBE. T—RERS, |

BREPHRETEMRS, BRTEPHRORE,

e

ity 2L 5

L OERHF
D

Ol =3kt =S a N
WRI\EAEEGRIERE40C I L. MERE. RAENES), TS
MELR. fl5E. HESURBEERS B SEIA AR BIEEMH,

Dre(E BT Mg R, 5EHERT SEEEM,

(O EATR 0T, B ERIPESH,
RESHN, IREWRPESHRSTRE, BIPESENEP R EHIR.

. BHRER, BO5EMBESE. THREE

)57

F L iEHAER. Fh,

TREE AR, AR

fEmES
IRt
[ cMm2w

[EEERR
ERETE
[ CM2KW

If

EERE R | (ERE S S R

HEIHE

‘Hﬁﬁﬁ‘[ CBM2 [CMZDP

i

BRI
CcM2

THE _REE EE
CM2

EE|

TR E
CM2K

5 OARE B0
CM2K

R

Fs=a
CM2R

IR
CM2RK

o]




CM2 %3

A B R gL B S EL s samnam.)

CM2 | ZEEERR | &1 |F —| 78 ]

SEAEREELHER, T KBRDEE THIEETE.

S K A L

A B R R
A&
HEHR & FER e
H12(mm) 220. 925. 032. 240
BEEAES 1.0MPa
SREAEN 0.05MPa
Fh Wi
REH % bRtk
EREERE 50~750mm/s
BB BOHED ANEZE
st A7) 8 H R WE B,
RREEHR B A
B ha Fibm
TR ERNFF A
EAETHMEIME / NE
£112(mm) 20 25 32 40
o A ) 6/4 6/4 6/4 8/6
e RAE HRRE.
BERTHR |\ pameTs
A&
DT EE Rz,

- ERBEKENGLE T, FRIAREEER,

@%xFisrkEm, BSRAATTMERL OETHHRIRER,

1.0MPalA FEME R ES .

BESSKETCCRIBAER, LN T EFERRESHTHHIER,
R SHELTHERNSE . (REEE R R EIE LRI,

OLEMEIESRP.12,

O L ERFAMNINERTESP.14~2148],

CM2H | R¥EEERR || 51 |—| 72 || e | Z—|iTsisg |
KRB
Mg

N [RE

T &

BEHR EHRIER

# & (mm) 020, 925, 932, 040

RIESE S 1.5MPa

BEERESN 1.0MPa

=REREN 0.18MPa

EREEEE 15~300mm/s

HEREREARARE +5-+60°C

EKENLE + 1 ¥mm

& BEN (RS
AT MR R,
FATMA LR BERE

RBERERR WEIRA FFE

—— TAMESD,

HEIR—AE(90°)., Finm Tl

\ -XAO BEATRIR

TR -XC3 BONEXREH

MU RRMMTR, SMERT StofERER,
XXFBESRAATENFRAR.




=a sen.axven CIM2 %75

J& i 2 S SURL
10-CM2| Rt || a1 |- 712 |Z %0
EERIIFERRO
‘ iy S
STHIT T UM LTNERH BT MR OSSR E R e s iR BERRIER rrs
5, T EISOZRARIE R = NER. & (mm) 220, 025. 032, 940 HO
B () 1.0MPa
BRERES 0.05MPa =
Z BN, S50 2o
ik RS O M5x0.8 Es
EREERE 30~400mm/s .O
2k A IJ\ g 4 IJ\ Jf é IJ\ \lf é 3
R EAD BAMER ANEZD ANE :E
KT REUMFF
T RFBMTI R sy
Y
HEESRAATERNERER, g%
¥t | S
ZEE 71@‘ %!
020, o25HIFHE 032, o40MIIHE S
il Fﬁo
pEED Ao ST _—
o 1€
= - ﬁ%} (" un ﬁ X
lﬂ@’ = : 1 iR O iS
N2 H L] X EEDRE ARG E #O
\‘r/ s §
Hls
it 7k 3R R ST BlnG
CDM2 | =&k || SR || BOEgaFhE I?—I 1712 | Iy Z — M9BA L
=
B L itk MR R S 4T Eih ITHIRE e
(P B BEFR) R [HENBROIMBR) | e 254 R AR e
V [ZHEFKMRER) = . S
A_|55A Ak BRI @ B iRt LIt
- T B % 2
) = 4 %ﬂ*ﬁ = o
SERTFHRA RIS R R S 2 HIEAR RN HlE0
P R E ARG R 3 512 (mm) 20.25.32.40 [ pA
iy < ey P hRat ¥ 2|75
2¥ BT ERERR BERED C
& T A XC6: T HBIR e
\\\ MAEXERPSMORE, SHOERMER. wl o
. HA112020,025MHTE AL ERTRED-ABTA. A44A. G39A. K39A. & S
SME R B (Tt bsh i R < SR E4E ) B54. BE4Z, 5 8
FRIRSMBLIR Frim PR AL REM" / FHHES L
NN = B | &E(mm) o (T T —_—
! REM s 20 R (B NTERBRY) -
r \ e B 2 |CM-L020C |ME21 ZEBE14 1
2 a ,nﬁ R 1 |CM-F020C [;&#=14 I
g%ifﬁﬂ_ - i & ) [EmEED 1_[CM-TO20C [B# 11 BHEETL *
- % #%F025~040, SHOERAAR, —
H RORTIIMIERS, 1S RITI2A, iT
712 . |
L R AixE %{
FLZ(mm) E: NN: H ZZ FEFEHELRALEL TR,
20 220 | M2ax1s | 24 9 « BELEEAFNAES, FOREER, I
25 *26_ 3053 | *M26X1.5 24 99
32 *26_ 053 | *M26%1.5 24 101
40 *32_ 8039 | *M32x2 26 130

X * H B HRT SHATAAR,

10



CM2 %3

CM2 X [ZEEERR |[6E |- [T ] Z

{RIERESEL

AMERERE THRERIFETER, RITHARD.
BIEKR R B AL FRRRE, ASEH.

SMERSTE - StrkEREE

]#ﬁﬁ%ﬁm@aﬁmmﬁﬁa%ﬁ

i e R I BE (E)iE 1 ) B SUEL

A&

R (mm) 20. 25. 32. 40

N SaE

HIEAR BRI

AR ==

RIEME S 1.5MPa

BEaEREN 1.0MPa

BIEEAES 0.025MPa
FERRREARGEE | Lo 10770 (e
g 2N
EREEEE

411 (mm) 20 | 25 | 32 | 40

FEREERE(mm/s) 0.5~300

ot SMEZL | 0.27 0.4 0.65 1.2
RESED weEs | 011 | 0.18 | 029 | 052

cDM2 | =gk | me |M—

1718 || #FmiEgmt |2 —| BoEE |[#F

TR | — | TR |

TR
(RE#IR)

B PRI L HE GRE 1P )

SMERSTE - SiREREE

] LT, BERAATEAERER. \

==
ZS&EE

BB EREETEHETREER.

11

XD . TEATH#EMETTR.

A&

112 (mm) 20. 25. 32. 40
FEAR BIFRIER
RIREREN 0.1MPa
(FREEEE 50~750mm/s
i B}

XA X ERPSMIMIE, SIOERER,




=a sen.axven CIM2 %75

i .
. AN
R R i=
1’50
H
| E=
i
;
oy
13 =
§0
L&
5
=
RO
— (A
Bip—{fH =
_ RS
Sk g ﬁg
A Fﬁo
2
'?E
%O
S
Hlspge
s Bl
R iis
#[AO
W .
i
R
=
z O
|| 5
-
]
Zhy
HREERF ——
e =k R =x s =k R = 5 o
1 | PO PR R RIE 12 | mE I 8l =
oA | AT A =P R R LALIE 13 | ERARE WEES 5 8
2B | TATMIEED RS R LLIE 14 | ZeEE B we
2C | AL C =S R LR IE 15 | Frimigs BN T e
3 @@ FEN 16 | #h - CDM2020-40- 0285578 -
4 | E=E PO 17 | BEREHE NBR o
5 |@EEHF B4 EREY g
6 |BHE HEkE S A EREEHYE . BHE
7 | BEEER BN OERE . HHREHR -
8 |sEitiiRE B B EL RS TEMHRS A
= R b |
o |@nE BifE . FEEE MR 25 32 20 e
10 | @ i 0251 LA A %
T eeeE o 17| EER  INBR|CM20Z-PS | CM25Z-PS | CM32Z-PS | CMAOZPS
o5
17 §§ NBR | CM2H20-PS | CM2H25-PS | CM2H32-PS | CM2H40-PS

XEHE L THHBES, EATITM,
iH8REE S : GR-S-010(10g)

12



CM2 %3

EAR (FNHNE) (B)
cmzg| & |—[ 7 || |2

xiaB: He G 2xP

#i5B1 H: (Re, NPT, G)
h 1|
e ‘E gy
7
mm/| A
EHEEEKA T A
[ H S+712 F
! ' 2Z+1318
aae g et
w iR E W& (RAfBILIA1.5)
§. ¢ .8 WA WA
| I
| ] =] /- ! i
H— / s LH kj
<l - LI_/ ] /| |
f
h JW
2Z 1712
FEimHl i MRS Y
HIBEMM
T1E BECRA |
ZZ+hE 1 35 )
H
2Z+15%
(mm)
FAKES A | AL | B:1|B2| D E F|I|FL| G| H|Hi|H2| | K [KA MM NA NN P|S |Z2Z
20 18 [155[13 |26 | 8 | 20 0055 | 13|105| 8 |41 | 5 | 8 [ 28 | 5 | 6 | M8x1.25 | 24 [M20x1.5|"/,| 62 [116
25 22 (19517 [ 32| 10 | 26_34s5 | 13 [10.5] 8 | 45| 6 | 8 [33.5(5.5] 8 | Mi0x1.25 | 30 [ M26x1.5['/s] 62 [120
32 22 [195[17 [ 32| 12| 26 9445 | 13105 8 | 45| 6 | 8 [37.5|5.5] 10 | M10x1.25 |34.5| M26x1.5|'/5| 64 [122
40 24| 21 [22 41|14 | 32904 | 16 |13.5] 11 [ 50| 8 [ 10 [465] 7 | 12 | M14x1.5 [42.5] m32x2 [1/,] 88 |154
WHIRE (mm)
s Y74
Bs| e | f i d

i x 1~50 | 51~100 | 101~150 | 151~200 | 201300 | 301-400 | 401~500 | 1~50 | 51~100 | 101150 | 151~200 | 201-300 | 301-400 | 401-600 | 1~50 | 51~100 | 101160 | 151~200 | 201-300 | 301400 | 401-500
20 30 | 36 | 18 | 68 | 81 | 93 | 106|131 | 156 | 181 |12.5| 25 |37.5| 50 | 75 | 100 | 125|143 | 156 | 168 | 181 | 206 | 231 | 256
25 32 |36 |18 | 72 | 85 | 97 | 110| 135|160 | 185|12.5| 25 |37.5| 50 | 75 | 100 | 125|147 | 160 | 172 | 185|210 | 235 | 260
32 32 |36 |18 | 72 | 85 | 97 |110| 135|160 | 185|12.5| 25 (37.5| 50 | 75 | 100 | 125|149 | 162 | 174 | 187 | 212 | 237 | 262
40 41 | 46 | 20 | 77 | 90 |102| 115|140 | 165|190 |12.5| 25 [37.5| 50 | 75 | 100 | 125|181 | 194 | 206 | 219 | 244 | 269 | 294

GilVikin (mm) Fimil (mm) FRimAEL R (mm)

FAKES JH [JW Y74 AKES A1 H MM Y74

20 235|105 FARES bit%] HHhPE 20 8 20 M4x0.7 95

25 235|105 PE [ 1~50 | 51-100 | 101150 | 151200 | 201300 | 301~400 | 401500 25 8 20 M5x0.8 95

32 2351105 20 103 | 130|143 |155|168 193|218 | 243 32 12 20 M6 x1 97

40 27 |10.5 25 107 |134 (147|159 172|197 | 222 | 247 40 13 21 M8x1.25 | 125
"-—-""=?§‘l11 32 109 | 136|149 | 161|174 | 199 | 224 | 249 XEFHW@%?)?ETJL,%T%FH%ET&—?%%%ﬁo . e
m LR (mm) 40 138 |165|178 /190|203 [ 228|253 [ 278  fE AMIBLAT, iE4RIE T i Rt SRR B, DIBS L 4T ik 12

GAKES WA fER Y T,

20 12

25 12

32 11

40 16

13



e A EERY (L)

=a sen.axven CIM2 %75

4Z || 4=31
CM2L | 1% | z b
- H—'I 1€
LA K FIG 2P mo
9B AL | | [He (Rc, NPT, G)
— {H
EHEEBKA '
_I®
(W
( | fE =
| RO
\BERAERONA | e L
S+17% LX -
5 LS+ - D -l_‘4 5
T - ZZ+177% — %%g
“S
§§
WP E 8 ¢ 8 L
711 B3
B ) %
N T / i
o| M W / _ ! 1152
a % 7 RO
- - -
@ U . J\_/ = —
|
=
| =
z | JW |
h Ehet g
2z 7% (WABILIB1.5) BES
270
KB WA WA .
O =
Sy HM 2O
=
| U :-‘ﬂ
_ 1
- _/I ~— __+L1 5 B
2Z+ 1712 ggg
i il 2|1
im R ARG EY H 540
3.5
AEESMM M S
BEORA i Bl
ﬁﬁ , } Elfo
RN
m%E
|| 20
él]
| T —
(mm) isi;n'
% [A[AL[B[B1[B2]|D][F[G[H[Hi[Hz] | [K|KAILC[LDILH[LS[LT[LX[LZ] MM [NA[P[S[X[Y[Z][zZ ;’;;;Q
20 |18[155[40[13[26]8 [13[8 [41|5 |8 |28 5|6 |4 [68]25(102[32/40[55 M8x1.25| 24 |'/[62[20( 8 [21[131 |&ltes
25 |22[195]4717]32[10]13| 8 |45 6 | 8 |33.5|55| 8 | 4 |6.8]28|102]32|40|55| M0x1.25 | 30 | /o|62]20] 8 |25|135 2O
32 [22/195(47|17(32[12[13] 8 [45| 6 | 8 [37.5(55|10| 4 |6.8|28]104]32[40 55| MI0x1.25 | 345 " /464 (20| 8 [25[137 ==
40 [24] 21 [54[22[41]14]16[11]50] 8 [10[46.5] 7 [12[ 4 [ 7 [30[134]32[55[75 [ M14x15 [425[ /.[88[23[10[27[171 | | o
i
wRIPE (mm) (2] =
o] o h P z 7 O
e JF 1-50 | 51-100 | 101480 | 151-200 | 20t-300 | 30-400 | 40160 | 1~50 [ 51~100 | 10t-150 | 15-20 | aut-30 | aot-0 | ot-500 | 1~50 | 5t-100 | tor-0 | sst-200 | oo-amo [ sot-0 [ o500 |
20 |30 |36 |68 81|93 |106]131]156|181[12.5] 25 |37.5| 50 | 75 [100|125| 48 | 61 | 73 | 86 | 111|136 161 [——
25 |32 (36| 72| 85|97 [110]135]160 185 [12.5| 25 |37.5| 50 | 75 | 100|125 52 | 65 | 77 | 90 | 115|140 | 165 4
32 | 32|36 | 72|85 97 [110]135]160|185[12.5] 25 [37.5] 50 | 75 [100|125| 52 | 65 | 77 | 90 [ 115|140 | 165 %
40 | 41 |46 | 77 | 90 [102]115[140]165] 190 [12.5] 25 [37.5] 50 | 75 [100[125] 54 | 67 | 79 | 92 [117] 142|167 E'S
Gilikiar = (mm) HREHR  mm)  FRRAIRGE (mm) -
©s 2z m iE | WA #E [A1 | H] MM | 2z 4
o 2% 1-50 [ 51-100 | 101190 | 151-200 | 201-300 [ 301400 | 401-500 20 12 20 8 | 20 | M4x0.7 | 110 a9
20 | 158|171 |183[196 | 221 | 246 |271|23.5[10.5 25 12 25 8 | 20 | M5x0.8 | 110
25 [ 162 ] 175|187 200|225 | 250|275 [23.5[10.5 32 11 32 12 | 20 | Mex1 | 112 —
32 [164|177|189 202|227 | 252 | 277 [23.5]105 40 16 40 13 | 21 | M8x1.25 | 142
40 | 198|211 223236261 286|311 | 27 [105 SAE FARIBLLRY , 55 IR A IR T R EEEAT,
SEANEAN, FIRIE T R R LBE, M LA RA
HREHRBH, BEF,

14



CM2 %3

N 2L
HFMiE=8(F)
Cm2F |1 |—[ 782 || |Z
4xoFD 5114 B2
H: G, 2xP
N G NN
1 #i4B1  H (Rc, NPT, G) =
T ! B '/_
T el :
a9 at [Tk L . ) S|
o B e e
L il [
A e X MM/ /AL RENERNA s ARBLKEFL
040 HIIHE R FZ || s#EEEKA A_,_!(-, A *FT
020~ 032 HIiFE e Z
h H S+7E F
ZZ+52 ]
WEPE 8. ¢ 8 TimAY
X$iABsa|
o — M " } L K
_ hﬂw q‘ 7 ~ VT 3k
o| AT ) / | M ~NA |
) W] u J / - I n‘ ié
.L 2Z 1772 B
h JW
Z2Z+ {712
HEE) ,
SR e i R R RY
g50 EMEH
‘\‘ ;(m%\mmms) WA WA
e S - FRLMM M
— ihid Al m EECR A \
] .
Y | H |
’ 35 iy
H
22+ 178
(mm)
EAKES A|(AL|B [B1/B2|C2|D| E F |FL [FD|FT|FX|/FY|FZ|G|H Hi|H2| | | K KAl MM [NA| NN (P|S|Z|ZZ
20 18155(34(13(26] 30 | 8 [20.,%: |13[105] 7 | 4 [60] - |75] 8 [41]| 5| 8 | 28] 5 | 6 [M8x1.25| 24 [M20x15] /4 62]37|116
25 22(195(40[17(32] 37 [10[26.% [13[105] 7 | 4 [60| - [75| 8 |45 6 | 8 [33.5(5.5] 8 [Mi0x1.25] 30 [M26x15]' /4 62]41]120
32 22[195(40[17(32] 37 [12]26.% [13[105] 7 | 4 [60] - [75| 8 [45| 6 | 8 [37.5]5.5] 10 |Mi0x1.25]34.5| M6x15]' /o 64 [41]122
40 24[ 21 [52[22]41(47.3[14|32.% [16]135] 7 | 5 [66|36]82[11]50( 8 [10[465] 7 [12|M14x15[425|m32x2]" /.| 8845154
wHIPE (mm)
ol b ‘ o
PTG 1~50 [ 51-100 [ 101150 [ 151-20 | 201-300 | 301400 [ 401-500 | 1~50 [ 51~100 [ 101150 [ 151~200 | 201300 | 301-400 [ 401-500 | 1~50 | 51~100 | 101150 [ 151~200 | 201-300 | 301-400 | 40t-500
20 |30|36|68 81|93 |106|131|156|181[12.5| 25 [37.5| 50 | 75 [ 100 | 125 | 143 | 156 | 168 | 181 | 206 | 231 | 256
25 [32[36| 728597 [110[135[160][185[12.5| 25 [37.5] 50 | 75 [ 100|125 [ 147 [ 160 | 172 | 185 [ 210 | 235 | 260
32 [32[36| 72|85 97 [110|135[160] 185 [12.5| 25 [37.5] 50 | 75 | 100|125 [ 149 | 162 | 174 [ 187 [ 212 ] 237 | 262
40 [41[46| 77 | 90 [102]115[140 (165190 [12.5| 25 [37.5] 50 | 75 [ 100 [ 125 | 181 | 194 [ 206 | 219 | 244 | 269 | 294
HRHIPE (mm) FimA (mm) Fim A 2 g RY (mm)
fKES JH [JW zZ e A1 H MM Y74
20 235[105 112 EB IR 20 8 | 20 | M4x07 | 95
25 235[105 pzs 15051100 | 101150 | t5t-200 | 20300 | 301-400 | do1-500 25 8 | 20 | M5%x0.8 | 95
32 235[105 20 103 [130]143|155|168] 193] 218|243 32 12 [ 20 | M6x1 97
40 27 [105 25 107 [134[147|159[172[197] 222247 40 13 [ 21 [ M8x1.25 | 125
sk g 32 109 | 136|149 161|174 | 199|224 | 249 XEFRNBLRT, EFEAERIRTF REEET.
ikt 2y (mm) 40 138 [ 165|178 (190|203 (228 | 253 | 278 XOE FMIBLRT , IEARIE T A A Bt SR B, RS LE4F
GKES WA InERER D TR .
20 12 MREHRIEL,
25 12
32 11
40 16

15



ZHME=E(G)

=a sen.axven CIM2 %75

cM2G | 1 |- [ 172 ][ |z fu
BRI KEFL . s
¥ 1E
3i1B1 Hi NN G 2xP G H: S 2xoFD 4xaFD ;ﬁo
r \ _|_(RC,NPT,G) ; T R
; =g R ’ LIRS 5
"ﬁWQIT i N = > [m=
Q| ® é = | AN J L T’F"‘;FN
{ 7Y ‘ : |
| mlE=
mm/ AL | J 15 \EETLEELNA } | RO
REEEEKA A K L.i ! S
H S+1712 FT| . hiz A
| Z+ 5 r | 220~ 032KIF A E
L 7258 ] 2
e . gg
%
HHPE &2 B
¥$iABa| —
TN re———
_ D HE ; s\
o| A | W T /- ! ﬁ%
° = / #
o @ — / % RO
= —/
f —
h Jw 1| =
Zz 8 x gﬁ
Bt " X
(MR RBILIA1.5) Frim A RS AL E mg
& A ESMM ——
WA BLRA %
6
N [ 7 BS
FH:W—H > < %‘W | £O
; | |z
EH:L&H g % Jﬂ ;
| | B
H il
zz+iE |§R=
#2(HO
(mm) U
Gk A |AL| B |Bi | B2|C2| D E F |FL | FD | FT |FX | FY |FZ | G H | H | H2 | = v
20 18 [155| 34 | 13 | 26 | 30 8 | 20.0%s 13 [105] 7 4 60 - 75 8 41 5 8 28 § ﬁm
25 22 (19.5]| 40 | 17 | 32 | 37 | 10 |26.0%s 13 [10.5| 7 4 60 - 75 8 45 6 8 (335 % ?%g
32 22 [19.5]| 40 | 17 | 32 | 37 | 12 |26.,%s 183 [105| 7 4 60 - 75 8 45 6 8 (375 $E|§ mo
40 24 | 21 52 | 22 | 41 |47.3| 14 |32.4%0 16 |13.5| 7 5 66 | 36 | 82 | 11 50 8 10 | 46.5 %"
(mm) $$E
Gk K | KA MM NA NN P S Z | Z2Z il ;;N
20 5 | 6 | M8x1.25| 24 |M20x15| '/, | 62 | 107 | 116 g5
25 55| 8 |M10x125| 30 [M26x15[ 1/, | 62 [ 111 [ 120 o
32 55 | 10 | M10x1.25 |34.5| M26x15 | '/ | 64 | 113 | 122 S
40 7 | 12 [M14x15[425] M32x2 [ '/, | 88 | 143 154 " g
fd
HIRE mm) | 9
=To e | 1 b e Z
i@ T 1~50 | 51~100 | 101~150 | 151~200 | 201-300 | 301-400 | 401~500 | 1~50 | 51~100 | 101~150 | 151~200 | 201-300 | 301-400 | 401~500 | 1~50 | 51~100 | 101~150 | 151~200 | 201~300 | 301-400 [ 401500 ~— ———
20 30| 36|18 | 68 | 81 | 93 | 106|131 | 156|181 |12.5| 25 |37.5| 50 | 75 | 100 | 125|143 | 156 | 168 | 181 | 206 | 231 | 256 i
25 |[32[36[18| 72|85 ] 97 [110]135] 160185 [12.5| 25 [37.5] 50 | 75 [ 100|125 [ 147 [ 160|172 | 185|210 | 235 | 260 o
32 32|36|18| 72 | 85 | 97 |110| 135|160 | 185|12.5| 25 |37.5| 50 | 75 | 100 | 125|149 | 162 | 174 | 187 | 212 | 237 | 262 g
40 [41]46|20| 77 | 90 [102]115] 140 165|190 [12.5| 25 [37.5] 50 | 75 [ 100 | 125 | 181 | 194 | 206 | 219 | 244 | 269 | 294
Gl ik =y (mm)  HFREH  (mm) Frim R R Y (mm) 1%{
aKES JH | JW Ak WA ok Al | H MM 2z o
20 23.5|10.5 20 12 20 8 | 20 M4 x0.7 95 1%
25 23.5|10.5 25 12 25 8 | 20 M5x%0.8 95 —
32 23.5|10.5 32 11 32 12 | 20 M6 x 1 97
40 27 [10.5 40 16 40 13 | 21 | M8x1.25 | 125
XOE AP RLRT, 156 ER T R EVEET,
XREMAFOH, XAE AR BLET, B IRE LM FOE R R E S, MU R ER 5 T,



CM2 %3

BHIRE(C)

cmzc | ff | -1k ]| |z

BB gK EFL GCD 0T3O
x$igBy HINN Ta L, b g
\ (Rc, NPT, G) .
; it K
oo} b Ik ! H _
cln i ) 5
o’ f ) 3
| ——
MM/ | AL 15
xmmeka | A K |F] B "
H S+f7%2 g
PR RR
ZZ 2+ 1782
HONE o ¢
XihBs||
H7T ﬁi; AR | —
— - P ;
9| A = '/ . |
u—U}AL@ M J' B / _
f
h Jw
ZZ' A+ 7R
B wa

el 152
sRay

Fim R IR Y 25 MM —
BEUR A ﬂ \ 4}
il
35
H

M

LA

2Z" 3+ 171

(mm)

EHEES A |AL |B1|CI|CD|CX| D E FIFLIG H/Hi| | |[KIKAIL| MM [NA| NN [PIRR|S|U| Z |ZZ
20 18(155/13 (24| 9 | 10| 8 | 200%s |13(105| 8 |41 | 5 |28 | 5 | 6 |30 |M8x1.25| 24 [M20x15|" /4| 9 |62 |14 133|142
25 22119.5(17 (30| 9 [10 |10 | 26.%s | 13[10.5| 8 |45| 6 |33.5(5.5| 8 |30 [M10x1.25| 30 |M26x1.5(' /4| 9 |62 |14 [137 | 146
32 221(19.5(17|30| 9 |10 | 12| 26.0%s | 13|10.5| 8 |45| 6 |37.5|5.5| 10| 30 [M10x1.25|34.5|M26X1.5|" /¢| 9 |64 |14 |139|148

40 24|21 (223810 | 15|14 | 32,%9 | 16(13.5|/11|50| 8 |46.5| 7 |12 |39 |[M14x1.5(42.5|M32x2|'/,/ 11|88 |18 [177|188
ﬁﬁﬁ#‘ﬁ (mm)

s h ¢ Z

oS wBs|e|f 1~50 | 51~100 | 101~150 | 151~200 | 201~300 | 301-400 | 401-500 | 1~50 | 51~100 | 101~150 | 151~200 | 201~300 | 301~400 | 401-500 | 1~50 | 51~100 | 101~150 | 151-200 | 201~300 | 301~400 | 401-500

20 30 36|18 | 68 | 81 | 93 | 106|131 | 156|181 |12.5| 25 |37.5| 50 | 75 | 100 | 125 | 160 | 173 | 185 | 198 | 223 | 248 | 273
25 32|36|18| 72 | 8 | 97 |110| 135|160 | 185|12.5| 25 [37.5| 50 | 75 | 100 | 125|164 | 177 | 189 | 202 | 227 | 252 | 277
32 32|36|18| 72 | 85 | 97 |110| 135|160 | 185|12.5| 25 [37.5| 50 | 75 | 100 | 125|166 | 179 | 191 | 204 | 229 | 254 | 279
40 41|46 |20 | 77 | 90 | 102 [ 115|140 | 165 | 190 (12.5| 25 |37.5| 50 | 75 | 100 | 125 | 204 | 217 | 229 | 242 | 267 | 292 | 317

wHIPE (mm) %E\.%;FF (mm) i R AR Y (mm)
‘E% Y74 JH law ke WA ke A1 | H MM zZ
TagE Z%| 1~50 | 51~100 | 101150 | 151~200 | 201~300 | 301-400 | 401~500 20 12 20 8 | 20 M4x0.7 | 121
20 169 | 182 | 194 | 207 | 232 | 257 | 282 | 23.5|10.5 25 12 25 8 20 M5x0.8 | 121
25 173 | 186 | 198 | 211 | 236 | 261 | 286 |23.5]|10.5 32 11 32 12 | 20 M6 X 1 123
32 175|188 | 200 | 213 | 238 | 263 | 288 |23.5]|10.5 40 16 40 13 | 21 | M8%x1.25 | 159

40 215|228 | 240 | 253 | 278 | 303 | 328 | 27 |10.5 XEFRNBRLRT, EFEERIRTF REEET.

XAEANBLRT, B IRE T UM REFREE, DL
ihERE D .

17



WEIFE (D)

=a sen.axven CIM2 %75

cwzn (i ][5 |12 e
0=
BB KEFL oCD 7LH10 * 308 cL %O
winBi Hi NN [ G 2xP G ##d9%5
—\ (Rc, NPT, G) “
S HIE i | — )

- _|m
alef T ™ R N L 5 hﬁ%
| 1 = &l g XXE

[ y 1| 1E
= HOQ
mm/ /AL || | 15 LU, |
FHEEEKA A" K F I 2
L H S+ L || 5
- _Z R RR zd
— 22 R E— 55
"
B
[
B 8 ¢ 8
e | e
3$i4 B3 ;Eg
a Tl 7 1€
— K ; RO
8 £ n : (C
/ e
— - =
g HLMQ:‘Mq S S
§ N4
o] Y
h JW w|Es
2Z' 1 137 Zhet #RG
s (RAABFLIFIA1.5) L
& WA WA Ex
| T i
Sy i a0
i f/an\ PHAD B
PR B/ I -
J [ / alee
Bl
Ewim V| R = E
FrimPARE R PZSIMM ] 50
BEORAL ﬂ 1
g ’ B
=
3.5 ES f‘;n:
H ) A
*|E=
2z 2+ 17 2RO
él]
(mm) ——
KES A |AL|B1(CD|CI|CL|CX|CZ D E F|FL|G|H |H: KKKA Ll MM INA|l NN [PRRS|U|Z|Z2Z & g;n'
20 18(155(13| 9 |24 |25 [10|19| 8 |20.,%s |[13]|105/8 |41 5 (28 |5 | 6 |30|M8x1.25(24 [M20X15|" /¢ 9 [62|14|133|142 g‘éﬁg
25 22(195(17| 9 [30] 25 [10[19]10]26.%: |13[105| 8 [45| 6 [33.5(5.5| 8 |30|M10x1.25 | 30 |M26x1.5 ' /4o 9 [62]14 (137|146 E%E
32 221195(17] 9 |30] 25 |10]|19|12|26,%s |13]105| 8 [45| 6 |37.5(5.5/10|30 | M10x1.25 |34.5| M26X1.5|" /| O |64 |14 (139|148 (]
40 24|21 [22]10(38[41.2[15[30(14 32,9, [16[135(11[50] 8 [465] 7 [12]39|M14x1.5[425(M32x2 | /.|11]88]18[177[188 ———
ELTR A A 2L (0405 A 88) .,
wBHIRE (mm) %ﬁ g
e Bs e |f h ¢ Z E a
@ & 1~50 | 51~100 | 101~150 | 151-200 | 201~300 | 301~400 | 401-500 | 1~50 | 51~100 | 101~150 | 151~200 | 201~300 | 301-400 | 401~500 | 1~50 | 51~100 | 101~150 | 151~200 | 201~300 | 301-400 | 401~500 o
20 3036|1868 | 81 | 93 | 106|131 | 156 | 181 [12.5| 25 |37.5| 50 | 75 | 100 | 125|160 | 173 | 185|198 | 223 | 248 | 273
25 32|36 |18| 72| 85 | 97 |110[ 135|160 | 185 [12.5] 25 [37.5| 50 | 75 | 100|125 | 164 | 177 | 189 | 202 | 227 | 252 | 277
32 32 (36|18 | 72 | 85 | 97 |110| 135|160 | 185 [12.5| 25 [37.5| 50 | 75 | 100 | 125|166 | 179 | 191 | 204 | 229 | 254 | 279 ﬁ
40 414620 77 | 90 [ 102 [ 115|140 | 165|190 [12.5| 25 |37.5| 50 | 75 | 100 | 125 | 204 | 217 | 229 | 242 | 267 | 292 | 317 ¥
. N . x
wHIRE (mm) TBREHR  (mm) FFiEHIELR (mm)
& ZZ JH | Jw FAKES WA ke A1 H MM zZ 3T
o Z%| 1~50 | 51~100 | 101-150 | 151~200 | 201~300 | 301~400 | 401~500 20 12 20 8 | 20 M4x0.7 | 121 &
20 169 | 182 | 194 | 207 | 232 | 257 | 282 [23.5]10.5 25 12 25 8 | 20 | M5%x0.8 | 121 #
25 173|186 | 198 | 211 | 236 | 261 | 286 |23.5|10.5 32 1 32 12 20 M6 % 1 123 &
32 175|188 | 200 | 213 | 238 | 263 | 288 |23.5]|10.5 40 16 40 13 | 21 M8x1.25 | 159
40 215|228 | 240 | 253 | 278 | 303 | 328 | 27 |10.5 XEFRNBLRT, EFEAERIRTF REEEMT.

MERNBLN, BRELAMRIERLES, UL

IR T

18



CM2 %3

M EHE (U)
cm2u| @& |- ]| |z
85 1i8B2
?9 G 2xP G, NN
3 B Hi —{ "1/ (Rc, NPT, &) iy
N [T]T Tl T
g ' AT
.Qs. % i } o N _LE_@
| e, el 1 |
5 TTHTTN o
MM/ L/ || | [ mEsEEINA B 38E SUCEFL
RAEERKA /T A " k| [TT 15
K
H S+7% F
72 5
wHINE 8 ¢ 8 i Ay
X1iiBs|
H’I ﬁ”ﬂ ﬁﬁﬁmg/ (ﬁ L n :gi|l' —H wl
s oA (08 diee <
Y g u J !z k U | I
- @ n_; = | -
z 7z 98
h Jw
7z 7k
HREM A4 IR SR
450 EMEE RELMM
WA WA LR A
Ti% € m —§
i & ]
= L i |
| | it |
H
(mm)
fAKES A | AL | B1 | B2 D E F |FL| G H H: | K | KA MM NA NN P
20 18 |155] 13 | 26 | 8 | 205 | 13 |105| 8 | 41 | 5 | 28 | 5 | 6 | M8x1.25 | 24 | M20x15 | ' /s
25 22 [195] 17 | 32 | 10 | 2645 | 13 |105]| 8 | 45 | 6 |335| 55| 8 | M10x1.25] 30 | M26x1.5 | /s
32 22 [195| 17 | 32 | 12 | 264 | 13 |105| 8 | 45 | 6 |37.5] 55 | 10 | M10x1.25 | 34.5| M26x15 | ' /e
40 24 | 21 | 22 | 41 | 14 | 329 | 16 |135] 11 | 50 | 8 |465| 7 | 12 | M14x15 |425| M32x2 | /s
(mm) %Bﬁ‘fFE (mm)
FAKES S |TD |TT |TX |TY | TZ | Z | ZZ 2% B:| e h
20 62 | 8 | 10 | 32 | 32 | 52 | 36 | 116 as 1-50 | 51-100 | 101~150 | 151-200 | 201-300 | 301-400 | 01500
25 62 | 9 | 10 | 40 | 40 | 60 | 40 | 120 20 | 30 | 36 | 68 | 81 | 93 | 106 | 131 | 156 | 181
32 64 | 9 | 10 | 40 | 40 | 60 | 40 | 122 25 | 32|36 | 72 | 85 | 97 | 110 | 135 | 160 | 185
40 88 | 10 | 11 | 53 | 53 | 77 |445]| 154 32 | 32|36 | 72| 85 | 97 | 110 | 135 | 160 | 185
40 | 41 | 46 | 77 | 90 | 102 | 115 | 140 | 165 | 190
wHIPE (mm)
= 2 Z = JH [JwW
iG] 1~50 | 51-100 | 01-150] 151-200 ] 201-300 ] 301400 [ 401500 | 1~50 | 51-100 | 101~150 ] 151-200 ] 201~300 ] 301-400 [ 401-500 | 1~50 | 51100 | 101~150 ] 151-200  201~300 ] a01-400 | 401-500
20 |12.5] 25 |37.5| 50 | 75 | 100 | 125| 63 | 76 | 88 | 101 | 126 | 151 | 176 | 143 | 156 | 168 | 181 | 206 | 231 | 256 | 235|105
25 |[125| 25 |37.5| 50 | 75 | 100 |125| 67 | 80 | 92 | 105|130 | 155 | 180 | 147 | 160 | 172 | 185 | 210 | 235 | 260 | 235|105
32 [12.5] 25 [37.5] 50 | 75 | 100 | 125] 67 | 80 | 92 | 105 | 130 | 155 | 180 | 149 | 162 | 174 | 187 | 212 | 237 | 262 | 235|105
40 |12.5] 25 |37.5| 50 | 75 | 100 | 125 |71.5|84.5]96.5| 1095 | 1345 | 1595 | 1845 | 181 | 194 | 206 | 219 | 244 | 269 | 294 | 27 105
FimEY (mm) TEREM  mm) FFisRIEgR (mm)
Y74 _ FAKES WA ke A1 H MM Y74
2 e Dk ik 5 20 12 20 8 [ 20 | Max07 | 95
150 [ 51~100 | 101-150 | 151-200 | 201-300 ] 301400 | 401-500 25 5 25 = | reens |
20 103|130 | 143 | 155 | 168 | 193 | 218 | 243 32 r 32 2 20 | Mo, 5
25 107 | 134 | 147 [ 159 [ 172 | 197 | 222 | 247
32 109 | 136 | 149 | 161 | 174 | 199 | 224 | 249 40 16 40 13 | 21 | M8x1.25 | 125
40 138|165 | 178 | 190 | 203 | 228 | 253 | 278 XAE AR, B EFAERRT REEERA,
XAFEARIZLRT, BERIBE T UM RS ERESE, MBI
i 4 foch 22 AN A T
KREHRBH, IHIEAER D T,

19



=a sen.axven CIM2 %75

AT EL44 (T) )
M2T | &z |—| 1772 M
C ]l |z fa
BEHBEKEFL o R
R NN\ G 2xP G X115 B2 §§' }ﬁo
W_’ﬂ_Bk,H_m =7,/ (R, NPT, G) |
RS \ B8 S WH eIl
© [ - | [— YJ :’
R Dl D& oz
Qi ma=Zn i =11 En Y
mm/ AL | | AL\ maEmpsara T T FO
SHEEEKA . A Jﬂ F 7z |
H S+ 1T — e =
o T ZiaE T 5
ZZ+1712 o QN
- i3
a 8 [4 8 ag
mM?FE % 1/1Bs :E
[TTRET 7 e
o (AT /] e U
S 1] / =
U P = i
f A
h JW
|m =
ZZ+ 1718 Z‘;%!
B
HSEN C 2] i R R Ay Hing
WA %
AI2SMM gﬁ
hm i ﬁﬁ 2EURA ﬂ i %E
Rl ] i
B g . 35 4 =
H "
B0
771 5% ElFQy
Elp=
(mm) #lBO
EAEES A |AL | B1 | B2| D E F |FL| G H | Hi | K | KA MM NA NN P L
20 18 [155| 13 | 26 | 8 208w | 13 |105] 8 | 41 | 5 | 28 | 5 | 6 | M8x1.25 | 24 | M20x15 | /s @ —
25 22 [195] 17 [ 32 | 10 (26 8w | 13 [105| 8 | 45 | 6 [335| 55| 8 |M10x1.25] 30 | M26x1.5 | '/, %aé
32 22 [195] 17 | 32 | 12 [268 | 13 |105| 8 | 45 | 6 [375| 55 | 10 | M10x1.25 [34.5| M26x1.5 | '/, ﬁw
40 24 [ 21 [ 22 | 41 | 14 328 | 16 |[135| 11 | 50 | 8 [465| 7 | 12 | M14x1.5 [425| M32x2 | '/, fg%%
£
(mm) wEHIRE (mm) EL___
ke S |TD |TT |TX |TY |TZ | Z | 22 2 h o
~ B3| e | f £le
20 62 | 8 | 10| 32 [ 32| 52 [108] 118 a2 1~50 [ 51100 | 101150 [ 15t-200 | 201-300 [ 301400 [ dot-500 |ef8 | ]
25 62 | 9 [ 10 | 40 [ 40 | 60 [112] 122 20 [30]36[18| 68 | 81 | 93 [106]131 156|181 %E?%%
32 64| 9 | 10| 40 | 40 | 60 | 114 | 124 25 [32[36[18] 728597 [110[135[160]185 [E|F G
40 88 | 10 | 11 | 53 | 53 | 77 [1435] 154 32 |[32]36|18| 72| 85| 97 [110|135] 160|185 ‘Aee
40 [41]46]20] 77 [ 90 [102] 115140165 | 190 o
ﬁ%
SHIPE ) 8 2
=
25 ¢ 4 2z JH low [1{ IS
a 8| 1-50 | 51-100 [ 1011501 151-200 [ 201-300 | 301-400  408-500 | 1-50 [ 51100 [ 1011501 151-200 [ 201-300 | 301-400 [ 408-500 | 150 [ 51100 [ 101-1501 151-200 | 201-300 | 301-400 [ 40t-500 u
20 |[12.55| 25 [37.5] 50 | 75 | 100|125 | 135|148 [ 160|173 | 198 | 223 | 248 | 145 158 | 170 | 183 | 208 | 233 | 258 |235[105 ——
25 |[12.5| 25 [37.5] 50 | 75 | 100|125 | 139|152 | 164 | 177 | 202 | 227 | 252 [ 149 | 162 [ 174 | 187 | 212 | 237 | 262 [23.5] 105 74
32 [125] 25 [37.5] 50 | 75 [ 100|125 | 141|154 [ 166 | 179 | 204 | 229 [ 254 | 151 | 164 | 176 | 189 | 214 | 239 | 264 235|105 E
40 |[12.5| 25 [37.5| 50 | 75 | 100 | 125 [170.5]183.5[195.5|208.5(233.5|258.5(283.5| 181 | 194 [ 206 | 219 | 244 | 269 | 294 | 27 [ 105 %
it 2 (mm) Frim Mg A (mm) KREHRBE, -
52 WA w7 | A1 | H MM | Z2Z 14
20 12 20 8 | 20 | Max07 | 97 L4
25 12 25 8 | 20 | M5x0.8 | 97
32 11 32 12 | 20 | Mex1 99 —
40 16 40 13 | 21 | M8x1.25 | 125

XfE MBI, E 6 AERR T REVEET,
XAE AWML, FRE T4 R ERES, U

LR AR AR T

20



CM2 %3

HIF—REAE (E)

cm2e| @ |-| i || |z

Lz+i772 -
ZZ 151 B
Z+1712 - | LP
S+t __L:RF!
U +0058
2xP 7 @CDhio 0
(Re, NPT, G)'\, I- iy /
T
. ' rj) 5l |
- ‘ }\C;q Y\ % | |
o \_‘ l . |
2olD | \\ o
IEAN
A | IL.;-F
ur
| S
EIRERIP.23
HOHPE HEE
2 : 4 WA WA
X$i8Ba||
R R | A & (| ¥}
— ) K ; — H \‘-a
demze IS/ ) & 55 H 5
/ sy
/ . I & / |
@ J‘“Jgj _/ - | I
h : JW g 3
722 5% s P 424 BY
B0 3.5
HIR—FEI(90°) (V) i W;E?MM .
‘ I ZEUR A '
. il r % 4 )
< @ e
¥OMER T SER— R AR (E)ER, 2z 1 1772 )
mm
rKES A |AL | B1 ([CD| CI [CX| D E F | FL| G| H | H: | K |[KA| L MM NA NN
20 18 [155| 13 | 8 | 20 | 12 | 8 [20-8¢s | 13 [10.5] 8 | 41 5 28 5 6 | 12 | M8x1.25 | 24 | M20x1.5
25 22 (19517 | 8 | 22| 12 | 10 [26-00ss | 13 [105] 8 [ 45| 6 |33.5(55| 8 | 12 |[M10x1.25| 30 | M26%x1.5
32 22 (19517 |10 | 27 | 20 | 12 [26-8¢ss | 13 |105] 8 |45 | 6 |37.5[55| 10 | 15 | M10%x1.25|34.5| M26%x1.5
40 24 | 21 22 |10 | 33 | 20 | 14 32809 | 16 [13.5| 11 | 50 | 8 [465| 7 12 | 15 | M14%x1.5 |42.5| M32x2
(mm)  THREHR  (mm) wHIPE (mm)
ke P RR| S| U | Z |2Z2Z ke WA 2% Bsl e | f h
20 Vel 9 | 62 [11.5|115|124 20 12 —_ & 1~50 | 51~100 | 101-150 | 151~200 | 201~300 | 301-400 | 401~500
25 /s| 9 | 62 [11.5(119]|128 25 12 20 30|36 |18 | 68 | 81 | 93 | 106 | 131|156 | 181
32 /s| 12 | 64 [14.5(124|136 32 11 25 32 (36 (18| 72 | 85 | 97 [ 110|135 160 | 185
40 /.| 12 | 88 [14.5| 153|165 40 16 32 32 (36 (18| 72 | 85 | 97 [ 110| 135|160 | 185
40 41 (46 (20| 77 | 90 | 102 | 115|140 | 165 | 190
AN E (mm)
> L Z 2z JH | JW
12 G| 1~50 | 51~100 | 101150 | 151~200 | 201~300 | 301~400 | 401~500 | 1~50 | 51~100 | 101-150 | 151200 | 201300 | 301~400 | 401~500 | 1~50 | 51~100 | 101~150 | 151-200 | 201-300 | 301~400 | 401~500
20 12.5| 25 |37.5| 50 | 75 |100| 125|142 | 155|167 | 180|205 |230 | 255|151 | 164 | 176 | 189 | 214 | 239 | 264 [{23.5|10.5
25 12.5| 25 |37.5| 50 | 75 | 100 | 125|146 | 159|171 | 184 | 209 | 234 | 259 | 155 | 168 | 180 | 193 | 218 | 243 | 268 [23.5|10.5
32 12.5| 25 |37.5| 50 | 75 | 100|125 | 151|164 | 176|189 | 214 | 239|264 | 163 | 176 | 188 | 201 | 226 | 251 | 276 |23.5|10.5
40 12.5| 25 |37.5| 50 | 75 | 100|125 | 180|193 | 205|218 | 243 | 268 | 293 | 192 | 205 | 217 | 230 | 255|280 | 305 | 27 [10.5
Fim A B4R (mm) BIREZRETRA (mm)
rAKES A1 H MM zZ ke LD|LF|LG|LH|LP|LT|LV|LY|LZ
20 8 20 M4x0.7 | 103 20 68| 15| 30 | 30 | 37 | 3.2 |18.4| 59 | 152
25 8 20 M5x0.8 | 103 25 6.8| 15 | 30 | 30 | 37 | 3.2 |18.4| 59 | 156
32 12 20 M6 X1 111 32 9 15 | 40 | 40 | 50 4 28 | 75 | 174
40 13 | 21 M8x1.25 | 136 40 9 15 | 40 | 40 | 50 4 28 | 75 | 203

XAE AR BL, B0 A BIR T REEEAT.
XERNBLN, ERE LA RUERRES, U AR EmEB o ZH.

21




CM2 %7

Bt 4 R~

k %?%%?C%ﬂk:u (mm) iﬂﬂ'_ﬁ?%gt (mm)
R
v 1-020B, 032B # m:m4R 1-040B  #1 5 thism
(MAX) ~
M 1 ! \>g oNDH10
A— KK / {5 MM N\_45°
/ ! T s MM : S— IN
N — f ' @NDHo e \ng;/ ‘ P
T A / e = )
| Lﬁ.l . T‘l .u'l A1 U1
Rz_t (MIN) L
ke A | H MM NDH1o | NX1 (U1 |R2| Y | Z S |EEE A A1 E1([LB| MM |NDH1o| NX | R1 | U1
20 18 | 41 [ M8x1.25| 9%9%8| 95| 14 | 10 | 11 | 66 I-020B| 20 |46 (16|20 |36 |M8x1.25| 9*3°8 9231|110 14
25.32 | 22 | 45 |M10x125| 9%9%8| 9%5| 14 | 10 | 14 | 69 1-032B [25.32| 48 | 18| 20 | 38 | M10x1.25| 938 9251|110 14
40 24 | 50 [M14x1.5| 12*3° | 16233 20 | 14 | 13 | 92 I-040B| 40 |69 |22 |24 |55 |M14x15|12*3°° 16:83(15.5 | 20
BT Sk RS (mm)
oND 7LHI0  mm Y(MAX) 1 )
L Ed9\ T 7
) € e <
l'. ___"_'_/I.I |\§ % Momme: | | .'l’
ws.J | U /
L L Uzl A Ill |
R Z (MIN)
ke A|H|L MM ND (NX2|R2 (U2 | Y | Z
20 18 | 41 25 |[M8x1.25 9 (992011 10 | 14 | 11 | 66
25,32 | 22 | 45 25 |M10x1.25 9 (9011 10 | 14 | 14 | 69
40 24 | 50 |49.7 [M14x1.5| 12 [16°*'| 13 | 25| 13 | 92
X)ZHTJ'%—]%% (mm)
Y-020B, Y-032B #m:#4% Y-040B #m:ss%
@ @
’_T'F’_Q\ l\\'i g
L= 113 v
MM oND7LH10 |
! F!_I #hd9 ;l-—l [
/)
A —TTJ:Eq_ -—_ J'
B | A Us !
—— 2
ws | BaalE | A |A1Ei [LA|[LB] MM |ND| NX [NZ| Ri | U [Boswus] "ERER T
Y-020B 20 46 | 16 | 20 25 36 | M8x1.25 9 |90 18 5|14 CDP-1 HWACHQ
Y-032B 25 .32 48 | 18 | 20 25 38 | M10x1.25 9 |90 18 5| 14 CDP-1 HHACHQ
Y-040B 40 68 | 22 | 24 [49.7| 55 | M14x1.5| 12 |16?*'| 38 | 13 | 25 CDP-3 23X 18L
XA L A MR (0408 F OH) RS,
WEINESH / v7 . wim mm) BT RE  mE - ww (mm)
#11%:020.025.032 5112 .040 #1%:020.025.032 51%2.040
CDP-1 s CDP-2 CDP-1 56 CDP-3
s 2x03 g 2% 03
;33 /R §: ‘%’{ thie 88
§ g — ﬂi— ?ﬂ  —
f Q S 1Y T —L
175/ [ 192 ||| 175 i 332 ) 178 92 | [1.75 la a7 B
_JAQJ/-———3§——;J:115 L 42 115 25 N 115 497
el Re)Eofitle) ERFAH B ACE9 FERFOH
23x18L 23X 18L

XM HE (0404 FAH)EE,

XM HE (040 A FOH)EE,

22

fEmES
IRt
[ cMm2w

[EEERR
ERETE
[ CM2KW

If

EERE R | (ERE S S R

HEIHE

‘ HHRER H CBM2 [ CM2[]P

i

BRI
CcM2

CM2

G - EREE - BE

EE|

TR E
CM2K

5 OARE B0
CM2K

R

Fs=a
CM2R

IR
CM2RK

o]




CM2 %3

FRIER /15 . 4w (mm) HIrE(CM2EER) /#5759 (mm)
0. d
\ L
. A LV
o (;“\,' o RLR oLC 713808 LX
JH_ . B -
e BaaE B|C| D d H
NT-02 20 13 [15.0|12.5| M8x1.25 5
NT-03 25. 32 17 | 19.6 | 16.5|M10x1.25| 6 LLF| LG \
NT-04 40 22 [25.4]21.0| M14x15 | 8 [ET "~ [\2xetd
LIN2E ) vm . o (mm) I EAHE L |[LC|LD|LE|LF|LG|LH|LR
CM-E020B 20. 25 245| 81(6.8(22|15(30|30 | 10
a0 d CM-E032B 32. 40 34 10 |9 2515|140 (40| 13
@%' me EauE | LT|LX|LY|Lv| HEE
J— CM-E020B| 20. 25 [3.2[ 1259 [18.4] CD-S02
T CM-E032B 32. 40 4 [20|75[8 | CD-S03
we BaaE B| C| D d H SE1) WL IR AR 1 R,
SN-020B 20 26 |30 25.5| M20x1.5 8 JF2) BHIRE(CM2C) R R ERE (CM2D) L REEEH,
SN-032B 25. 32 32 |37 31.5| M26x1.5 8
SN-040B 40 41 [47.3 |40.5| M32x2.0 10
EHHIZE v . o mm)  HINER$E(CM2ELEHR) /#7839 (mm)
I o] 8
=
o m|| L2 | m
° t //Ir I L1 :% t
we C| D d H ] e T
TN-020B 28 [255| M20x15 | 10 BS | BaE# | De | d|Lijl2im) t) ugns
TN-032B 34 [31.5| M26x1.5 | 10 CD-S02 | 20. 25 3341 7.612451195(1.6 0.9 | #ACHS
TN-040B 45 |40.5| M32x2 10 CD-S03 | 32. 40 (10832 9.6 (34 [29 [1.35|1.15 | & AHCEI10
ST) WA,
LG, FiRREGE. EEMER . AEIN
FIERES SMERTE . SiraRHER)
e R sem | mEpEEL | REHEL*| wEes | Saes
20 CM-L020BSUS | CM-F020BSUS | 1-020BSUS | Y-020BSUS | SN-020BSUS | NT-02SUS
25.32 CM-L032BSUS | CM-F032BSUS | 1-032BSUS | Y-032BSUS | SN-032BSUS | NT-03SUS
40 CM-L040BSUS | CM-F040BSUS | 1-040BSUS | Y-040BSUS | SN-040BSUS | NT-04SUS

BB L AR M ERE, BTN, FERARONERAHE, W TS AENOEE,
EHE . XC27. WA BRTMREM 5L

23



BEIFE RIS

Be Z+1718

wer+ CIM2 %5

o oCD
QQ
‘,I," g T AT B
) N KN )
al L Sl . ..
268 _1"|205 ‘ i
7.5 40 6.8x3.4
— 57
BHAEE (mm)
7=z o N M 43z T = = SEALTS /=10
112 A | B | A+ +90° REERERR e BEHRE CX| Z+s® |CD|LX][LZ
(mm) 20
20 25 | 85 200 CM2C |CM-B032 25 10 9| 44 | 60
25, 32 21 | 81 192 (BEIFA) 32
40 26 | 86 202 CM-B040 40 15 10 | 49 | 65
SEVRRRER SR, AR RIS R MR,
HMEHHB LIRS T E B L3R TS
X Z+ 1718 Z+ 1718 X
oCD
.;::EWH s ;\
58‘\! tﬂfﬁ r?
o
06.8 20.5 -
7.5 40
57
6.8x3.4 (mm)
FRERTL ns EaEE | TX pa AR cep | x| 1z
+ 1772 Z+1772
CM-B020 20 32 36 108 8 | 66 82
CM2U / CM2T 25 112
GE/ FATWES) | CM-B032 32 40 40 114 9 | 74| 90
CM-B040 40 53 44.5 1435 10 | 87 | 103
SEVRRRER SR, FEOIEEREE RN,
BB RE BHEEAE(CM2CER)
B RN 4,
7.5 40
3.4
©;
G &, .
[(e}
[T} > X
al W \,90 -
- 7 S 3
3 ; R
oCD 128 N m L2
y’ L1
3 4
™ wn
28
57 (mm)
(mm) AT
= E4M% | ®S | Dew | d | L1 m| t [F22t
CM-B0202 et e o . . 20-32 |CDP-1| 9599 8.6 25 1.75[1.15| @AmCH9
1) BRRERS N, FNOAIERE R 0.076
CM-B032 B = 40 |CD-S03|10-3%2 9.6 | 34 1.35(1.15|®ACHI0
CM-B040 10 ;32) CM-B020: 4 EihAI & AR 1k, SE)IESN R A L R,

24

BRI
CcM2

fEmES
IRt
[ cMm2w

CM2

G - EREE - BE

EE|

BEEFHE

ERE N

FraT
[CM2KW [ CM2K

ERRE DARE EvE
CM2K

If

]
BRI
CM2R

(RSB - St
Fe
CM2RK

et R -
Hry &

‘Hmﬁﬁ‘[ CBM2 [CMZDP

i

#E

&




\)

25



SH/FRAEL WAER W

CM2W z7)

020, 225, 032, 240

BSRTAE
Zihe * FFimtRLI AR
zicS fro Tids FFimIMELL
A B ) _ﬁﬁQiﬁﬂﬂmﬁi F it 1B
e ETFARTRIESAP.27, JU
£742 Fic s I
20 | 20mm J e AR A (W)
2" 25 | 25mm JJ BRI (F)
TiES SEE 32 | 32mm K i #A0,75 (E24)
H SRE 40 | 40mm KK i FiA, (A )
E) RS ETHBIRE,

40

A Z-

—
150
| 1 | |

CDM2W

II_II
L (40

150|A Z-

M9BW

——— e |
(PIERSH) R | .
REEEHR BOMBGIHOFI e K BMTRARE A ERRNE T X Wéfﬁf‘ TR
B [EAR(ANHNA) eS| Re 25 ﬁ.El; HL; (SRAESEP.29,)
L| wamen IN | NPT | Bi2% | #24
— s | #1+
F R=E TF G e
u B XEREIRRC, n_ | =
BEEHMETFE /vt 7 B B ES BA L T ERERE R,
= REBE — SEEE(m) -
Mk wEvE | S48l x| B o A WUFXES [05[1]3]5[%| o0t | =Anw
11 FEeE | BeeE & 0| @] .
3% (NPN) MONV | MIN |® (@ ®|O|-| O
bt [ 3EPNP) Sv.1v MOPV | MoP | e @ @O —| o |'CFH
L - .y MOBV | M9B | e® (@ @ O|-| O -
BER £ = HIC (e | -|ele®| -
%E 5% 3% (NPN) 5V.12V - G39A | - [-[-|-Te - ICEI
i B 25 12V = K39A |- |- |-|-|®| - S
S E— #[BEINPN) | 24v [ ] — [MONWV| MONW | @ (@ [®[C[— O | .1 0%
'% (g,ﬁ?ﬂ;f) 3% (PNP) : MOPWV | MO9PW | @ (@@ [O |- @
il 2% 2V MOBWV | M9BW | @ [@[®|O|-| O =
| mpesR| | 3ENPN) *IMINAV[*'MONA| O [O|®|O|—| ©
A 3% (PNP) Sv.12v FIMOPAV| *M9PA | O O [®@|0[—| o | '™
25 12V *IMOBAV| *'M9BA | O |O @ [O|=| O =
BUEBLCERS) 4%, (NPN) 5V.12V — H/INF (@ |- |®@|0|-| O |icas
" (Npﬁfﬁé) - | sv - A%V | A% |e|-|e|-|-| - |icam| -
ool | 00V | *°A93V| A93 | e e e e —| - -
. ERUES 100VT | ASOV | A90 | ® |—|®|—|[—| — [IicE%
# %] 100V.200V | — B54 | ® oo - | - s,
2 — x 200VBIT [ — B64 (@ [— (@] |-| - - | PLC
B e \ 12v - - C73C (o |- @@ ®| -
i Ll 1 B 24VhT | — | C80C | @ - |e|e|[e] — [icEm
S =% - = A33A | - |- |- |- @] - PLC
BEER 100V, = A3dA | — - |- [—|e| - o
DN | 200V = AAA = === Tel = 228,
PhERCEEs) | ERLAR = = = B59W —lel=-1-] -

X1 _ERBSH B L th o] RAR K MR AR M T X, (B R RERIEE B K M EE

BX ERESHM KRN &, ES AR SHIA,

X2 SEKEIMMENXRED-AIS,

XELKEILS  0.5m- ‘EiES  (B))MONW
M (51)MONWM
L (51)MONWL
4 (51)MONWZ
N (f1)H7CN

MR ERICHMBS DN, hE R EESHNBMNFX, FEEZEP.100,
K SERTERLNBE T XS, S RAAS BN~ mE X,
¥D-A900O0. MOOOO R M A XE B (RAK)  (BR, (BN FF R REMARE )

XHOM LA RBEM T RIRTT B A=,
XD-A3C]A . A44A G39A K39AZR! F# M X SL (N)MIRCAAE R,

26

e e
BRI
CM2w

ERE N

FraT
[CM2KW [ CM2K

If

EERE R | (ERE S S R

HEIHE

Hmﬁﬁ‘[ CBM2 [CMZDP

i

Fes=ea
CM2

CM2

G - EREE - BE

EE|

BEEFHE

“EWRE B8
CM2K

EREBE

Fs=a
CM2R

Fe
CM2RK




CM2W =3

JISERAS
B

| —
T—T

| —
T—J

order .
BT AR
(£WP.101,)

RTILS MIE/AR

-X446| PTFE@BE

1T IR
(ERFAAER=RER.)

RTILS Mg/ AR

-XAL | SR AFiHEAR

-XB6 | m#<#(—10~150°C)

-XB7 | it 2541 (- 40~70°C)*!

-XB12| M R R ED2

-XC3 | BOMEXRSHK

Mg
#1712 (mm) 20 25 32 40
BERRX WA R
fER R =5
R E 1.5MPa
mEEREN 1.0MPa
RIREREN 0.08MPa
e S fooE LT % : —10C~70°C , .
TR R AR Fnns | oo eoe EHE)
Eogici| T H (R
TRKENLE 5 mm
ERRERE #agm . 50~750mm/s. S£H . 50~1000mm/s
Zih ;g |EM
g sMEg|  0.27J 0.4J 0.65J 1.2J
P migg| 0.1 0.18J 0.29J 0.52J
] _ 0.54J 0.78J 1.27J 2.35J
e S MER (470 (11.0) (11.0) (11.8)
(BHE K Emm) - - ; -
migg|  0.11J 0.18J 0.29J 0.52J
HRTIER
52 P ; BATTHIE
(mm) AT (mm)=D 712 (mm)
20
25
= 25.50.75.100.125.150.200.250.300 500
40

A1) RT ERDSMO ETRIZITT R A,
o] 1 {8 % 1 mm B9 o (8 1772 (R AR IR) o

A2) BERBEEATEWNTANGTRE. XTHE, FERAQGDENN " EAESEESE.
Ao, BEIRETRENDS, TREETZEEMLEBENE, HIR.

LENGS BiiRE# B

XT W, ST & RIEFER, A5 R 25 » BEn
P22.23. CY T e B
SR T EROE R, W1, J_|JJ RN e
BEf4 745 RP.23, K [KK| s 110cH

X ERGNRSIHRER.

ZRMENFHERS

-XC4 | #ahELE

-XC5 | M#<E(-10~110°C)

-XC6 | THWMR

-XC13| #MAXSHhRER

-XC22 mH 1 ARIEK

= 12
ZEE |t %E(‘m;: o B (BN
1o A EEX 2 | CM-L020B | CM-L032B | CM-L040B |FIfE24™, &2 % 4214
E= 1 | CM-F020B | CM-F032B | CM-F040B |;£ =14
HH#i(H8E) 1 |CM-T020B| CM-T032B | CM-T040B | Eréi1 /. B2 &1/

-XC25| #&i® 0 LEE SR

-XC29 WA FiELAENEEH

MITERMN, AN SELRITH2 M,

-XC35| % B LB

KT RHHARIESRP.96~100,

-XC38| A=#MAE (T =R

-XC52 kB8 iR ERE]

-XC85| & @i AilB R %

X1 XPREZ
X2 H AT,

27

CHMFREANREME(TRERBRUN) RRESE
- AT RERMEFRARNTE

- HtEEE

BT R RE M/ FBHRS




= sinen.wemax CIM2W %7

REE B BU EE% .
ko) | |ES
B4 RRE S 42 (mm) 20 | 25 | 32 | 40 O
s " BRSBTS | resne| TEED EXB(AWEOLA) 0.16 | 0.25 | 0.32 | 0.65
*«m“ Yy 9\,\ NN i
egggrA~ | S [TRRE e | ey PVE Re wppy | BOHED 0.31 | 0.41 | 0.48 | 0.92
1ERGEWECS) | @014 (@2 @ o [ o FEE 022034 [ 041077 | [FS
o OB ecn e @ [ e [ e | - R 0.20 [ 0.32 | 0.38 | 0.75 | [T
LR oM (@2 @ ® ® S50 RMNIEMER 0.06 | 0.09 | 0.13 | 0.19 | | gg
EHhE oM @M @ ® o [ o FRAELRS ER -0.02 | -0.04 | -0.04 | -0.08
&% 54 . R S 0.06 | 0.06 | 0.06 | 0.23
TR i 7z
1) HHBRE S HHEE, WA B L CEEH) 007 [0.07 [0.07[0.20] | |%
E2) WA LM R, B (0408 FF O ). HEFE  #:CM2WL32-100Z s
HEER 0,48 (HEL032) A
i /2 & -+++-0.13/501772 =
SRR 100718 L
0.48+0.13% 100/50=0.74kg
g3
kO
FmBEEE
A FmBIREFEEM xS
r-1?_T‘-‘----'-‘-'--‘:-t--‘------‘--,-_n----~‘-==----------“-:t---‘-\-‘----'-h--1@mN
 ERRTAF AR, XTRETFEMESTHR. XTHTRORRIEER. BUEFXOARIESRN, BELALARNN | |ZE=
L«SMC;““:‘ﬁ':ﬁFH FEBTDR(ERASEMEIA. hitps://www.smc.com.cn o
- W N NN N N N NN M N NN NN N RN NN M N NN M N N M M N N M N N M M N M N N NN M N NN M N EE N EE EE E e Em ‘r
1E
| EREEER ™
B 1 = o=
ANES | ANFE 20
O mistin. - Osasmg. ==
MBERE LB EIFABANISRE, RTEXAASHES | OEVARIRE—L, FEOM. Bk, RERFESBUS. < o,
EEBS, L NBHEBREER. |7 o
QBN SRS ARETER. | OiEEEsE M B G B, ilr=
MRESDRATHA, BEREIEHERR. AEEIHRN, B | SREEFEHEN, RHNENEHEERAENTRFONRGT . R(AO
ERA"ABIRT .« AFR1.57, | CRRMMERETR), BEERATABMIR, BHMEOETEN
GE et AT R B S E. L HTERRBUE wb, WARREAEREERRE, BLIERINIE. BN EC
EmE IR RIE S FORA (NSRS FAE®3EI L), B5XEhs | ZRAEHNEIMEHECHRLET AN SN, BRIEIRT. Bl M
H—F, RERAMONEN, REBEILFRETEA, 20, 255 | OBE. BRREHEIMES. e
AERGLEBA, o B, BMEHEN, AURANRESTS, THRER2EG, AN flErs
@iEy—riet S BRI, BREHNEDHRRBSHELR. 3 BER. BRO
BEohBANSEMNE S, —DBBITAENHREE. F—24RS. | OBNESEEANSEEAER. &
BERENRET MRS, BHTEPHRNREE, ! ST R E— B T RET . N2 IR, a
Iz = L e ey =h ok A s '
@m?ﬂ?iﬂﬁﬂ"l—\.fﬁ‘lﬁiiﬁ. ZJ‘JEI:.\ ﬂumﬁﬂﬁ%!t;_a?ﬂﬁ% | O EE TR AR, B ERAES Y, %%D
©mFAFHIMEL R MIEL R AR, fFREHRRE. | RESEN, NREGPETHRSTRE, Braswsrhgaenn, ER
@Z‘;‘ﬁgﬂﬁjﬁ[@ﬂ%‘cﬂi ERBLHMREERES, UHLEFE | OFEEmEksEmhmsd. img
AR TR . L RBEAREC REREA0C M E - IERSE - ERESHES), Thee LL__
(®iilt g X E ZATHEMIT K HTHE R SR 2L L MELR. ELEMEERS H SEL A B R . -
B HIATT R : SEL MR H A B . wl o
%Eﬁ%%)ﬁﬁ’ﬂ%%@?ﬂij}@%ﬁ?):’ExﬁIZEEﬂE&EM’EEjﬂE(MPa)+ D O ERTRAELE, SE R ERIRE R EEEM, 4 E
ﬁ i%(kg)x i%’g%ﬂ( /_:\,ﬁ AR (mm )} 3 e . = o e T 45 - B Ak nj
BN EREL AT AR BES, MUAE, SLnRenar | OERRERAN, BASRRENE. THRABFNESE @ O
BB, TR M R, : ]
74
i
I
ES
1T
il
;N

28




CM2W =3

A B R eE L B S EL s samnam.)

CM2W | Eim= || 1% |F —| 4712 |

SHAEREELHRR, T KB EE THINEETE.

- ".J'AF

=Bk L

REIESL N B
A&
HEAR TAF R 1 A
E4&(mm) 020. 925, 932, 040
=afEREN 1.0MPa
=REREN 0.08MPa
Zih g
(A= TRk
EREERE 50~750mm/s
RREEER BARR MmBER . K= Hih
MO REWMFT X

ESEFHIMEMIME /AR

#1712 (mm) 20 25 32 40
9[\&%%:&;?mm) 6/4 6/4 6/4 8/6
EABTHE ERE IR,
VANE -
DEA BRI IER,

- ERBELENGLE T, FRIAREEE R,
@O FiripiEknER, BESRAATENEREL EFHNLREEET

CM2WH [ REE#ERR || 12 |- 178 || BitrE | Z — [iTHA%

S

1.0MPalA THIMR iR EHL.
BEESHETCCRIBAER, XN TEERARESHTHHMRR,
RS RELTERKSE. KRR R R ESIEH R,

LA ESHP.30,
O LERFRMNIMERTESP.14~2148R, BTS%,

29

g

w3 SR

fE A B
HIEAR WA RAER
£I12(mm) 220, 225. 232, 240
RIEME A 1.5MPa
BEEHAESN 1.0MPa
=IRERERN 0.18MPa
EREEREE 15~300mm/s
MEREREARIERE +5~+60°C
kRN E -

Eih BE N GRERE)
BREEHR EAR, BEMER, A2E, @
DL XAO | B EATHFIN
KRR

XOXFRBFSRAAIENTRER.




=a /e e CIM2W %75

ete ik ¥ kbt
10-CM2W | =#EErR || &2 |—[71. | Z 33
EERIIFERO
=
kg A
IHHPATRMNTRLITUERZH, BERR O EEESAHEF R =0, PEARK AT E B 8 HO
AILAEISOZERAMESFENER ., &1#2(mm) 220. 025, 232, 240
SEERAEA 1.0MPa =
BEEREN 0.08MPa -V
= i & B =
HROREOR M5x0.8 §0
! EREEEE 30~400mm/s L&
= REEERR BAR MR, EEE r
KT REU T % 2x
AN
=
L RO

[EEERR
I
[ CM2KW

HREESRARADENN~RER.

ERRE DARE EvE
CM2K

If

]
BRI
CM2R

032.0400937 4

(T - o)
B AN
CM2RK

et R -
Hry &

i

‘H*ﬁﬁ‘[ CBM2 [CMZDP

o]

30



CM2W =3

g E
REHE

M
T

S

Z® e O

N

A

Iy

b

FH =

L

M _l

L

L

L

H R T ERF AERFIHGE . ZH
F5 AR MR &F OHIEh HHREH
1 | Fmas P R RLIE _ TH RS
> | amm e i [ I e 25 32 40
3 HE 25% SEEFF : : : :
s o REE 14 | EEH  INBR| CM20Z-PS | CM25Z-PS | CM32Z-PS | CMAOZ-PS
5| sme WEES o=z
6 | mHERE FEN : BHAELS
7 | sepE e WA FS| &% IMR—ag 25 32 40
8 | Sk i EEF |\ BR|CM2H20-PS |CM2H25-PS|CM2H32-PS| CM2H40-PS
9 | Emm il 141 mam CM2H20- > 32 -
10 RIE2E TN XEHB L AENEEE, BB TITM,
11 e BR4W jHi8AEE S : GR-S-010(10g)
12 | EREZHE NBR we
13 | ®k — CONZWEI20-40- 02855
14 EETZEHE NBR

31



= sinen. wem-ar CIM2W %7

-+
HEAXH(AMNFEGR)(B)
CM2WB| & |—[#72 || |Z
331482 oxP BB K E2oxFL
xti1By Hi \ Hz G /(Rc, NPT, G) 2xNN MM
N FEEEEKA /
SEHEBEKA \ (YT iR s /
—= =T | _u%fl_ M——\/ 'y
B D=l
f'1 J- | . l
MM/ ﬁt- 15,
; S+178 C H+f72  —
[ ZZ + 2xf712
ey 8 4 8
iﬁ“mﬁﬁ#‘ﬁ 35Bs B
H7T ﬁi; T/
— L /
Sy=e=i C A
=115 =W NS
~AlgH/ /=
Lf
h JW
ZZ + 2x1718
X115 B3 3+i5B3
UGG ERES ﬁ N . fww
. - (I e - .
o AT T “ “ e
® L | AL 8
i g“l%b | d%”“@ T [
8 8 JW
8 ¢ f f ¢+ 1712 18]
h h+ 7%
22+ ox 152
HSE as0 WA WA 2
. (WARILIAT ) :% o
r< Y.\ 5
W L |
Fim PSR4 Bl ’_ﬁ )
RESMM M
BLURA1L 3.5 ] )
H
2Z + 2478
(mm)
rKES A |AL| B1 | B2| D E F|FL| G| H |Hi |H2| | K |[KA| MM [NA| NN P|S |2Z
20 18 [155] 13 [ 26 | 8 |20 80| 13 |105] 8 |41 | 5 | 8 | 28| 5 | 6 |[M8x1.25) 24 [M20x15|"/5| 62 | 144
25 22 [195] 17 [ 32 | 10 [26 30| 13 [105] 8 [ 45| 6 | 8 [335]55| 8 [Mox1.25] 30 [M26x15]1 /.| 62 [ 152
32 22 [195| 17 | 32 | 12 [26 865 | 13 |[105] 8 | 45| 6 | 8 [37.5|5.5| 10 [MI0x1.25(34.5|M26X15|' /5| 64 | 154
40 24 | 21 |22 | 41 | 14 |32 80| 16 [135] 11 | 50 | 8 | 10 [465| 7 | 12 [M14x15]425|M32x2|'/,| 88 | 188
ﬁﬂ%ﬂ%ﬁ (mm)
e Bal e | f h ¢ (FrE)ZZ
- 1~50 | 51~100 | 101-150 | 151~200 | 201-300 | 1~50 | 51100 [ 101-160] 151-200 | 201-300 | 1~50 | 51~100 [ 101~150 | 151-200 | 201-300
20 30 (36|18 68 | 81 | 93 | 106|131 [12.5] 25 [37.5] 50 | 75 | 198|224 | 248 | 274 | 324
25 323618 72 | 85 | 97 [ 110|135 [12.5] 25 [37.5] 50 | 75 | 206 | 232 | 256 | 282 | 332
32 3236 |18 72 | 85 | 97 | 110|135 |12.5| 25 |37.5| 50 | 75 | 208 | 234 | 258 | 284 | 334
40 414620 77 | 90 [ 102 115|140 [12.5| 25 [37.5] 50 | 75 | 242|268 | 292 | 318 | 368
wEIIPE (mm) wREHR  (mm)  FiFRLEELHE (mm)
4R (BMpIrE)ZZ JH |law FKES WA ke A1 H MM Y74
- 1~50 | 51100 [ 101-150] 151-200 | 201~300 20 12 20 8 | 20 | M4ax0.7 | 102
20 171|184 | 196 | 209 | 234 [23.5[10.5 25 12 25 8 | 20 | M5%x0.8 | 102
25 179 | 192 | 204 | 217 | 242 [23.5[10.5 32 11 32 12 [ 20 | Mex1 | 104
32 181|194 | 206 | 219 | 244 [23.5]10.5 40 16 40 13 | 21 [ M8x1.25 | 130
40 215|228 240 [ 253 | 278 | 27 [105 XRS5 AR T BEEEAT,

MERNBLE, ERE T RIS R RES, U AT RIS .

32

e e
BRI
CM2w

ERE N

FraT
[CM2KW [ CM2K

If

EERE R | (ERE S S R

HEIHE

*mﬁﬁ‘[ cBM2 [CMZDP

i

FRET
CM2

THE _REE EE
CM2

EE|

BEEFHE

5 OARE B0
CM2K

R

Fs=a
CM2R

Fe
CM2RK




CM2W =3

e A EERY (L)

Cm2wL | @1 |- R || |z

E R sk H+ 137
A F 2xP
KHEBEKA AL (T /(e T a) F Ko A suamaka
poprl =] “_H1j‘ d
AN k| | g } 5_J1 £ .
(a] —_
sl =—afn O\ ~
S il -
MM/ B2 J HJ 1 MM - 5
— mEHEE NA L I
= |_4xoLD | |
=YL x S+ 718 XY ‘ngL ‘
z LS:7E Z+ 58 LX
2Z + oxToE L=z
WRE M
EnetiE
WA WA (WARILXH1.5)
| |
i Y. i A |
I WILL LT
| J i |
rim A R4 R
ZZ + 2x17%8
H
3.5
EB
BEUR A j
(mm)
iz |[A]JAL[B[B1][B2[D[F[G[H[Hi[H[ | [K[KALLCILDILHLSILT[LX[LZ] MM [NA[P[S[X]Y[Z][zz
20 [(18[155(40[13[26| 8 [13[ 8 [41|5|8 | 28 | 5|6 |4 [68]25[102(32]40(55| Mex1.25 24 [ /,[62(20] 8 [21[144
25 [22]195(47[17[32[10[13] 8 (45| 6 | 8 [335(55| 8 | 4 [6.8]28[102[3.2]40(55| Mi0x1.25 | 30 [ /4|62[20] 8 |25]152
32 [22|195[47[17|32][12]13| 8 [45] 6 | 8 [37.5|55|10] 4 |6.8]28[104[32]40[55| Miox125 | 345 /.64 [20] 8 [25]154
40 24| 21 [54]22]41[14[16[11[50| 8 [10[465| 7 [12] 4 | 7 [30[134[32[55[75| M14x15 [425 /.|88[23[ 1027188
= 4 . s XERHHENZS, B3R J(P.32)WR~T,
HEEH (mm) FF i phy B gy BY (rmm) X;gﬁg@ BSRERE(P.32)MRT
HZ WA A A H MM [ ZZ
20 12 20 8 | 20 | M4x0.7 | 102
25 12 25 8 | 20 | M5x0.8 | 102
32 11 32 12 [ 20 | Mex1 | 104
40 16 40 13 | 21 | M8x1.25 | 130

33

MAE MBI, B AR T EE R ET,
XERABLR, BRE LML FREE, M LT

WO



EZA(F)
CM2WF | & |—[ 47 || |2

4xoFD 2xoFD

!

1 s p XL
smmRKA " 2B2

REI \REIL

H>

= sinen. wem-ar CIM2W %7

G oxP -
™ /{Rc, NPT, G)

BRBEAKCEFL

FEEERKA

| EX - \ mENBEE
L_ Bz X FT \ NEs2%ES ONA
[ -l | _
H i S+ 1712 H + 1772
00T 020~032M15 8 — 27 o £
HRE& M s
FET iR
WA WA
|
%maW%nw¢ﬂ < a
i
JJHM L a1
i P IR 4R
RIZLMM
BEFA: gﬁ{ i~*‘}
8=
35
H
ZZ 1 2x178
(mm)
NES A |AL| B |B1|B2|C2| D E F |FD|FL|FT|FX|FY|FZ| G | H |Hi|H2| | | K |KA MM
20 18 (15534 |13 |26 |30 | 8 |20-80s| 13| 7 |105| 4 |60| — | 75| 8 |41 | 5 | 8 |28 5 | 6 | M8x1.25
25 22 195/ 40 |17 |32 |37 [ 10 [ 2630 13| 7 [105] 4 [60] — [75] 8 [45] 6 | 8 [335/5.5] 8 [M10x1.25
32 22 (195| 40 | 17 | 32 | 37 | 12 | 26-80ss | 13| 7 |105| 4 |60 | — | 75| 8 | 45| 6 | 8 [375/5.5| 10 |[M10x1.25
40 24 |21 |52 |22 | 41 [47.3/ 14 [ 3230 | 16| 7 [135] 5 [ 663682 11][50] 8 | 10 [465] 7 [ 12| M14x15
(mm) HREN (mm) i A SR 4 AU (mm)
FiNES NA NN P|S|Z |2z FHEES WA fNES A | H MM Y74
20 24 [ M20x15 [/, | 62 | 37 [144 20 12 20 8 | 20 | M4x0.7 | 102
25 30 | M26x15["/s] 62 | 41 [ 152 25 12 25 8 | 20 | M5x0.8 | 102
32 345| M26x1.5|"/s| 64 | 41 | 154 32 11 32 12 | 20 M6 X1 104
40 425| M32x2 |'/,| 88 | 45 [ 188 40 16 40 13 | 21 | M8x1.25 | 130
XEHIPENHS, BSBEXR(P.32)MRT, MERRNBLN, E R RR T REEEAT,

XREMARBH,

XERANBLN, BRIE LML FRES, MU LT

B L.

34

e e
BRI
CM2w

[EEERR
I
[ CM2KW

If

EERE R | (ERE S S R

HEIHE

Hﬁﬁﬁ‘[ cBM2 [CMZDP

FRET
CM2

THE _REE EE
CM2

EE|

TR E
CM2K

5 OARE B0
CM2K

R

Fs=a
CM2R

IR
CM2RK




CM2W =3

HihA (U)
cM2wu & |— |72 ][ |Z

$i4B2 G, 2xP G ‘ N
28 $38B1 Hy (Rc, NPT, G) NN KEEEEKA
77 MM
D Wy T
a . Aol g
= q ] - .
Q , § 4
| MM / L
AL [
XEMEBKA A 'K h_ MEsEE [INA
Z 1 i —
H S+
L ZZ + 2x1712 ]
) ZME IR
(RRAFLXIA1.5)
WA WA
] |
| &7
— [ | _
gk [W =
I Y/ §

i R W2 4 7Y
KEELMM

BEURA ; §

@ ,
Hl

3.5
H

ZZ + 2x1718

(mm)
i AJAL[B:[B:[|D] E [FIFLIG[H[H [ I [K[KA] MM [NA] NN [P[S]TD
20 18 |15.5| 13 | 26 8 |20-80s| 13 [10.5| 8 41 5 28 5 6 |M8x1.25| 24 | M20x15|'/s| 62 8
25 22 [195] 17 | 32 | 10 [263cs | 13 [105] 8 | 45 | 6 [33.5|55 | 8 [M10x1.25] 30 [M26x15] '/, | 62 | 9
32 22 [195] 17 | 32 | 12 | 26305 | 13 [105] 8 | 45 | 6 |37.5| 55 | 10 | M10x1.25|34.5| M26x15 | '/, | 64 | 9
40 24 [ 21 [ 22 | 41 [ 14 [3230 | 16 [135] 11 | 50 | 8 [46.5] 7 | 12 [M14x15[425] M32x2 |/, | 88 | 10
(mm) HmRER (mm) i R 4R gAY (mm)
wE [TT|TIX[TY[TZ] Z [2Z e WA w7 | A | H MM | ZZ
20 10 | 32 | 32 | 52 | 36 | 144 20 12 20 8 | 20 M4x0.7 | 102
25 10 | 40 | 40 [ 60 | 40 [ 152 25 12 25 8 | 20 | M5x0.8 | 102
32 10 | 40 | 40 | 60 | 40 | 154 32 11 32 12 | 20 M6 X1 104
40 11 | 53 | 53 | 77 [44.5] 188 40 16 40 13 | 21 | M8x1.25 | 130
MEHPENG S, BSREAR(P.32)MRT, AR B AE IR T R EAEAT,
KRR, N ARSI, B IRIE T 10 Rt R B, LUy 1 ok iR

WAL,

35



SHL/ORE, BER B L RS E N

CcM2

Z 5|

020, 025, 032, 040

AESRTAE
RIEEETRK 9 0§%QEUNQW
*FioETiE, 155 8BP.37,
B (HWELSD) AT E HE )
B | #4 ﬂWJm:ﬁ T I E B . e A
L e B E| BxX—@EAR o SHEHT = _
F FE=R V| EH—#E(907) R e TETEE
—— = ik, 98] N ENRERE
e s s T | et KESERLATRC. T. U,
# -y 1 e o T4 .V °
D WERD FZ s Uit £ S B RER B,
— Uz FRF TieE | HmiER N
U B HHE HihE F ik s T'[,Tf-ﬁl]*}hd‘g
#¥0P.37,
-
[ [ 1 I T _ TT 1
o ) 1 — —_ —_ —
ciacsie s CDM2(B(32)-(150(S|| [Z M9BW
—ey s FrinZs st | Féz-riﬁ;g
(REWR) 20 | 20mm| [Eics TREM [Fiee [ Emettrs | B nic S
25 | 25mm Vv B L MM T RIEFS BB T X FieS |  ®24
32 | 32mm w WA me, S B
XATIR AR D MR R R 35, n wmnA
40 | 40MmM | o piim sk b A0B B L RERRA.
XFmTEHREE .,
XA XB12,
NSELAHRRT A EGTRE) ESEP.37, |
BRI R /s 2 MARIES BA LA ENERE R,
o REREE P SERKE(m) -
M| wEmE | S&3lw x| RAGHH) oC A MBAXES [05]1]3]5]%| Tp0n | mmas
) REalE | BEEE |ER2|(M](L)](2)|(N) S
3% (NPN) MONV | MON | ® @@ O|—-| O
agusR | [ BE(PNP) Sv.1v MOPV | MOP | e |@|®@|O0|—| o |'CF#
L o 12y MSBV | MO9B | ® (@@ O0|—-| O B
BET § = H/IC (@ | -|e®|® -
gg 5% 3%(NPN) 5V_12V = G39A | — [—[—[—[e] - ICEI%
B B 2% 12V = K39A | — |- |- |- |®| - S P
B #[BRINPN) | 24v [ o0 - MONWV | MINW [ ® (@ [@ [O]—[ O |, ool pia
'5% (gﬁﬁg) 3% (PNP) : MOPWV | MOPW [ @ (@ [@ O — 0
il 2% 12V MOBWV | M9BW | @ (@ @ | O|—-| O -
o |EEEGR | [BENPN) “TMONAV| *MONA | O (O |®@|O|—-| O
RS 3% (PNP) Sv.12v *IMIPAV| *MIPA | O [O|®@|O|—| o | 'CP#
2% 12V *MOBAV| *M9BA| O (O |®@|O|—-| O =
EERL BT 4Z(NPN) 5V 12V - H/NF | ® — (@O |—-| O |ICER
3% B ~ B T B
| (NPTa) 5V A%V | A% | ® ° ICE
s || 100V | *2A03V | A93 | @ (@@ |® = =
. HRUEA 100VLT | A9OV | A9 | ® |—|®|—|—| — |IcE®
i B 100V, 200V | — B54 | @ oo - | - me g
gé — x 200VELT — B64 | ® | —|®| —|— — - | PLC
s NE i 12v - - C73C (e |- @ ®|®| -
5 i E A AT | = Cs0C (@ |- |e|®e|®| — [icam
x 5% - = A33A | - [-[-]-T® - PLC
BEER 100V, = A3BA [ - [—[—[—|e@] - _
DIN®F | 200V = AMA | — - — - e - ?%PE%%
PR (CEEr) | EELER = = = B5OW | @ |— | —|—| -

X1 ERBSH9™ @ L th o R K MR A REMETF K B H RRERIEH B KM RE

X ERBSHMKMRE @, ESAA SN,

X2 SEKEIMME X R D-A9S,
MELKHEILS  0.5me- = EIES  (BHMONW

M (51)MONWM

L (f51) MONWL

z (51)MONWZ

~ N (#1)H7CN

XER ERICHME SN, BB HEESHBMI X, F1E1ES RP.100,
KSR BERLNBE T RS, S RAAS BN~ mE X,

MHFOM LA RBEN T RIRTT A,
¥D-A300A.A44A . G39A K39AR! LM AR SL(N)MIRCAASH,

¥D-A9000. MOOOORB M A XE B (RAK)  (BR, (RBEMFF R REMARET )

36

RS

IRt
cMm2w

]

ERE N

FraT
[CM2KW [ CM2K

If

EERE R | (ERE S S R

HEIHE

Hmﬁﬁ‘[ CBM2 [CMZDP

i

FRET
CM2

l

[

CM2

ERBE -ERRE - 238

BEEFHE

B EFEE BaE
CM2K

R

Fs=a
CM2R

Fe
CM2RK




CM2 %3

HE RN

@ &

JISERAFS
BIEM . BEEE B
|
BIEF . BEEE BEH

=

|

der

(ERERREM~RER.)

BE R

RTILS ik / AR

-XAL] | B EAFamAIK

-XB12) SMERFNH*

-XC3 | BOMEXFHK

-XC6 | F&EMH R

-XC13| #MAXRShRER

-XC20| FcAT Ml 35 418 O

-XC25| #EBALEETR

-XC27| REFAH. WA TELAENMRRTEN

-XC29| WA L MENFE

g
4112 (mm) 20 | 25 | 32 | 40
IR BER . HEER ; BER . BERE
Rzt S#E
Zih g
Rk =5
RIEREH 1.5MPa
maEREN 1.0MPa
BIER  BEER 0.18MPa
X I+
BRI 71 SR, BERY 0.23MPa
TR . -10°C~70°C
I ==:nl?l /2. it inEn I, N o o Vi \gi
Hiﬁl f“&ﬁﬁﬁmﬁi FF %ﬁ?&’|ﬁﬁ9§:-1OC~6OC (%if )
443 T B (FH)
TRKENAE 5 mm
EREERE 50~750mm/s
s ShizLL 0.27J 0.4J 0.65J 1.2
RyTe RtgL 0.11J 0.18J 0.29J 0.52J
FRAEITIER
#112(mm) RAETE (mm)ED
20 25.50.75.100.125.150
25 25.50.75.100.125.150
32 25.50.75.100.125.150.200
40 25.50.75.100.125.150.200, 250

E1) RTF ERDSMOP TR R A,

o] ) 8 B 1 mm A9 o (8 1772 (R AR IR

A2) BERBEATEWNTANGTRE. XTHE, FERANGDENN " SEHESEESE.
Ao, BERETRENDS, TR TZSEEMLTEBEAE, HIR.

A3) XTFREIETRRTRE, BE5AATWIA,

%FREM

RFREREN

| XTEARMMIZEFLS, BSEPI8. |

MR RARE NI LR, M.
HEESRP.23,

BSRANEE M (R R H-FI1EHE E-
RI-BWERHEN).

XFEERH N G
| #sRAADERERBHARD. | | XFH# SEERSARERER, S

®BP.22.23,

AT IETR . SELE AR R TS5 & TR G))

-XC52 =EBH LHEERT

-XC85| & Lt FiEA IS

X AR,

KT T RAIRUAR,
152 8P.96~100,

RRESE
C I REHMETTRARNTE
- HEERE
CHEMTTRRE M/ TR S

CHEMFFREANTRME (FTRERIBENA)

37

S##5:CDM2C32-150SZ2-NV-M9BW

BEHIFE

BRTEL

REEREX C. BHERE
RENRE N:&
HRREG V. BRI
BiIEFFXD-MIBW : w24

MEAMRE, BRTEL, #MEAXEEH .

MEHRERNE REKEREAC. T. U, E.
V. Uz,
MATIRBLTLR A RBRLR, FEAFmREMT,



LT R M

saien, semasss wesy CIM2 %7

fou
W=
B AR & (EHREL) AR (REH) TR 1{3)
% s |Em| T s mas
e | AU F7) | s = 75) 7E5) 23 | HIRA b 58 B | A —
HE @ B |HER WEK| 12 f? BB | k2 Eg 2K WEIR| Ha | B ((CM2EEAH| 23 |
S o) ; S | e (E4P|CM2V) |(CM2E mesisga) i) |_[m=
REEEHR i) AL
B [2xn@mneEns) eunemedy) — [ - | -] -] - -] -]-1-]-1-]1-]-1e@] @ iﬂgg
L | sramEz oinenziemn — [ — | — lenzjeen] — | - [ - [ = [ = [ - -] -] @ @
F | #Fss=a oinemem — [ - [ - - -Jemn = [ - = =] -1T-1-]e@] @ N
G | ZrrmE=m oinememn) — [ - - -] -Jemn - -] -] -1-1T-1T-1Te] @ -
C | mEmz o - [@unlein] — e -] — | - | - [ - | - [ -] -] -]-]e@| @ S
D | ez o — (@i — [@mmes - — | — | — [ — e - [ - [ - - [ @ @ géo
U | e oin—lemn — [ - [ = = =] -=1-=-1-1-lemnem - - e @ E
T | R mE sz oin—lemn — [ - [ = =] = =]-=-1-=-1-lememn) = - | @] @ |
E|Ex#zxn (@M -=®(en — | -] -[-® -] -] -1-]-1-1-]-1-]@] @ a\e
V |[Ex—@E00) |ein—=lein — | - [ - [-=] - | - [ - - -] -1 -1-]-]Te@] @ ;Eg
BZ| EsiAn enemmen — [ - [ - - -[-[-[-T1T-T-T-T-T-1Te] e 0
AN onjemmetn — | - | - | - | —lemm| - | - | - |- | -|-|-|e|e]|| L—
T o =
uz Fe oim|—mleun — | - | = | = | = | = | = | = | - emjemn)| - | - | @ | ® | kFS
HihE =] By
SEN) AT BELIR 0 R IR E S R 2 SED) I E R, 5 5=
E2) 2N REEBREE, SE6) Hh. WIS (0400 FF O AE. o
33) BN REERFFEG, SE7) WHRERTREERAENTHGE, REMSEETA. —
#4) U.T.UZHE#EBRE, B
= = =l
RRAEH TR S ity
L&
. =)\ #7112 (mm) BT g, B
™ 2 | CM-L020B CM-L032B CM-L040B | HIE 21 . R E8& 14 Zns
E= 1 CM-F020B CM-F032B CM-F040B | ;&= 14 #|AQ
BEHH 1 | CM-C020B CM-C032B CM-C040B | £E# 1. 1# 34 B
s K ] ] ] WERF 14 28 34 IO
SUE R (48 ) 1 | CM-D020B CM-D032B CM-DO40B | Trriy 1 vy gy o Bl x
RET A 1 CDP-1 CDP2 | B35 1. BHEE T OH) 21 B
Hi (HEE) 1 | CM-T020B CM-T032B CM-T040B | i 11 4B 14 HlEsS
TmEE 1 NT-02 NT-03 NT-04 [ #imEE 14 BRO
REER 1 SN-020B SN-032B SN-040B | Z£EH 141 £
H@Eg 1 TN-020B TN-032B TN-040B | E4#E® 14 [ a
BRTHEL 1 1-020B 1-032B I-040B | BEPEL 14 f& £
WL 1 Y-020B Y-032B v-040B | XESPESS 1D 5/ o
5 B R A 1 S 24 13
R B 1 CDP-1 CDP-3 | Af o ss 1. B 1 5@ (FF O 8) 24 270
E A % (CM2E, CM2V ) 1 CD-S02 CD-S03 IS 14, B E 21 =
HRE(CM2E, CM2VF) 1 CM-E020B CM-E032B IR 14 B 1. A 2
3 ERE (CM2CTE ) 1 CM-B032 CM-B040 | B#EE 21 QHEIN) i g
23K B FI$5 (CM2CH) 1 CDP-1 CD-S03 | %5t 11 B4 24 2 o
23 & (CM2T, CM2UfRE ) 1 CM-B020 | CM-B032 CM-B040 | B&EE 21 QHE1N) 2O
XATHMER, 14N SAIEITH2A, L
MOKE IR EHH3A REN BT RS AR, —
XOOKE IR B A MRS E (0405 F N8 B, w
4
7
x
iT
il
b

38




CM2 %3

Rt MR A BAI R E AR

=5 =5 R FERE
W BN | B
E= BR | B
et | BER BN | aa
WEH o | @
Ei F% | TEmES
FRas BR | GEmE
REBE BN | aa
FREE o | @
ERE BR | B
ERERE wa | (%)
o1 25X
g | BRI | EemER
e i 53
MBS 1% mﬁgﬁ i%fggﬁ@%%
REXRE BW | (%)
T $ 5L I B | (%)
B wa | @
1220 e wa | (%)
= R
A FFmBiFEEEN

e e m o ———————————— = =
| ERENESLAE. XTRETFRTSSEHE, KT
| ITRAERIEEEN. #EFXHOERETEDR, BEEITE 1
1 AREMB(SMCHFmEREEETOR(ERGBAHMEIA, 1
1 https://www.smc.com.cn 1

R |

| (ERAERER |
ko= =4
= H
Ois iRz,
MBHELESESEELITNBONEZ RS, RUESIRNSH
ERIEETRSY

ANFEE

OiEN 5.
FIEMEEIEE—L, TEI%. Bit, REETEHEIN,
SE AT HEREE R,

OiF TR EN W R,
FHREEFTHEN, BUHEBENREEERSENIRAGTORH
TCHHEMHEZETR), IEEATEENIR, #MtEED
BOURRMEFIHEE C, SAGKARRSEMRE, B
FANER, B, REMBERAENHEBEHIRETHNEEN
AR, BESEHS.

OEE. FMERDIERHENMBSEL,
BE. SMEHMEN, AHRKANERESTS, THERZG, &
RNEER,
SEL LM R R EBE.

OEEREBIEEMMHSH.,

OERFIRRES . BHREN, EN5HMRESE. THR
EEFBETETY,

39

HER
S R [O] (kg)
#1412 (mm) 20 25 32 40
257772 0.20 | 0.30 | 0.42 | 0.77
501712 0.22 | 0.33 | 0.46 | 0.84
751712 0.27 | 0.42 | 0.58 | 1.03
sp | 100775 0.29 | 0.45 | 0.63 | 1.09
BE | 125198 0.35 | 0.54 | 0.76 | 1.29
1507752 0.37 | 0.57 | 0.80 | 1.36
2007712 — | = |o097| 161
2507772 - | = | = | 187
B R 0.15 | 0.16 | 0.16 | 0.27
ELE 0.06 | 0.09 | 0.09 | 0.12
BERR 0.04 | 0.04 | 0.04 | 0.09
WEIRE 0.05 | 0.06 | 0.06 | 0.13
pu | HHE 0.04 | 0.07 | 0.07 | 0.10
HER| ER—4a -0.02 | -0.02 | -0.01 | -0.04
T EAR -0.01 | -0.02 | -0.02 | -0.03
Fipk2m 0.05 | 0.07 | 0.07 | 0.09
Tk E A 0.03 | 0.05 | 0.05 | 0.07
E IR () 0.07 | 0.07 | 0.14 | 0.14
iR EL R EE -0.01 | -0.02 | -0.02 | -0.04
BRTEL 0.06 | 0.06 | 0.06 | 0.23
TR :
A 45 3k () 0.07 | 0.07 | 0.07 | 0.20
HEAE
() CM2L32-100SZ (512032, MER . 1007%2)
0.63(H£AEE) +0.16(L& 4 ER)=0.79Kg
SHEEH (kg)
142 (mm) 20 | 25 | 32 | 40
251712 0.19 | 0.29 | 0.40 | 0.74
504712 0.21 | 0.32 | 0.44 | 0.81
751712 0.25 | 0.39 | 0.54 | 0.97
s | 100771 0.27 | 0.42 | 0.58 | 1.03
ER | 12578 0.32 | 0.49 | 0.69 | 1.20
1507752 0.34 | 052 | 0.73 | 1.27
2007772 - | — |o088|149
2507712 - - | = 172
el 0.15 | 0.16 | 0.16 | 0.27
SR A 0.06 | 0.09 | 0.09 | 0.12
BEIRR 0.04 | 0.04 | 0.04 | 0.09
WE A 0.05 | 0.06 | 0.06 | 0.13
g | BHHE 0.04 | 0.07 | 0.07 | 0.10
TER| BER—ha -0.02 | -0.02 | -0.01 | -0.04
FikEAR -0.01 | -0.02 | -0.02 | -0.03
Figkem 0.05 | 0.07 | 0.07 | 0.09
FiEmHE 0.03 | 0.05 | 0.05 | 0.07
ELIREE (#5450 0.07 | 0.07 | 0.14 | 0.14
s RBL R B8 -0.01 | -0.02 | -0.02 | -0.04
BT 0.06 | 0.06 | 0.06 | 0.23
TR
B Bk () 0.07 | 0.07 | 0.07 | 0.20




A B R ieE L B S EL s usmnias.)

i em. annasss wssy CM2 75|

CM2 | =3tk m= || 4142 |F —

1712 | e |

SEAEREELHEY, TR KB EE THINEETE.

A B R
Mg

AR BUER. REEE | $IEA. BEEH
fI{Z(mm) 220. 925, 932, 040
BEEAES 1.0MPa
AR ES) 0.18MPa |  0.23MPa
Eih HEZM
RE® Bk
EREERE 50~750mm/s

EARR Hhe AR, AFMEZR,

fEmES
BaEIa
cMm2w

FRET
CM2

l

[

CM2

ERBE -ERRE - 238

s b FATMAZR | BEFE, RERE, X
RRERRA FMESE . A, s
BER— {48, Fpm e
RO
X AT
BEBEETFHMHEIIME / BE =
£ (mm) 20 25 32 a0 | [Aie%
. w|Es
P e 6/4 6/4 6/4 o6 | EAG
REE. RERE. &
EoE s
BERTHR BEEETS X
=
b=
AixE 2O
OF s E ez, e
- B RELEANELE S, FFUREEER,
DA F sl ER, BSRANIEMEREL AEFNLRITEEMN, E ﬁm
=TT N
Eln=
#[AO
B
==
o
Rl
*|E=
2RO
élj
o
EE
Fl# ]
2| o
= M=
Eil mo
| o
g O
i
4
FF
x
iT
il
M

40




CM2 %3

ZgE
S E E O
?@?? ?}1041 016;@
- ’ i 1]
= I
19 0 q
1 ﬁi
I |
L {
Fimh B3 — {5

SHEEH

12 (7)) ®) (L 13 @ (5

A

0
Al HIf— K8

HEE

s =R MR ey s =k R =

1 | Fas P R 13 | ZEmeE iAE .
2A | THWEEA ErS AR e 14| Zmes i 025M LM

2B | FAHGIEB 5 PR LRLIE 15 | EEZHE NBR

2C | FZAMEEC =R RS TE 16 | WER P

3| & TE 17 | EmEWmE WRES

4| BE EPS 18 | meuEm B wa

5 | EER BN ERRE 19 | #rmga B GmE

6 SmE HWEAS 20 | WER — CDM20120 ~ 40-05Z83% 4
7 FHEPE AEEWN 21 BRETZEHE NBR

8 | Ses we v N

9 WMEEE PP K AT . BHE

10 | wEE P EE O (YRR EEY)

11 | HEETREEL 544 BEERE = TEHMHES

B2l &% |HE
12 | @pEm W WA - J 20 25 32 40
21 gﬁg NBR| CM20Z-PS | CM252-PS | CM322-PS | CM40Z-PS

XEHE L AHINRER, BATITE.
iH8REE S : GR-S-010(10g)

41



AR (FAMHNE)(B)
CM2B| &1% |- 7% |5 Z

S RO

saien, semasss wesy CIM2 %7

RcP

{o)

2xNN

WiaB2 H2 HEE TIRAEL
*fiB1 H
==\ i ]L
{7 |
ot (1.7 Tk ! I
Esiza )

m/

2xgEns W
o

1.5

kEmEBKA

il'&l lF .l
H

BRIBOKE
2xFL

FRET
[ CM2

IRt
cMm2w

[

%
| S+1718 F s O\
! 22+ ES
MEEH 2 ©
=
L =
54i4B2 Hz G RcP B
Nlj_lB“_\ .l-.i.l ..l '-’! %!
‘_475! I ilN
=
N _ RO
15 ﬂaa;
r N
TZZ+2x17FE BB g%g
Z+2x17%E Eil o
kA B
0 : ] 50 X
e - [ A
r' | RN _ i =
== A ! 20
L&
[ EHEFIZZ+ 1772 B
B HZZ+2x T2 e
Bl
Fih R a2 4 Y %%(E;
S 25 [E O] RESMM SEEH  meavm
BEUEA i BEUEA T S
. W {4
& g £|fo
N
) ) Tles
35 35 E%’ﬁo
H H 1782 | S
27+ 158 72+ 2xf72 o
EE
Fl# ]
(mm) BIX N
EAKES A | AL [ B1 [ B2| D E F | FL| G| H | Hi | H | K | KA MM NA NN P 5%2
20 18 [155] 13 | 26 | 8 [208ws| 13 [105] 8 [41 [ 5 | 8 [ 28 | 5 | 6 [M8x1.25] 24 [M20x1.5] /s | _ O
25 22 (19517 [ 32 [ 10 [ 268 | 13 [105] 8 | 45| 6 | 8 [335|55| 8 [Mi0ox1.25| 30 [M26x15] /s [
32 22 [195|17 [ 32 [ 12 [ 268 | 13 [105] 8 | 45| 6 | 8 [37.5[55 | 10 [ M10x1.25 | 345 [M26x1.5] /5 ||
40 24 | 21 [22 | 41 [ 14 [ 3239 | 16 |135| 11 | 50 | 8 | 10 [465| 7 | 12 [M14x1.5]| 425 M32x2 | '/, ;ﬁ: E
_ . i
FEYTIEHMR TR (mm)  FiRE (mm) || ©
7E[ 1-50 51~100 | 101~150 | 151~200 | 201~250 FH 1-50 | 51~100 | 101~150 | 151~200 | 201~250 ———
Faced g |zz| s |zz| s |zz|s |zz| S |zz e 4 Y74 zZ zZ zZ R
20 87 [ 141 112|166 137 [191| - | - | - | - 20 128 153 178 - - o
25 87 [145 112170187 [195| - | - | = | - 25 132 157 182 = = F
32 89 | 147 | 114 [ 172|139 [197 [ 164 | 222 - | - 32 134 159 184 209 - X
40 113 [ 179 | 138 | 204 | 163 | 229 | 188 | 254 | 213 | 279 40 163 188 213 238 263
- iT
g iR gAY (mm) #1
® | - 1~50 51~100 | 101~150 | 151~200 | 201~250 0
- ) S |(2Z|S |ZZ| S |22 | S (22| S | ZZ
20 8] 20 | Max07 | 87 [120 112145187 [170| - | = | = | = sxERARRYE, &ERERET REFRT,
25 8 | 20 | M5%x08 | 87 | 120 | 112 | 145 | 137 | 170 | — _ _ —  XERARNBOE.ERE LGN REEEES, Y
A4S b AT
32 | 12 | 20 | MBx1 | 89 | 122 | 114 | 147 | 139 | 172 | 164 | 197 | — FLFF SRR 2.
40 13 | 21 [ M8x1.25 [ 113|150 | 138 | 175 | 163 | 200 | 188 | 225 | 213 | 250

42



CM2 %3

dh A RERY (L)
CM2L [ |—[ 1772 |3 Z
gi%&@ - H | ¥Fi5B2
o e EHRNEL
5(13331 AL H2 %’@ —'ﬁ‘;m. Y ﬂzi\\\ RcP G F
Hi Al
I Wl
. vl
= T | N M=
%I | \ ' ) S
/1 | \ | 4xgLD
MM mms Jl PERDEENA N—T R
srmmaka /|5l XL X L S+i3k X _|Y! e
Z' _LS+f7%E | J LZ
ZZ+17%8 |
SHEEH
H+#7%8
A K HEESRNEL F
xfi8B1| AL N\
Hi | e
| @)
T‘ T
| fHHp—| E S
S 2xgLC k& T
/ 3$1B2 | 4xoLD -
MM 1 \k T 1 T 1 1T LI |
FHEEBKA - [ mENAES [INA
- S+i712 X 1Y
Z+177% LS+i7 LX
ZZ+2x1712 LZ
(mm)
fRES A|AL | B(B1|B2|D|F|G|H|Hi|H2| | | K| KA|[LC|[LD|LH|LT|LX|LZ| MM NA|IP (X |Y|Z
20 18 (155|140 (13 |26| 8 |13| 8 |41| 5 | 8 |28 | 5 | 6 | 4 |6.8/25(3.2/40|55|M8%x125| 24 |'/s|20| 8 | 21
25 221195|47 (1732|1013 | 8 [45| 6 | 8 |33.5(5.5| 8 | 4 |6.8/28(3.2| 40|55 | M10x1.25 | 30 |'/s|20| 8 | 25
32 22(195|47 (1732|1213 | 8 |45| 6 | 8 |375|55|10| 4 |6.8|28|3.2|40|55| M10x1.25 | 345 |"/s| 20| 8 | 25
40 24| 21 |54 (2241|1416 |11 |50 | 8 |10|46.5| 7 |12| 4 | 7 |30 (3.2| 55|75 | M14x1.5 | 425 |'/,| 23|10 | 27
AETTIEMRNE (mm)
e 1~50 51~100 101~150 151~200 201~250

ae LS| S [ZZ|LS| S |ZZ|LS| S |ZZ|LS| S (ZZ|LS| S |ZZ
20 127| 87 |156 (152|112 |181 (177|137 |206| - | - | - | - | - | -
25 127 |87 |160 (152|112 185 (177|137 |210| - | - | - | - | - | -
32 129| 89 | 162 | 154 | 114|187 | 179|139 (212|204 (164|237 | - | - | -
40 159 (113|196 | 184 | 138 | 221 | 209 | 163 | 246 | 234 | 188 | 271 | 259 | 213 | 296

MREMFRBH,
XABLRTIESRP.42,

43



i em. annasss wssy CM2 75|

-, 2L
FEDs% 2 R (F) B
over [ |~ 715 2 £
pue
o
SRR #15Bs
s$hB1 Hi 2 HEE TR Ak RcP G NN —_
| 1/
1 FHEBEKA i T T ha i =
N ﬂ-N
© X
o © ; — als|  (A[ES
=5 E AN S Fﬁo
AL Ne—
MM/ = ™ T 1.
od0HIIH S ZET A zK FT \wmmm 5 EN
38
BRIBLKEFL B
\ A' =
020~03215 A H S iR F L0
7Z+ 51 =
L
F
5
=
1
RO
%34B2 Hz G. RcP e o=
XFiAB1 H_]‘ ‘—‘ BREERAEL NN ;f@: %g
*HEEEKA VY | { ; N S
- UL ] | |
— =l (6]
o g {11 - X ‘_/_\ 43 | —
L 1€
ba:l
MM/ | AL i \ T —t | Zx
A_K L ——— B
- ] Z+1558 MEsaEENA BRCRVCKIZFL |
040~0320017 5 g = sihm F 2O
ZZ+2x17E - | LB
1
A
Zn=s
gy
#[AO
7 ] S—
iR B~
ESEd
Bl it
N S tes
- - 2RO
| | &
HEEEZZ+177 o -
e e ] M
HEEHZ2Z+2x 1712 R
R Y
BlE=
270
(mm) [
ke A |AL| B |B1(B2|C2| D E F [FD|FL [FT|FX|FY|FZ|G|H |Hi(H2| | | K KAl MM [NA| NN (P |Z Zﬁ g
20 |[18[155(34[13[26] 30| 8 [20.% | 13| 7 [105] 4 [60] - |75] 8 [41| 5| 8 28| 5 | 6 [M8x125] 24 [M0x15]" /45|37 |5 m
25 [22[195]40 17|32 37 |10 265 | 13| 7 |105] 4 |60| - |75| 8 |45| 6 | 8 |335|5.5] 8 |M0x125| 30 |M26x15| /o 41 |[H| O
32 [22]195]40[17[32] 37 [12]26.% |13] 7 [105] 4 |60] - |75] 8 [45| 6 | 8 [37.5(5.5] 10 | Mi0x125|34.5|Mo6x15|" /|41 L
40 |24 21 [52|22[41]47.3[14[32:9% | 16| 7 [135| 5 [66]36[82[11[50] 8 [10[46.5| 7 |12 |Mi4x15[42.5|M32x2 [ /.| 45 —Ii?i
ARITEKRTR (mm) i EY (mm) 4
% 1.50 | 51~100 | 101~150 | 151~200 | 201~250 % 1.50 | 51~100 | 101~150 | 151~200 | 201~250 g
s %18 (22| S |2Z|S|2Z2|S |Z2Z| S |22 s I #4 zZ zZ zZ Y74
20 |87 [141[112]166]137[191] - | - [ - | - 20 128 153 178 - - -
25 |87 [145]112[170[137]195] - [ - [ - | - 25 132 157 182 = = 1%,J
32 [ 89 [147[114[172]139]197 164 [222] - | - 32 134 159 184 209 - t)
40 [113[179]138(204[163]229 188|254 213279 40 163 188 213 238 263
XREMARBH .
KRB RTESEP.42,

44



CM2 %3

FAHMELE (G)
cmzG | ae |- (%32
L

BHIBEKEFL
H N BEEHRAEL RcP

%%EJEEFE‘%KAXM\-‘I TN W \|G
o fER- 54 |

— [
|_1.5 \mERHESNA

=

MM/ | AL 1
A_KLF]

DI S+’ Al 020~0320057 5
Z+17%2

2xgFD 4xeFD

oEns

odOHYIFHE

ZZ+177%

EEEH

SEHEERKA BHBLKEFL
Mi1B1  Hi NN G RcP WEE RS

LET \mEvzEzna
H+17%2 _ S+171 FT 340~032003F 8
[ Z+2x1712
ZZ+2x171E

(mm)
fEES A |AL|B [B1|B2|C2| D E F |FD|FL |[FT|FX|FY|FZ|G|H |H1|H2| | | K|KA| MM [NA| NN P
20 18 (155|134 (13|26 | 30 | 8 {20-00ss| 13| 7 |105| 4 |60| — |75| 8 |41 | 5| 8 |28 | 5| 6 |M8x1.25| 24 | M20x1.5 '/
25 22(19.5|40(17 32| 37 |10 |26-00ss| 13| 7 |105| 4 (60| — [75| 8 [45| 6 | 8 [33.5|5.5| 8 | M10x1.25| 30 | M26x15 |' /¢
32 221(195(40(|17|32| 37 |12 |26-80s3| 13| 7 |105| 4 |[60| — [75| 8 [45| 6 | 8 |37.5|5.5| 10 | M10x1.25 [34.5| M26X15 |' /¢
40 24| 21 |52(22|41[47.3|14 |32-00s0| 16| 7 |135| 5 (66 (36 (82|11 |50 | 8 [10(46.5| 7 |12 |M14x1.5[425|M32x2 '/,

ARITEMRTR (mm)
i 1~50 51~100 101~150 151~200 201~250

3 8|Z|22|S|Z|2Z|S |Z|ZZ|S |Z |ZZ|S | Z |ZZ
20 87 | 132|141 | 112|157 |166 [137 [182 191 | — | — | — | — | — | —
25 87 |136|145| 112|161 | 170|137 (186 (195 | — | — | — | — | — | —
32 89 | 138|147 | 114|163 | 172|139 | 188 | 197|164 | 213|222 | — | — | —
40 113 (168 | 179 | 138 | 193 | 204 | 163 | 218 | 229 | 188 | 243 | 254 | 213 | 268 | 279

#z

MREMFRBH,
MABGRTIESRP.42,

45



i em. annasss wssy CM2 75|

BHIFE(C)
cM2C | & |- [72]$ Z
HEE HRBIKEFL @CDH10*3058
R xiB1 Hi NN | Jicl VR EDd: E e RcP G
SHEEEKA \\ |
I . : i
gof HH :
u |
um/ AL
MM/ | AL HIRE
A Kl F_
H | S+
- 2 e
L 2Z AR
S E BRBEKEFL
xti#B1  Hi NN G, RcP BEEDROEL oCDH10*3%®
Tl ssmsmka \
— / N
° —~ /] i JL
lat man) -V I _
sl M 15
, 1| J
MM/ | AL 15
A" K LF
~ H+78 S+178
Z P o e
Z2Z %+ oxfTHE
(mm)
EAKES A |AL |B1|CD|CI [CX| D E F|IFL|G|H|Hi| | | K KAl L MM NA NN P RR| U
20 18 [155( 13| 9 [24[10| 8 [ 2080 | 13[105] 8 [41| 5 [ 28 | 5 | 6 [ 30| M8x1.25 | 24 |[M20x1.5|" /| 9 | 14
25 22 (19517 9 [30[ 1010|2680 | 13]105| 8 [45] 6 [33.5(5.5] 8 [30 | M10x1.25| 30 [M26x1.5|' /] 9 | 14
32 221195[17] 9 [30]10] 12| 2690 | 13]105] 8 [45] 6 [37.5]5.5] 1030 | M10x1.25 [345[M26x1.5]" /5| 9 | 14
40 24|21 2210381514 [ 32 %0 | 16[135[11 50| 8 [465] 7 [ 12|39 | M14x1.5 [425| M32x2 |'/.[11]18
AEITERRTR (mm)
e 1~50 51~100 101~150 151~200 201~250
i /'S Z2 (22| S |2|2Z2|S |2 |2Z|S|Z|22|S |2 |Z2Z
20 87 | 158|167 |112|183] 192137208217 - | - | - | = | - | -
25 87 [162]171 112|187 [196 137 [212|221| - [ - | - | = | - | -
32 89 [164]173|114[189] 198139214 [223[164[239|248] - | - | -
40 113[202 213|138 (227 [ 238 | 163|252 | 263 | 188 | 277 | 288 | 213 [ 302 | 313
XRIELRTESEP.42,

46

[EEERR
I
[ CM2KW

i

ERE-EW | (ERENT - S (s

HEIHE

HHRER H cBM2 [ CM2[]P

i

FRET
CM2

l

BaEIa
cMm2w

[

CM2

ERBE -ERRE - 238

Fra)
CM2K

5 OARE B0
CM2K

R

Fs=a
CM2R

IR
CM2RK




CM2 %3

WEHIRE (D)
cM2D[ & |- (477232
5§ % [E A HREBKEFL oCD 7LH10* 2058
EBEERKA BEERIEL RP G #d9-00%
xiaB1  Hi, & - N
\ [ i ——
el | A et a
wel TR B 1 8 S
R 1 Q i
asmnil
] I — ==
mm/ | AL 15 , Ja
A K |F 87
H | S+ L cz |
ol +17iE RR cL
[ y4 +11)'2+ﬁ'*; NA
SR
BRIRSKEFL #CD ?LH10+8'°58

FHAEEKA NN

_(_;_| RcP HEE ROk #dQ~0-040
}iB1 Hi\ \ i -0.076 ;

=R IR\ f /" y
%I = _ | _g A0 '_§
s /

MM/ AL 1.5

o7

oEns

ie
|
|
|

e Si o’ [ cZ |
. Z 2+ oxfTiE RR CL
27 o NA

(mm)
GRS A |AL [B1|CD|CI|CL|CX|CZ| D E F|FL/G|HH/| | |[K|IKA L MM |[NA NN P [RR| U
20 18(155(13| 9 |24 25 [10|19| 8 | 20-80s3 |13|10.5| 8 |41 5 |28 | 5 | 6 |30| M8x1.25 | 24 | M20x1.5 |' /4| 9 | 14
25 221195(17| 9 30| 25 (10| 19|10 | 26-00ss | 13[10.5| 8 |45| 6 |335|5.5| 8 |30 | M10x1.25 | 30 | M26X1.5 |' /4| 9 | 14
32 22(195(17| 9 |30 25 |10|19|12| 26-84ss | 13[10.5| 8 |45| 6 |37.5|5.5/ 10|30 | M10x1.25 |34.5| M26x1.5 |" /5| 9 | 14
40 24|21 [22(10(38(41.2|/15|30| 14| 3280 | 16 |135(11 (50| 8 [46.5| 7 | 12|39 | M14x1.5 (425 M32x2 |/, 11|18

Klﬂﬁ'ﬁﬂ'ﬂﬁﬂ'gﬁ (mm)
& 1~50 51~100 101~150 151~200 201~250

g ¥ S |Z2|2Z|S | Z|2Z|S |Z |Z2Z|S |Z |ZZ|S |Z |ZZ
20 87 |158|167|112|183|192|137|208|217| — | — | — | — | — | —
25 87 [162(171|112|187|196|137|212(221| — | — | = | — | — | —
32 89 [164[173|114|189|198|139|214|223|164|239|248| — | — | —
40 113(202|213| 138|227 |238| 163|252 | 263 | 188|277 |288 |213|302| 313

KABLRTESRP.42,

47



i em. annasss wssy CM2 75|

HMEHHE (U)
CM2u[ & |- [ 7% |32
SHE R g5 B
=t} AT IE g 2 S e
35 RHEEEKA HEEDRMEL RcP G NN
3 #ihB1_H /[
E i I
Q a r'." mT
o - _ el
= 5 /\: "ef
AL i
Mm/ 0 T \emsass HRBHKEFL
7T
H . S+i78 ]F
ZZ:5E
SHEEH
% RHRRAKA B2 G, RoP BEEERAER NN
A X38B1 Hy f'l"' / VA
- i |
a] - .-
Q |§ @[ b= lg [S!
MM/ | AL BHBHKEFL
ALK I % ECNA =
Z+{7% BENDES
H+ﬁf§ S+i7i2 F
ZZ+2x1712 '
FikA
i LR i
R l; _ _
Tl L
O — —
B 5 9 [F B2+ 1772
HEEHZZ2x 17
(mm)
[ikEs A |AL|B1|B2| D E FIFLIG|H H:/| Il | K|/KAl MM [NA| NN P |TD|TT |TX|TY|TZ| Z
20 18 155/ 1326 | 8 | 20805 | 13[105| 8 [41| 5 |28 | 5 | 6 | M8x1.25|24 | M20x1.5|" /4| 8 | 10|32 |32 |52 |36
25 22195/ 17 [ 32 | 10 | 26-80ss | 13 |10.5) 8 | 45| 6 [335/5.5| 8 | M10x1.25| 30 | M26X1.5|" /5| 9 | 10|40 | 40 | 60 | 40
32 22(195[17 |32 12| 26 805 | 13 [105) 8 [45| 6 [37.5]5.5| 10 | M10x1.25 [34.5| M26x1.5|' /4| 9 [ 10]40] 40|60 | 40
40 24|21 [22|41[14] 32805 | 16 [135/ 11|50 | 8 [46.5| 7 | 12 | M14x1.5[425| M32x2 |'/,[ 10| 11|53 |53 |77 |445
ARTEMRTE (mm) FinH (mm)
7% 1~50 | 51~100 | 101~150 | 151~200 | 201~250 78 1~50 | 51~100 | 101~150 | 151~200 | 201~250
ag 1S |Z22|S|2Z2|S |2Z|S |2ZZ| S |ZZ = & Z2Z Y44 Y44 Y44 Y44
20 87 [141[112]|166(137[191| - | - | - | - 20 128 | 153 | 178 - —
25 87 [145/112][170[137][195] - [ - [ - | - 25 132 | 157 | 182 - -
32 89 [147[114]172|139[197|164|222| - | - 32 134 | 159 | 184 | 209 -
40 113|179|138|204 | 163|229 188 | 254|213 |279 40 163 | 188 | 213 | 238 | 263
HREMREW,
XABYRTIESRP.42,

48

[EEERR
I
[ CM2KW

If

EERE R | (ERE S S R

HEIHE

Hﬁﬁﬁ‘[ cBM2 [CMZDP

i

FRET
[ CM2

IRt
cMm2w

[

CM2

ERBE -ERRE - 238

ERETE
CM2K

CM2K

REE BB 338

i3

Fs=a
CM2R

IR
CM2RK




CM2 %3

A EHEN(T)
CM2T & |—[ 7% |32
HEEME BHIEEHEFL o
NN BERTROEL ReP & XHiB2 Ss
staBs _Hi — — g
EHEERKA \] | ey A o
2 L I A er\
i o i —< i
ot - \ ' t » l
MM/ | AL 15\ mampmarna M
A _K|F_
. H S+iFE ATT
Z+78 |
Z2Z+718 ' |
SHEEH
BHIEEKEFL
G, RcP XHi1B2
: BEEHROEL &g
sesmEaka 2B Hi M\ TEEr 28
Nl i 3|
2 'E&ih?-i\ - I : ,E|>.
%%L - AN 21'5
A N |
MM/ | AL 15 |
A_K | F | \BENHEEINA TT
H+17% S+17#8 ‘
Z+2x1712
ZZ+2x17H2 )

(mm)
frKES A | AL |B1|B2| D E F|FL|G|H | H| I | KKA|] MM NA NN P |TD|TT |TX|TY|TZ
20 18 155/ 13 |26 | 8 | 208055 | 13[10.5| 8 |41 | 5 | 28 | 5 | 6 |M8x1.25| 24 | M20x1.5|'/4| 8 |10 |32 |32 |52
25 22(19.5(17 [ 32 [ 10 | 26 905 | 13 |10.5| 8 [45| 6 |33.5(5.5| 8 | M10x1.25| 30 | M26x1.5|"/s| 9 | 10 | 40 | 40 | 60
32 22(19.5[17 [ 32|12 | 26905 | 13|10.5| 8 | 45| 6 [37.5(5.5| 10 | M10x1.25 [34.5| M26x1.5|' /4| 9 | 10 | 40 | 40 | 60
40 24| 21 [22 4114|3290 | 16 [13.5] 11 [50| 8 [46.5] 7 | 12 | M14x1.5 (425 M32x2 |'/,[ 10|11 |53 |53 |77

REfTIMR TR (mm)

& 1~50 51~100 101~150 151~200 201~250

as £ §|Z2|2Z2|S|Z2|22|S|Z|ZZ|S |2 |2Z2|S |Z |ZZ
20 87 |133(143|112(158 168|137 (183|193 — | — | - | = | = | -
25 87 137|147 112 (162172137 (187|197 - | —= | = | = | = | -
32 89 [139(149 (114|164 |174(139|189 (199|164 [214|224| - | - | -
40 113 (1685|179 [ 138 1935|204 [ 163 | 2185|229 | 188 | 2435|254 | 213 [ 2685 | 279

XRRMERBHE .

KRB RTESRBP.42,

49



HIR—EEAE (E)

CM2E |1 |—[7% | Z

i em. annasss wssy CM2 75|

S EED LZ+1772
I - ZZ . |
N H g—%—ﬁ% Lm LP
+17
_ - — NA
‘G_ K I_.li . RcP GF:-\U oCDro" 5 CX_3,
m e T s A S M/ .
AL | . | )
. | === {”fz‘\%
2 al I [ i > ] = <
w N |
E«QI = L \\Q' - \! :f%
MM/ / NN/ 2xolD | [ =
$2B M E T 2T o } L 1
FHEEEK —-f.Ev:——-LG - =
r LY Lv
\H%@ﬁmnm
S R o LZ+2x1TR
[ ] ZZ+2x717
) Z+2x1712 R LP
N H+7%2  S+fm L TRR]
AAL K —— RcP HEE T RNEL U | ﬂCDH‘°+gDSB
TH _ﬁ:// \ /
1] ’ _ A
1 i | f??r
de] HHHR- U - 2 ‘\%
/¥ ! - '
!M!/i// / 2xgLD |
By NN/ |5ssekErL :
KHAEEKA o v —"
[ LF LG
ar LY
(mm)
FaEEd A |AL |B:|CD|CI|CX| D E F|FL|G|H|Hi| I | KKAL MM NA NN P [RR| U
20 18 [155( 13| 8 |20 |12 | 8 [20-80s|13[105| 8 (41| 5 |28 | 5 | 6 |12 | M8x1.25| 24 [M20x1.5|" /4| 9 |115
25 22 (195[17| 8 |22 12|10 | 26-8305| 13 [105| 8 |45 | 6 |335(5.5| 8 | 12 | M10x1.25 | 30 [M26x1.5|"/s| 9 | 115
32 22 (195[17 (10|27 |20 |12 | 26-8305| 13 [105| 8 |45 | 6 |375(5.5|10 | 15 | M10x1.25 | 345 [M26x1.5|" /4| 12 | 145
40 24|21 [22(10(33]20|14 3280 | 16 |135] 11|50 | 8 [465| 7 [ 12|15 |M14x1.5 425 | M32x2 |'/,| 12| 145
REfTIEIRT R (mm)
i 1~50 51~100 101~150 151~200 201~250
e £\ S| Z2(2Z|\S | Z\|22|S |2 |2Z|S |Z|Z2Z|S | Z |ZZ
20 87 (140|149 |112(165(174[137(190|199| — | — | - | - | - | -
25 87 |[144[153]112[169[178[137[194|203| - | - | - - | -
32 89 [149[161]114|174]186|139[199|211|164|224[236| - | - | -
40 113178 [190| 138 | 203|215 | 163 | 228 | 240 | 188 | 253 | 265 | 213 | 278 | 290
HIRE R T (mm)
1~50 | 51~100 | 101~150 | 151~200 | 201~250
12
iEES LD|LF |[LG|LH|LP|LT LV |LY FARCARYARYARY:
20 6.8| 15|30 |30 |37 |32(184|59 | 177 | 202 | 227 | - -
25 6.8| 15|30 |30 |37 |32[184]59 | 181 | 206 | 231 | - -
32 9 15|40 |40 |50 | 4 |28 | 75| 199 | 224 | 249 | 274 | -
40 9 |15(40 |40 |50 | 4 |28 | 75| 228 | 253 | 278 | 303 | 328
XNBYRTESEP.42,

50

[EEERR
I
[ CM2KW

i

ERE-EW | (ERENT - S (s

HEIHE

Hﬁﬁﬁ‘[ cBM2 [CMZDP

i

FRET
CM2

l

BaEIa
cMm2w

[

CM2

ERBE -ERRE - 238

Fra)
CM2K

5 OARE B0
CM2K

R

Fs=a
CM2R

IR
CM2RK




SEL/ A EFER AR

CM2K %7l

020, 025, 032, 240

-
RS RRITE 3kl

REEETLK ¢ ¢ SELFTEE (Mm)
B [EARENEAR)|[ T | TANEH@Hz XTHRORESRP.52, A
L| #emED || E | 55—GEAD Ll _
F| fAmEzs ||V | B5—HE90) 5T1Z Eh LES é;ﬁ%’%@@
G | ZWi=al |[BZ| FmEAn 50 [20mm FiEs | BEA rEEETIREG T U £V Uz
9 BEIE FzZ %ﬁ{ﬁ_ﬁﬂ 25 [25mm A SE éggﬁg%i@tﬁ% .U E.V.UZ
D WEIRE = 32 | 32mm

iRt ;

. uz i JTHI A

U| fimE#D B | 40 [40mm Tmﬁﬂp_sa

BJ40-[A50[A 1 12-

B cuzc
N e N N [ T ! l

CDM2KB 40-[150[A] I |- MOBW

m%\%g% l | - 1—‘
#) y [ HEMETFR S emgiIF %
e LT L HFimRIE . $88) —
FHRBET R e =T [(Ees]  wmfinx B a5
FTine g g vV B L KIBNTRIEFRSENHMIT RIS Fige | w24
F | H%hER as W RETH % S [ #it
HHPE — S n RPN
KEMT K LR NE=H
J )i 4k AP TR RN,
K (DB XA EXB12,
HARELARDE. KSEBIHFT S GTIRG) ES IP.52,
BRI R /s F 2 MARIES BA LA ENERE R,
s m RREE R SEEE(mM) -
mx| wmwe | 5N |5 mamw oC AC MBAXES [05]1]3]5[%| L0k | mmas
a Bmald | Bmeld |ERS)|VM] L) [(2)|[(N) )
3% (NPN) MONV | MON | ® [@|®@|O|—-| O
ARSSR | | 3E(PNP) 5v.12v MOPV | MOP | e [@|®@|O0|—| o |'CFH
L . 12y MOBV | M9B | ® |@|®@|/O|-| O ~
BER - - H7C |e® | -|e|e®e ® -
;’5 5% 3% (NPN) 5V_12V = *G39A| — |—|—|— | ®] - ICEI%
b BHER 2% 12V — |*K39A| — |- |- |- |®| - i P
3 #[BENPN) | 24V [ | - MONWV | MONW | @ (@ (@ [O[-| O | cpwl| pic
: (géﬁgg) 3% (PNP) SV. MOPWV | MOPW | ® (@@ O|-| O H
il 2% 12V MOBWV | MOBW | @ (@@ [O|—| O =
o | EREHER 3% (NPN) *TMONAV| *'MONA| O (O |@|O|—-| O
AL 3%, (PNP) Sv.12v *IMIPAV| *MIPA | O [O|®@ O —| o | 'CP#
2% 12V *IMOBAV| *M9BA| O (O |@|O|[—| O =
ELHBL 288 4%, (NPN) 5V 12V - H/NF (@ |- |®@|O|—| O |ICa®
3% _ _ _ -1 _ _
4| (NP 5V A9V | A% | @ ° ICEI%
v L 100V | *2A93V | A93 | @ @ e | e = -
-~ HRUEA 100V | A9OV | A90 | ® |—|® | —|—| — |icE®
fi 1B | 100V.200V - **B54 | @ o 0o — — SREE S
fﬁ — x 200VILT - **B64 | @ |— | @] — | — — - | PLC
s N ‘ 12v - = C73C (o | — @@ [®] -
# BEX 2% |2V AT | = Cs0C (@ |- |e|®e|®| — [icam
x 58 - = *A33A| — | — | —|— | @] — PLC
B 100V, = AZMA - [ [-[-[® — _
DIN:#F i 200V — EA4AA | — | = = | — | @ — ?li;!ii%
BHiET 2RET) | BEEAR = = = B5W (@ |- (@ |— |- | -

X1 LR ESHY ™ M bt e R AR K !&*9&&’]@2&%3& BHREERIEEBIKIEEE.,
Bk LR BSHmIK MR A &, B S A A SHIA,
X2 SEKEIMBMIER KD - A93

KELKEILS < XiES (FMINW MO AR RIRIT B £,
M (51)MONWM %D —A300A.A44A G39A K39AZ! EREM R LS4 (N) IR A AT,
L (51)MONWL
4 (f51) MONWZ MO E 12020, 025 R E A E AR TR 4D - ASLIA. A44A G39A . K39A . B54 . B64 %,
N (#1)H7CN

MR ERICHEMBS DU A H bﬁéﬁ’]ﬁkﬁ\&*ﬁ?& ¥151EZRP.100.
K SEA BRSBTS, B RAAS BN~ mE R,
>.'<D—A9DE|‘MQDDD’;‘JW&F%H@EF(%‘:'H%L(@ VRBEFF R REMERET )

51



=a /wrmen, sxnes CIM2K %5

g .
EETEEANGE, BT DEE 7
Ik B 512 (mm) 20 25 32 40 tQ
AE#EES & L L "
20 25— +0.7° B REEE +0.7 +0.5
032.040— £0.5 NS SIS Ea
1 Rk =5 Els
N )
A A2 iHER REMESN 15MPa RO
BEERED 1.0MPa —
—RY . A b r o —
SRERSEHZRERTHE | sresEn 0.05MPa B
3@
. \ FRHEFFX . —10C~70°C =
Lrm Pl NEE /2. p i >, N o ° Vi \éi 2
Rl RIERMEF R RRERRERRIRR BRMFE . —10C~60C T 2
=
T REZHTFRNKETEMNBENRMEF X, “4H & (i) o
TRKENAE 5 mm
EREERE 50~500mm/s ﬁﬁ
Eih B, SE %5
- sEg|  0.27J 0.4 0.65J 1.2
' higg|  0.11J 0.18 0.29 0.52J —
FTILS RIDE | iz saee| 70) b o) Bw | WE
_ _ (BHERKEMM) e : : : : alhsS
g S hiEg|  0.11J 0.18J 0.29 0520 | |GlES
bl Fﬁo
=1 =/l sesesx 7
\ \ \ \ o
: BRI 5=
order . 142 (mm) PR (mm) =0 =1 (mm) £O
Made | EmiT I RAE i
(HRP.101.) 20 =
&7 Wi/ AR 22 25. 50. 75. 100. 125. 150. 200. 250. 300 1000 Bl
— X446 | PTFESRRME 2ns
40 7 FHO
TTHIRAE SE1) T LR S R E IR BT B 4 =, L
(ERAAAEN=RER.) ST IR mm A R TR (R AR . &
— — 2) BEMBEBEARATANGR, (T, FERALTEMN URSBESR, |El,X
RTILS itk AE 2o, BERETRNSS, THRETSESMLEHENE, 518, [0
—XAD)| afEsmm B #A g
— XB6 fif#<41( —10~150°C) BRO
—XB12| SN R F W2 FFpEM R O
—XC3 | BAMEXREH — ] 0
—XC6 | RAMH R — ‘ —— | ]
—XC8| TR/ fhth A £ PP EH R BRAREE | EINA
—XCO| TEHESAL/ BE TR 2 i 6o /7S
—XC10| AL/ A S | S E— L Fi 110 o
—XC11 | WiFrRs4T / A X ERENESTERE e
—XC13| mt A XS RER 2 =
“YC| EH o EBRAR ATHEIR - AL A0 A ik GTRA) 5 @
—XC2| mH R FERR
—XC25| mEEOREE BN R e —
~XC27| MEH A WA L BN R SHES:CDM2KC40-150Z - NV - M9BW &
—XC52| ZE B L HE B — prs
—XC85| & &AL BRI REEREHR  C. BHFE g
= BRI N:%&
ol ﬁﬁfﬁ iRt V. BHTES L
2 R L HiMEFF XD - MOBW : 24 iT
ST TTITY MAFHRE. BHTEL. WEFXREH . %‘{
%5 8P.96~100,
BT B AR EME (FRERSRNE) —
RRESE
P EREBEFROR TR MR RER R ZEEREFRC. T. U, E.
- SESEE V. UZ.
TR RSB S SATIBEL R D NBSE, FEHSRE .

52



CM2K =3

LT R M

v TR E (TAREE ) RS (REE ) THER
E1) E:EJSE)i 7_}?6)
oo 7‘?\“” b e = £5) £5) gﬂfﬁ HH@ IJEE| 5 H:J'—H— PN :T—-’P
= 2% ) B8 wmmmEn| v | 2 | we | e | 2D \marmam ma | 85 (W] B | B | Bt
O (shiag) = RE s R (E48) |CM2V) |(CM2E, sk |mesies)

REEBEH K Chi2v)
B | axn@mnsEna eir|jedner — | - | = | = | - | = | = | - | = | -] -] -|-] @] e
L |siEmEn enenzern — | — | — enZeeh — | = | = | = | = - | - - @ e
F [Fi=a oneinen — | — | - | - | — @D = | = | = | -] -1-]-]e@] e
G | T A= oneinen — | — | = | - | - @D = | = | - | -] -] -]-]e@] e
C |eEm= o —= @iNeit — @@ —=| — | = | = | = | = | = | - -|- ] ® | ®
D | wEHaE o = @i — [@ineE == — | = | — | — @] — | = | = | - | e | @
U | A o @ — | = | = | = | = | = | = = - emein - | - | e @
N o @ — | = | = | = | = | = | = = - jemen - | - e @
E| 55 4EsE  |@1h D |@ih] — | = | = |- = | = | = | = | =] - -|-1- | e | e
V| E5—#E00) |@ih o @) — | = | = |- = [ = | = | = [ = | = - -1- e e
BZ| Tniin oneinen — | — | = | = = | = | =1 -]-|=-1-1=-1- @] e
FZ iﬁg@" onemem - | - | - -|-|lemn -|-|-|-|-|-|-|@| @
uz Eﬁgg@“ ol — | - | - | = | =| === - lemem| - | - | @] @

E1) IR BER A N BE N R R,

F2) M REBHEE,

E3) BB 2 X EHAEE,
F4) U T . UZHEHIZEREE,
7E5) EMtHE R,

RGN FHERS

E6) . HMHE (040X OB,

A7) HRRATEEERAENTNMGE, REMSEERE.

MR RATE NN TR, M.
HI5ESRP.23,

T &=/ #42(mm) [,
TRt TR 20 25 ‘ 32 20 AR (&I ER)
W™ 2 |CM-L020B CM—1032B CM—L040B | Wi 2. 22 BE 14
E= 1 |CM—F020B CM—F032B CM—F040B | %= 11
BHT 1 [CM—C020B CM—C032B CM—CO040B| EE5 11 HE 34
o N P IN
TR (6 1 1 |cM-Do20B CM-D032B CM~-D040B gﬁg ] ,:\gﬁg'% o
AR ] COP—1 COP—2 | B 1. BREAGIOE) 24
ER(EEE) 1 [CM—T020B CM—T032B CM—TO040B| B4 1. E#EH 11
T 1 NT - 02 NT-03 NT—04 | FRa®E 1/}
ZEBE 1 | SN—020B SN—032B SN-040B | Z£E& 11
EREE 1 | TN-020B TN-032B TN-040B | E#EH 11
RSk 1 |-020B 1-032B 1-040B | #2RFHEL 14
=2 13z 3 IN
T 4 1 | vy-020B Y-032B Y—040B ﬁﬁgg‘[;% o suvrm o1
KBS T 4 Sk 5 1 CDP-1 CDP-3 | [T A% 14 B EB (FFO%H) 24
E 5% 1% (CM2E. CMRVEF) 1 CD-502 CD-503 G 1. B EE 21
E 3B (CM2E. CM2ViEf) 1 CM—E020B CM—E032B B 11, B0 11 BIAE 21
B3 (CM2CiE ) 1 CM—B032 CM—B040 | B 24 (2HE1L)
13 B 5 (CM2CE ) 1 COP- 1 CD-503 | % 14 I PE 2
13 % /£ (CM2T. CM2USE ) 1 | CM=-B020 | CM—B032 CM—B040 | BHhRE 24 (2M&E11)

MITMRER, 1N SELFITH21,

MOKER EHHINREN AT IRERENTE,

MOOKE IR MM (040 47 A R E.

53




R RV BRI R E AL IE

=a /wrmen, sxnes CIM2K %5

=5 =R R FELE
I BN | B
E BW | B
gt | BER BW | B
WEH BN | B
i F% | TEmES
FmEs BR | AmE
ZEEE BH | B
e BN | B
=573 BN | B
ERERE BR | (%)
N TN % §
e | EREER | EemER
s B | remEs
WESH 040:5% | 040HSEEBSRE
REXRE BW | (%)
T 3 I BR | (%)
B R BN | B
1220 e wa | (%)
BEEX
(kg)
A (mm) 20 25 32 20
HAR 0.14 0.21 0.28 0.57
e R 029 | 037 | 044 | 084
E=E 0.20 0.30 0.37 0.69
EIf—1{KH 0.12 0.19 0.27 0.53
HAEE HEHIA 0.18 0.25 0.32 0.66
WEIRE 0.19 0.27 0.33 0.70
Eih# 0.18 0.28 0.34 0.67
iR AR 0.13 0.19 0.26 0.53
ik =AY 0.19 0.28 0.35 0.66
S iy B 5l 7Y 0.17 0.26 0.32 0.63
FH0TREMNENEES 0.04 0.07 0.09 0.14
Fim IR HR D EE -0.01 -0.02 -0.02 -0.04
E IR (5 5H) 0.07 0.07 0.14 0.14
o] i B FE sk 0.06 0.06 0.06 0.23
B 4 3k (H5$H %) 0.07 0.07 0.07 0.20
HHE  :CM2KL32 —100Z
(2295 -SRI 0.44(FIERG32)
oIEINEE e----0.09/5017F2

S EIF7RE - 1009772
0.44+0.09x100/50=0.62kg

A FFmBEREFEE

| AR LR, X T RS EEMESELRE, TR BRI EER, 1

| BTSRRI K EIE S,
I ﬁilﬁﬂﬂﬁ>>ﬁw)k https: //www smc.com.cn

BREALREMAICSMCH RERTEETNR(E 1

RS, |

| EAEEER

et
=H

OiEnEEin=s.
MRERESASFELITANBORIEE RS
RS S IR EEZELD.

QOENAEZEDHELSARETER.
MBESARSTER, EEREHEHBEHIR.
BBENE R, BERANATRTF 2R1.57,

QG stiE T EBIRTRIFEE.
ZHHRRFESFTRES(MNEFARESFiRIEE3E
ML), $ELTEHSE—H, RIMAHAES,
AWENEFRETER. B, SSBCEER
HEIRIR,

DiE ) — ke S BSHEFHITH . BREHH
Z it RRESRIER.
F—IAFINRENE e, —RIBIBITHEN
HRWAE, T—RERS, BREEFHRETS
RS, BT MhstRaiRE,

==

ANiEE
OERRHS R G EEEFZ R R NLE.

ENl, £SSBMEESTER. FTEEBET K,

EFRENENAFEE, BESETROEE.
aFEEE L | 020 | 025 | 0632 | 240
N-mT 0.2 |0.25]0.25|0.44
B 55 AT BT om IR S IT A R E B IR E R,
BEEETREIRRBORET, ARFLE
JRETETHRIMEE .
FER, BRIEEBEAEARSHEMEIF B ST
.

QERFEET T ER,

IHEHELRT,
EEFEHBRBAANME, THREELRES.
BN, ESAATHER.

CETS R
HEME AR —R, TEI®, Bk, BE

EFFHBE NN, SERNTHEBIEEL,
@BiE. BMEHERHEMESE.
SiE. BMENEN, IFRENEESHS,
TTREE 2R, ERNIETE.
SE _EMEEREAEBE.
®iFFEEEEERMABH.

DERFmREYE, BRNRER, F75H
=EE. I#jﬁ%ﬁ%#?i?&

OEEFEETATRIA, BNEHPESH.
RESHEN, WREVFESHRETRE, B
FESEMEPREBIR,

54

BaEIa BET
[ cM2w [ CM2

ERE N

| [EREN - S [ e [

et R -
BRETHE
‘Hﬁﬁﬁ‘[ cBM2 [CMZDP

e
2

RS R

T BARIE
rA{'m CM2K

Hw
(G

—ARE - 56
2K

EREBE

Fs=a
CM2R

IR
CM2RK

o]




CM2K =3

S E
BZmE
5
& ® 5
FEREE /m Am
T HHF—
HREN
HEREE
HREERG
Fs ZFR MR =iE Fs ZFR MR =i
1 MG = BEE PEAR S L AL EE 12 SR AW
2A THMELZEA AE S FEAR S L AL TR 13 HETIE NBR
2B THME =B BE® FEARSE (L Ab TR 14 it EE IR WBE
2C THME=EC BES PEAR S L AL TR 15 R TN ER
3 fANE]) W 16 Frimig ik N REREF
4 RE BES 17 RN - CDM2KD20~40 — OZf0474
5 TRE RN 18 HEFEZITE NBR
6 B Bl ST WRES
7 FEHEPE TN ER AERTEMG . BHE
8 ST i BEER AL PR TR sE L B m
@Y Hes
9 | HRAWE BEE RS il 5 L EyTEy=
o = H?D %?_’ ;Mﬁ'.i gnﬁﬁ'ﬁ:?
10 %’mﬁg HIPs = 7 2 20 25 32 40
11 ZhEs BE EER
18 %iﬁf NBR|CM2K20 — PS|CM2K25 — PS |CM2K32 — PS|CM2K40 — PS

55

XEHE L AHHRER, BRTITE,
HEiEE S :GR—-S—-010(10g)



=a /wrmen, sxnes CIM2K %5

-+
HAR (WMFHEGE)(B)
CM2KB| &z |—[ 7% || |Z
X141 B2 ﬂ.’ﬁ q 2xRcP_ 2xNN
B W\ |[ |/ /
N [ FERE! -
A S . '”él
[ /.J' |l é*‘
wm/ He [mamakE
--A—A"I ;l%ﬁ 2xFL
LELCR S+i778
L T zeE - ]
FimHl
T LR
_ ! L1 %_ “1 _
T [
T
[ 7 2%
JW
bt )
(WA BILIIATE) FFim P EE L Y
WA 2
| | A5 MM
M@iwrw §\ BEORA ik
\ )
H
22+ 51
(mm)
EAKES A | AL | B1 | B2 E F |FL| G | H | Hi | H2 I | KB MM NA NN P S | ZZ
20 18 [15.5| 13 | 26 [20 3| 13 [105] 8 | 41| 5 | 8 | 28 | 8.2 [M8x1.25| 24 [M20x1.5| /5| 62 | 116
25 22 [19.5] 17 | 32 [26-80s| 13 |10.5] 8 45 6 8 |33.5(10.2|M10x1.25| 30 |M26x1.5|"'/s | 62 | 120
32 22 [19.5] 17 | 32 [2680:| 13 [105] 8 | 45 | 6 | 8 [37.5[12.2]M10x1.25[34.5|M26x1.5] '/ | 64 | 122
40 24 | 21 | 22 | 41 [32.80| 16 |13.5] 11 | 50 8 10 [46.5|14.2|M14%x1.5(|425| M32x2 | '/, | 88 | 154
WP ERIGES (mm)
=7 h ¢ Y74
fires B3| e f 1~50 | 51~100 | 101~150 | 151~200 | 201~300 | 1~50 | 51~100 | 101~150 | 151~200 | 201~300 | 1~50 | 51~100 | 101~150 | 151~200 | 201~300 JH | JW
20 30 (36 (18| 68 | 81 | 93 | 106|131 (12.5]| 25 |37.5| 50 | 75 | 143|156 | 168 | 181 | 206 |23.5|10.5
25 3236|1872 | 85 | 97 [110[135[12.5] 25 [37.5| 50 | 75 [ 147|160 | 172|185 [210[23.5]10.5
32 32|36 |18 | 72 | 85 | 97 | 110|135|12.5| 25 |37.5| 50 | 75 | 149|162 | 174 | 187 | 212 |23.5|/10.5
40 41 46|20 77 | 90 [ 102|115 [ 140 [12.5] 25 [37.5| 50 | 75 | 181|194 [ 206 | 219 [ 244 | 27 [10.5
FimEY (mm) TWRZEMH (mm)  FFiR A IEgEY (mm)
Y74 FARES WA rIKES A1 | H MM zZ
FAKES EPE GERE=S 20 13 20 8 20 | M4x0.7 | 95
1~50 | 51~100 | 101~150 | 151~200 | 201~300 25 13 25 8 20 | M5x%X0.8 | 95
20 103 130|143 | 155 | 168 | 193 32 13 32 12 | 20 M6 %1 97
25 107 | 134|147 [159[172[ 197 40 16 40 13 [ 21 [M8x1.25[ 125
32 109 [ 136|149 | 161|174 | 199 XEFANELRT, EFE ERRTF ZEVEE.
40 138 [165| 178|190 | 203 | 228 X ANBLR, BERELHM REFRESE, U
N B b AT s i AR T
KXFEREHFHRT

’ RFEREMGHRT, SHRERSRIERCEEFRRERIMNER, BESRP.14~21,

HHMT XS E, 5(CDM2EF)) AR MHRER.

56

BaEIa BET
[ cM2w [ CM2

ERE N

I BARIE
[ CM2KW [’ 7 ¢

If

| (EREN - St [ Rt

et R -

i

B AT
Hﬁﬁﬁ‘[ cBM2 [CMZDP

e
2

RS R

—ARE - 56
2K

EREBE

Fs=a
CM2R

Fe
CM2RK




SEL/ HAEEE: BARER

CM2KW z3

020, 025, 032, 240

AESRTAE
" SETE(mm)
REEELR ;Eﬁ{gi;i&( 5P .58,
B |&AH (AN#HME) #Eih
L e R R Tine B
F EE R A &
u iR

s
LJ40-[50[AT ]z-[
L|[20-[150[Al |Z-MOBW |

BN cm2kw
CDMZKW

mﬁﬂiﬁ?& /xl — J ‘
(R BRI i ARSI I AEZiES
20 | 20mm - — BN S
FREER TiRS | tmsMER BACS
25 | 25mm F | fwnex Eizs | #24
32 | 32mm S PN
40 | 40mm W']‘iﬂ:* s n #nA
| ®i2g | THMFE |
XIBENTREFSTENHUMTXES,
BEETEMETFE / witt 7T B g B ES BALA T ERERE R,
o REET . SERE(m) .
M| wEpE | S&3lw || REGE) o A MEARES  105]1]3]5]%| Tp0n | mmaR
11 BEEE | mEaE (@8] @)|(N) S
35 (NPN) MONV | MON |® @|@|O[-| O
apwst | [B&PNP) Vv MOPV | MOP | e (@ |e@|O|—| o |'CF#
L ot .y MOBV | M9B | ® (@@ O|—| ©O ~
BER ; — H7C (e -|e|e[®] -
gi BT 3% (NPN) 5V. 12V — WG39A| — [—[—|-]e — ICEE
A B 25 12V = |"FK39A| - |- - [—|e]| - S
Y — % [ BENPN) | 24V - [MONWV| MONW (@ (@ @[O0 -| © HB .
- 3% (PNP) sv.12v MOPWV | MOPW | @ (@ [@[of—| o |'OF#| PLC
il 25 2V MOBWV | M9BW | ® (@ [®O[—| © =
o |amwss| [ BENPN) *IMONAV| *'MONA| O (O [@|O0|-| ©
RS 3%(PNP) ov.12v #TMOPAV| *M9PA | O |[O|®@[O0[—| o |'°"#
25 2V *IMOBAV| “M9BA | O [O|®|O|-| O =
HUWE T (282 R) 44 (NPN) 5V.12V = H7NF ® | — |0 0| — O IC[El 3%
. (Npﬁfag.) - 5V - A%V | A% | @ |-|e|-|-| - |icms|l -
s | 100V | *°A93V| A93 | e ele e —| - =
-~ EREER 5 T00VT | A9OV | A90 | ® |— @ —|—| — |ico®
fih i 100V, 200V = *XB54 ® -0 0 — — ZREE RS
§g S s 200VILT = “*B6d | @ |— | @ | — | — — - PLC
= NN ‘ 12v - = C73C (o |- @|®|®| -
s BEX 5 2% | 24V 2AVHT | = Cs0C |® | —|ee/®| — [icam
x 5% - = *¥A33A | — | —|— |- @] -— PLC
B 100V, — [A34A| - |- |- |-|e| = ™
DIN#F gl 200V — AMA | - |- - |- @ — %F,Eﬁ%‘
PhEr2Bes)| AROER = = = B5oW [ @ |- |®|—|-| -

X1 ERBVSH™ @ Lt o] R AR KRBT K, BHRRERIEEBIK I 8E
B xR LR BS WK MR R &, B S A A SN
X2 SEKEITMAEN D - A3,

XELKEILS ~EiLS  (BHMONW MO LRl R BT RIRIT A,
M (51)MONWM %D —A300A A44A G39A K39AZ! F M AR TS L (N)MFRCA AT H,
L (B1)MONWL
4 (B1)MONWZ XX 12020, 0259 H S E R SE L AT 24D - A3[JA . A44A G39A K39A . B54 . B64 %,
N (#1)H7CN

MR ERICRAE S RSN, R REEGHRMIETT X, FHESRP.100,
KM SEA BRSBTS, S RAAS BN~ mE R,
¥D-A900, MOOOOIEB M FXF B M (REK) (BR, (REMFRREMERD.)

57



=a wrmen. sanen CM2KW %3

s 1,
EETEEANLE, BERFASERE #g
A 4172 (mm) 20 | 25 32 | 40 {3
AERFEES HAREIEREE +0.7° +0.5°
o
220.025— 0.7 st EEE
232.040— £0.5° i BER, B H%E
R WATRIE =
AT R4 e 15 A 5% "G
RIEME S 1.5MPa %—
=\ A= kT et = == 5
SRS RERTHE B (A 1.0MPa .
SRR E ) 0.08MPa ES
T e —— O
A REHIEFF R TR R AR T e GRR) 2
REZHTFRNKETEMNENMEF X, ™ : L
4 B (Rem)
=5i0e AEKENLE T mm %ﬁ
_ EREERE 50~500mm/s =
B 5O
- seg|  0.27J 0.4J 0.65J 1.2J
] U Dl ' mEg 0.11J 0.18J 0.29J 0.52J
e | i 0.54J 0.78 1.27J 2.35J
ﬂ‘ ‘] %??gwmm) MER (470 (11.0) (11.0) (11.8) %E
TR [migg| 0.1y 0.18J 0.29J 0520 | |g }%g
S N e
’ PREITIER
+ l - %
——/h rerralli
4z ) 1) BN A E
‘ ‘ #4Z(mm) RAEFTIE (mm) = o gg%
20 i
25 8
32 25. 50. 75. 100. 125. 150. 200. 250. 300 500 -
ElH oy
40 Eln=
1) X T L SN ETRIT S ymoO
?T’JL‘;I‘EH%1mm%%fﬂ%?*iﬁ(?ﬁ)ﬂﬁ%#&)%l o . . L
A S~ E2) BBERSEREMATAMTR, XTIHE, ESRALATERN SEARNSHESR", (E
Made | 5T & Kt B, BIHATRNGS, TRERTEESMHILAZNNE, B, BluX
(3£7P.101.) Zliec
— &R
#FiLe i/ AR S
0 A
— X446 | PTFESERAE B4 %" O
TTHIAE o
(ERAATEAERES.) X TF Wi, SRR RBTRIEF4AR, E5BP.22.23, z.E %Q
e W AR MREMBEAFFAORELS. Mk Elis
P 2 iR |
ZXAD | AR #1E1ESRP.23, L (&]
—XB6 | M#SHE(—10~150C) -‘-:I:!:‘E 3 }I:;I‘ g (
—XC3 | BOREXRNA ZEEER AR wl o
—XC6| X HmHR _ 7 =
—XC13| A% SRR ER B PR THE g O
—XC22| mH N EIRE s A ik BT | omme | BB | L
—XC25 | %% i@ A L EE T * T o 2 L L JEE —
—XC52| ZEBE LB RG] HAR o(11) | @M ° ° i
—XC85 | & s A4 B B Be Ak b B Y o (2/) o (24) Py Py — E
HREZ E o) | e ° ° x
R oM™ | @M ® ° ° -
#1) BN EAERES, 4
SE2) W BRI . B (0405 FF OH). ]

KT R RHAARIESRP.96~100,

CHMFREANREME(FTRERBENN) RRESE
- RERMTRARNTE

- HESEE

BT R REMG/ TGRS

58




CM2KW =3

HEXR
(kg)
&2 (mm) 20 25 32 40
BRAR(FUHNE) 0.16 0.25 0.32 0.66
X e BB 0.31 0.41 0.48 0.93
EAEE
kil 0.22 0.34 0.41 0.78
Hia 0.20 0.32 0.38 0.76
5017 NE R 0.06 0.1 0.14 0.20 HeErsE #:CM2KWL32-100Z
s BRSO ER -0.02 | —0.04 | -0.04 | —0.08 L2935 UL 0.48(HERI532)
v M B --0.14/501TH2
- BATREL 0.06 0.06 0.06 0.23 AT R {005
MBS e 3k (s $ ) 0.07 0.07 0.07 0.20 0.48+0.14x100/50=0.76kg

LRGN THHRS

wEM | R . %‘51 (‘msr;) - AE (BT ER)
o [ R R % 2 |CM—L020B/ICM —L032BICM —L040B| B2/ L 312 414
K= 1 CM—F020B|CM —F032B |CM—F040B | ;%=1
B (H 8 ) 1 |CM—T020B|CM—T032B| CM—T040B | E %1~ B 498 &1

MM, AN SELRZ T2 HIEE,

= ==
A FmBIHEESEIN
[ e e -
| EARESLAE., XTREERETESEHR, XTHTRNXEEEER. #EFXNEETESH, HREALTAEMA
SMCH@mERFEETR(ERIFABMFEIA. https://www.smc.com.cn '

1 {
o o o o o o e e e e e e e

| ERERER |

AES - AEE

I hEsk s . - O ARERREEETZ R EENE.
MRAERESANGEST BN SS RTRSARSHE | BTN, 2SHBERSTER, FEEHEE
MRS, | XTEENEMAELE, 5% TROKE,

OENER PR LARETEA. | a¥rE#EN%E | 020 | 025 | 032 | 040
MRELARSTEA, FEAEITHERR, BEEDEY, | N-miTF  [02[025]0.25]044
ARATABILET  AF1.57, | REEAMBNBRABEAREENREEN, BEEETEE

st I R8I 2 L | BEBHRST, ARFERETEATAHEMLOBS, TR

EMERRIBE RS SRS EERSERM L), $5%8+0 |  HERIETRNETIIENHHEAXRBIEEL.
SH—#, KERALNMES, AREDSTFRETER, &U, | -
L SECERRI X R,

@E%—?ﬂﬂ%%@ﬁﬁﬂ#ﬂﬁo BREUNEDTRFESH
&,
BEhWIASHMNE RS, —IRBITFE RS RAE, T—% |
£RS, EEENHRETSARE, BTSN RNEE,  OEREENTHEN, BAEAAT

! 1 3 N, °

REMTHBERBEANNMLE, TRRERS. ERN, B5EXA

KR,

| OEANE.

AEMEEIEE—E, FEs8. B, REZETHRIES,
SEAZHEREEL,

| OmE. SRR RIS,

BE. SHEHEN, ATRENRESTS, TRENEZHA, &
REER.

| OSELEMEGRDIDRE.

| OEEEBRERRIE,

 OEREBRELR, E5REREE. THREETDS
. PETS.

59



ZHE

/R

REHE

=a wrmen. sanen CM2KW %3

I

)

|

L

M

u

FrEREIE

,44§§£: M
|
HEREE RS
AT AEHRTHY . BTHE
F5 TEERIR IR & O E h  HSRErh
1 FMEE T AR AL TR o] e & (mm)
5 e e S| BEMER | R —p — = 20
3 AE Sk 17 | BER \BR| cM20z-PS |CM25Z-PS | CM32z-PS | cMa0Z-PS
4 | EERA B ERAHE EEEA
5 EEAB RN 18 | EEF INBR| CMK20-PS | CM2K25-PS | CM2K32-PS | CM2K40-PS
6 | smE WEES | =HEE | |
7 | wEssH wEAS R ARTD On oo,
8 BHEFBA REN
9 TH P EB e BT
10 | amE B BB
11 Eihg ife
12 | ZngE B
13 | mEmsE NBR
14 | zpes e wEBE
15 |  #ipigs R ET)
16 R - COM2KWOI20~40-0Z85%5
17 | mEARHEA NBR
18 | EEFZHEB NBR

60

RS

BaEIa
[ cM2w [ CM2

BTN
BN
CM2KW

If

EERE R | (ERE S S R

HEIHE

‘mmﬁﬁ‘[ CBM2 [CMZDP

i

HREIHE

THE _REE EE
CM2

EE|

TR E
CM2K

5 OARE B0
CM2K

R

Fs=a
CM2R

IR
CM2RK

o]




CM2KW =3

EAXE(ANESS)(B)

CM2KWB| &1z |- 72 || |z

NA

3iaB2 Hz G, 2xRc G 2xNN
FiaB1 H1 i A o
L (ERE i ~ 5 _ \
i ; B |\ w ) i |
2 -
(- | ‘ [3Y) -,
MM/ 64 BRIBLKE \MM \ ‘
xi1KB [ AL 15 15 2xFL AL |\ ES5EEHKA
a’) L] F k|| 7a NA
H S+1718 H+ 7%
ZZ + 2x1118
HRE
ZME iR
WA WA (RXAFLIFIA1.5)
= iR L _
1 o % ﬂ= R R @ |
[ L |
i A B2 4 BY
RESULL 1 1 25 MM
BECRA M B i ﬂ= /BECRA
35
H H+ 7%
ZZ +2x1712
(mm)
kS A |AL|B1|B2| D E F|IFLIG|H Hi|H2| |1 | K| KA|[KB| MM |[NA| NN P|S |ZZ
20 18 (155 13 | 26 | 8 | 2000 | 13 (105| 8 [ 41| 5 8 |28 | 5 6 |8.2|M8x1.25| 24 [M20x1.5|'/¢| 62 |144
25 22 |19.5( 17 | 32 | 10 | 26-00s | 13 [105| 8 [ 45| 6 8 |335(5.5| 8 [10.2|M10x1.25| 30 |M26x15|"/s| 62 |152
32 22 (195|117 | 32 | 12 | 26-00ss | 13 |105| 8 |45 | 6 8 |37.5/5.5| 10 [12.2|M10x1.25|34.5|M26x15|' /| 64 |154
40 24 [ 21 |22 | 41 | 14 | 32803 | 16 [13.5] 11 [ 50 | 8 | 10 [46.5| 7 | 12 |14.2|M14x1.5|425|M32%x2|"'/,| 88 | 188
HE (mm) i R BB Y (mm)
g WA ERES A | H MM 2Z
20 13 20 8 20 | M4x0.7 | 102
25 13 25 8 | 20 | M5x0.8 | 102 X{ERMELET, EEAEERTF REFET,
XERANBYR, EREBELAHVMREFRELES,
32 13 82 | 12120 | Mex1 104 ™yp i g agy,
40 16 40 13 | 21 | M8%1.25 | 130
XFEREHHRT

EXBPOIMIBREMNRST, SIAERIUTRERBER (KARTBRSM , 155 RP.33~35,

61




SE/AAEAER . R ER -9 EEE EEES

CM2K %7

-]
N
20, 025, 232, 240 RoHS | |15
g y g y Q y g )ﬁo
— . _[m=
RSRTRAE Pe—— k]
*;.;;-_::.«;ﬂ-;j | fE =
RiEEEXe ¢KETE(mMm) ﬁiﬁ =
B [EAR(AWHNE) | [T | ZANEED oRtTE RS ILP.63. ®
L| #wemeEs E| =% #iid _ i
F FMEZR V | BEF—#E(90°) *oFEHR FrIRIRGUR K ?%z?]];ﬁ}ﬂg' —= 2
G| wAwz=m | [BZ| Fmisw S [sfmaneE| |[Fes| mwoBA T i
C EEHL FZ| vumttia=a O ET F | rwngg _N | SESREM ]
D WEFE UZ| FoimEme HERLERANRC. T.U.E. L&
U S XEDRERSE
— 1 | [ %ﬁ
CM2K|L|32-150|S| |Z- - 3
RO
[ | | [ | [ | N -
H-
cezie M CDM2K| L ||32-(150|S| [Z- -IMI9BW|| |- filn S
A X
| ' g
RIS | ) i
(P E R R : LAESi S BT XIBMIZS 2o
xiZs TRt | Eies | E#EMAX | [FEel on
i v BRTBEL SR TR A B R X s T 1n B
20 | 20mm w LR o e n n N
T SRS DS R E . =
BRI OB DR AETRE, STHIE 40
32 | 32mm MFTRRE AR AL, S0P 63 =
40 | 40mm XA REXB12, ‘ &
HSALARNFTAEGTTE)ES P63, | |u|ug
| fr
EEREMETT I / w7 X B0 A S A A S R RER. znS
= GELIS R SHERE(m) . 50
M| wEmE | S8 || REGEH) o A MEARES  05]1]3]5]%| Tp0n | mmaR
A Fmalh | mESIE |Ees)|(M)| L] @)\ E ——
3% (NPN) MONV | MON | ® (@ @O —| O 5
SR | | 3%(PNP) sv.12v MOPV | M9P | @ (@ @[O0 | o |07 it
_ « MIBV | M9B | ® @ ® O | O ~ Rl
BEX - 12v = HIC (o |- (e ®/e| - ale=
z S% 3Z(NPN) 5V.12V - G39A | - |- |- |- |®| — [ico& 5 O
B BEER 2% 12V = K39A | — |~ —|—[®| - — s |
A - [ BEINPN) | 24V -~ [MONWV| MINW | ® (@@ O[-| © A a
| 3% (PNP) Sv.12v MOPWV | MOPW | @ (@ @ 0|~ o | 'O FLC 1 mam
i 2% 12V MOBEWV | M9BW | ® (@ (@O —| O = BN
EE#gR | [ BEINPN) *IMONAV| *'MONA | O O |[®|O|—| O BlES
4 B8 L =] _ — )| A
R 3% (PNP) sv.12v *TMOPAV| *'MOPA | O O @ O|—| o | 'C¥# )
22 12V *TMOBAV| *'M9BA | O O [@®|O|—| © = -
wisHd (26 87R) 44 (NPN) 5V.12V - H7NF ® | —|0/0|— @] IC[El o~
3% - - lal_1_1 _ | e
| (Prita) 5V A%V | A% (e |—|e® ICEIs% 8 =
o || 100V | *°A93V | A93 | @ @ |®|®| —| - = a
- ERuEA ) 100VHF | A9OV | A90 | ® |—|®|—|—| - [ica® ©
i %] 100V.200V | — B54 | ® |- |® e —| - T e a—
2 — % 200V T — B64 (@ | —[@[—- |- - - | PLC ?
i NN ‘ v [ — = C73C (@ |- @@ |® -
5 i 1 I I ad 24Vt | _— | C80C |e [—|e|e|e| — [icEm I
x SE = = A33A [ - [—[—[—|e@] - PLC N
gL | 100V, = |A3A [ - [ |- [- e[ - N x
DINsHF 200V = Ad4A | — [—[-[-|® - “pLC
PhiErQEoT) | ERNAR = - — | B59W [ @ |- @[ - 7
1 DRAMSEP 8 T RERKMBEWIETTR, B3 R RIERD KR &)
% EATS RN A &, 5 AL T, ]
X2 SEKEIMIMENIEZD-A3,
HSBKELS ~F2E  (B)MONW HBONT RSB T XA 4 7,
M (51)MOINWM %D-A300A . A44A G39A K39AR! F#M X T SL4(N)MIMCAASH,
L (1) MONWL
yA (B1)MONWZ
N (#1)H7CN

MR ERICRAES RSN, BEH t:ﬂ-i

BB %, FEIE1ES RP.100,

KT SERT BRSBTS, S RAAS BN~ mE %,

¥D-A900O0 . MOOOOEB M F R BH ™ (RAK) (BR

VRBEMEFT R REAARMT )

62



CM2K =3

EEFEEAANDY., ARFASEE A

i~ @%*ﬁ g%‘ £4Z(mm) 20 25 32 40
QZO ®25— .|.O 7° HAREEBEE +0.7° +0.5°
2 N 4 ; o BHEHR BUEF . BEED  BIER . WREN
. S Hegh
A\
E-rz(z” 'EM%FH RIERE S 1.5MPa
— I = l'"'}[:': — %E{Eﬁﬁﬁj} 1.0MPa
BIREREN —
o+ HEEL 0.23MPa
A RIERMEFF R —
- SN . R R TR —10°C-70°C 4 o0y
o2& TFRNSETEMNENR X, SRim YLiim = HREMFFX . —10°C~60°C "7
483 RE(FRLH)
ITREKERE “4mm
*Rige EHEERE 50~500mm/s
) ) - R shiEL 0.27J 0.4 0.65J 1.2
RIER . BEER BEH R iz 0.11J 0.18J 0.29J 0.52J
=l WRITIER
BER . BMEES #BgH £T#2(mm) S8 (mm)D
20 25.50.75.100.125.150
ﬂ 25 25.50.75.100.125.150
\ 32 25.50.75.100.125.150.200
40 25.50.75.100.125.150.200. 250
— 1) T ERRSMO R EGRITITR & =,
or . 4R mm Ay TR (R A RAR) .
IR £2) EFBUARRITRIVTE, #5KASHA,
(FRFAFEN=mER.) 33) BERBEATAHATRNGR, £T¥E, B3RALATEMN SEUMNSEESE, B4,
e T BEFREARNGE, TEETSESHLEBENGE, BIA.

-XAL | EAFHEAR
-XB12| SMBARG WS

XC3 | BOREXERH% KTFREH KFRERMEN
-XC6 | #1/RN F 4 (T EARPSMIREHTS, BSEP.64, ESBANTERGERAR- SR ® -
XC13| it FEShRER FIBERES).

-XC20| LA =khEEA
-XC25| HERBALTEETR

XC27| WER AR RA AR I A FAH R RTHEILHH A i 4

XC52| 22 %8 LB 228 BERAATEM ERAR-BHEHE LT W, SHERSFNERRR, 55
-XC85| & 24 F i B A H % 1. BP.22.23,

X0 ATIR.

A]ET : SELAE R R R 7T E (VTR G))

KT R ARG,

155 RP.96~100.

- BEME TR S R BN S##EE:.CDM2KC32-150SZ-NV-M9BW

M REEMNRENE (TERREN
MERLESE

S ESERE

CTRRREMN/ BEMGRS

e
2R RIFEEEMAC . REHIFR

ZEHRE N:§
iR V. BT
BT XD-MIBW : 24

MERFRE, BATHESL, BETXEeH .,

4\,/ A /
\/
[ERN R

MEHRENMRREEREFAC. T. U, E.
N V. Uz,
LAESIES AT BSTLR h N BLRY, TR AT R 1,

63



LT R M

sapprmsen. wnpassn wxsy CIM2K %7

e
pug
B AR & (EHREL) AR (REH) TR 1{3)
2ok | g | 4 | s oy byl | e [ e s | |
2% | L . s | BE | g | e e | B IR & (CM2E| A% | 15k | sk
iy | B3PI M g | B ORS  e lmme m | T | GR3) (S (OVBE o) | =
REEBHR CM2v) i
B [Ern@mwEns) etneiem — | — | - | - | - | - | - | - | - | -] -] -] -] ®]| @ iﬂgg
NEE einjenZlem — | — | — en2een| — | = | — | = | = | = | - | -] ® ]| ®
F | fHa=m onenen — | - [ - [ - [ - @ - |- |- -[-[-[-[e[e|
G | B E=a eneiem — | — | = | = | — @ = | — | = | =] -] -]-]®]| @ L
C [#Emm o — [@menh — @ —o| — | — | - | - | - | - | - | - | - | ® | ® is
D | wEz o= [@in| — @@ —=| — | — | — | — @] — | - | - | - | @ | ® e
U [ o @ — | = | = | = | = | = = =] = enen] - | - | @ | @ x
T | TAAME#HE o —mlen - | -] -] -1 -1T-1T-=-17T-1T-lememn] - -] e e |
E|En—utssn @) —o|@ih — | = | — |-=®| — | = | = | = | = | =] -] -]~ @] ® s\
V EF—6a00) @b e — | — | = =] — | = | = | = | = | =] =|=-1]-]®]| @ ;Eg
BZ| FinAR oivjemmemn - [ - [ -1 -T-[-T-T-1T-T-T-T-T-Te| e %0
AN onjemmetn — | - | - | - | —lemm| - | - | = |- | -|-|-|e|e]|| L—
uz| e oin|—wleun — | - | - | = | = | = | =] =| - |lemjen| - | - | e| e ?%E
Bl %N
SE1) AFHBETUAR 0 MBS R R 3 1, SE6) Hith. BMEE (040X F O EE. slE=
E2) PAREEBEE, H7) HRERTEEERAENERME, REMMSEHTRE, o
13) BRE G REBEREL, NIRRT EM R W,
F4) U.T.UZH g B8R, iSSP .23, %
SE5) WM MBS, 5 X
=N
==
REMHTHARS 2°
- £\ &2 (mm) - Hlap
R | 5 | 3@ o W2 (B NTA R iz g%
B 2 | CM-L020B CM-L032B CM-L040B | B 21 % BE 14 H | 1)
E= 1 CM-F020B CM-F032B CM-F040B | ;%= 14
BHIF 1 | CM-C020B CM-C032B CM-C040B | ZEH 11 1% 34 T
WEIR (59 5, 1 | cM-Do20B CM-D032B CM-D040B gﬁg mgﬁg o % ﬁé
BER A 1 CDP-1 CDP2 | BB 1. BREEGIORE) 21 #A g
B (HiEE) 1 CM-T020B CM-T032B CM-T040B | B 14 EHEHE 14 $lEl§ mo
Fim g & 1 NT-02 NT-03 NT-04 FimiEE 14 &
ZREE 1| SN-020B SN-032B SN-040B | ZZBH 11 .
Hihig & 1 TN-020B TN-032B TN-040B | EH#EF 14 &= ﬁE
ET3aT £ 1 I-0208 -0328 -040B | #RHEF AT |
I s
WAk 1 Y-020B Y-032B Y-040B ﬁﬁggﬁ;ﬂ’;% o suvsm o1 g %E
WA 1 S I i CDP1 CDP3 | WoRLA® 1~ BREEGIOE 20 | L
E 3 34 (CM2E. CM2ViE ) 1 CD-S02 CD-503 B3 1. NS 21
EIfE(CM2E, CM2ViEH) 1 CM-E020B CM-E032B EIRE 14N B 140 B 249 i g
B R (CM2CE ) 1 CM-B032 CM-B040 | R 21 (2FH &1 1) 2 &
3% & B8 (CM2CE ) 1 CDP-1 CD-503 | &8h 1. BIEIEE 24 g4 O
EFEE(CM2TER) 1 CM-B020 [ CM-B032 CM-B040 | BEENEE 24 (2FHE11)
NOTRIEERY, 1/NSEBITE2A, Jp—
SOKE IR W53 2 5 B FA T IR % f8 039 28, -
NOIOKE IR IS4 I 1 24 (040 1 FF O144) 60, o
F
x
iT
il
o

64




CM2K =3

HEEX
SEEER /() AEEEEHNZE (kg)
F12(mm) 20 25 32 40
2517%¢ 0.20(0.19) | 0.31(0.30) | 0.43(0.41) | 0.78(0.75)
50777 0.23(0.21) | 0.34(0.33) | 0.48(0.45) | 0.86(0.83)
75177 0.29(0.25) | 0.43(0.41) | 0.61(0.56) | 1.08(0.99)
HAE 10017# 0.31(0.27) | 0.47(0.44) | 0.66(0.60) | 1.14(1.06)
B2 125171 0.37(0.32) | 0.56(0.52) | 0.81(0.72) | 1.34(1.23)
15017%# 0.39(0.34) | 0.59(0.55) | 0.85(0.76) | 1.39(1.31)
200777 (=) (=) 1.04(0.92) | 1.71(1.54)
250172 —(-) —(-) —(-) 2.00(1.78)
B EERY 0.15(0.15) | 0.16(0.16) | 0.16(0.16) | 0.27(0.27)
E=R 0.06(0.06) | 0.09(0.09) | 0.09(0.09) | 0.12(0.12)
BHIRE 0.04(0.04) | 0.04(0.04) | 0.04(0.04) | 0.09(0.09)
WEIRE 0.05(0.05) | 0.06(0.06) | 0.06(0.06) | 0.13(0.13)
M| EHHE 0.04(0.04) | 0.07(0.07) | 0.07(0.07) | 0.10(0.10)
= EIR—{4H -0.02(-0.02) -0.02(-0.02) -0.01(-0.01) -0.04(-0.04)
FinE AT -0.01(-0.01) -0.02(-0.02) -0.02(-0.02) -0.03(-0.03)
FimE=8 0.05(0.05) | 0.07(0.07) | 0.07(0.07) | 0.09(0.09)
FinE A 0.03(0.03) | 0.05(0.05) | 0.05(0.05) | 0.07(0.07)
FIREE (5 $H ) 0.07(0.07) | 0.07(0.07) | 0.14(0.14) | 0.14(0.14)
FimR BRSO E -0.01 -0.02 -0.02 -0.04
T Bk 0.06(0.06) | 0.06(0.06) | 0.06(0.06) | 0.23(0.23)
T WAL () 0.07(0.07) | 0.07(0.07) | 0.07(0.07) | 0.20(0.20)
WEAE

(£1)CM2KL32-100SZ (112032, FIEZ. 1001712)
0.66(EAEE)+0.16(ZEMHEE)=0.82kg

A B REFEEI

-
|ﬁﬁw%%bﬂ&o%$téiﬁgﬁ% EHK., XTFHITSENEREESED. #MEFXNERFESR, 18 $ATEWM|
' (<SMCF mIEREESETRMERIEAHEMRIA, https://www.smc.com.cn

___________________________________________________.I

| EA; EE' BEM |
BE AFEE
@3 %ﬁﬁﬁiiﬁmo L OEBFEENTHEN, BSEEATE.
MRBAERESHHEEIATANBONERE RS, RTESRIASHE AEMRHBERBEANNVE, TREAERS. Bikf, E54820
RS TR
L GBS E.
A .:E ‘ AEMEEINEE—&, FE0%. B, RAZETEHES,
= . _‘- SERNZHEREER,
VERREREEARERARE NS, | OBE. EAEREREMES,
0, 2 SHBEE SRR, FEEBEEA, ; VRE. R s e
EFEENEHALEE, B2 TRGHE ! SR, SMEMEN, IHRENEESHS, TRERZMK, £
it i L RRNEEE.
AFEEHLE | 020 | 0625 | 2632 | 0640 1 - M S LA
N - m[d—F 0.2 025|025 0.44 3 ﬁIJ:MTEE’]IEj‘]I]ﬂI%HEIo

AERANRNRSBEAREANRESY, REERAARY | L e e e,

BRBIRE T, FRFREFETLTHEIMEE M. L OERFRRRG. EHREN, BNSEMREG. THR
FERERIER SN ERSEMEBEREASAE L., L EEFBESETY.

65



sapprmsen. wnpassn wxsy CIM2K %7

st :
SR @K@Xﬁ@i 4 i 19 (14 gO
i ‘2 M=~ R XX;
et e [ 7] - 2
— | iz
| il
=1
B ;%o
L (&
25
r=
i BO
T £
BN
SHEEEH i @ a4 6 ) 4 @ q 19 10
»}g
=
— T . = = %o
] . P
|
L I1( ’ H alog
— LAY
Zn=s
s
#[AO
B :% Tc
{%} o
. — A
FEEmE 57 x|ES
I J =] }-‘ﬁo
Y
I &
.
‘| ]
Eis
FigR HiR—{kE 2|75
ERTER i# g
Fe AR MR £iF Fs AR R i-9=4 i:ﬁ: )
1| HiE= a4 4 PR AR S fLAh 28 15 | i RN 7 Q
2A | THMEEA P PRAR S (L Ah TR 16 | HEEHE NBR L
2B | ZHMIE=EB R BRI S AL 20 3R 17 | BAEZHE NBR —
2C | FHMUIEEC 554 AR S LM IR 18 | THEEIR FiRg 777
3 | &E R 19 | EIREWE WELE 'Tg
4 AR 5% 20 | RIFIEH i R *
5 RE REW 21 | HiRigEE BN SREREE L
6 | BIEESH WERES 22 | #@ER COMKTI20-40-0STTZ86574 i
7 | mEAPE i &R 4]
8 EhiaE Mz frdind= . - M
9 3@%—?,—@ %EII,%. & %mﬁ ﬂiﬁgnﬂ'ﬁ: : "-.-‘..:I:‘-J‘ — —
10 | SEERE BES wER Fel &% MR FAES
11 | BEE DR Y EREHE : 20 25 32 40
12| Zmg RS 16 gfg NBR  |CM2K20-PS|CM2K25-PS | CM2K32-PS | CM2K40-PS
13 | ZHEA Sl =
14 B WA XEHE EAHHBER, BRI,

HBAEE S : GR-S-010(10g)

66



CM2K =3

-+
HAR (WMEHEGE)(B)
CM2KB| & |—[17# |3
5E 25 [ o] Hi1Ba
;mKB H:  sEESRIE. ReP G 2xNN
1
3Fi5B1
=== T _
v ‘ ] e
ASREY g
] S -
O H | | &
() | |
W AL 15 15
A .F. BRBLKE NA
H S 71 F | 2xFL
2Z + 1772
SEEEEH G
. ¥iaB2 H2 RcP Bl E PRk 2xNN
+i8B1 H1 Wi KB | o cb\
" (R T =
i i [T} < |
¢ S| Z
O I & 7,
MM/ ~ g i f
AL 1.5 1.5
A F.| HRBUKE NA
H+ 5% S+ 78 F | 2xFL
ZZ + 2x1718
7 T T
Fimi T
— L
e 1
o %L BI7Z4 (7T
HEEHZZ42x 72
i P BB L R
SAEEMD  mesmm SHEEH ngsmm
BERA dH ) BERA ;ﬂ:; M|
—]
i 4
H S+178 H+ 552 S+ 1782
7z 78 ZZ 2xi782
(mm)
512 A AL B | B: E F|FL|] G| H|H |H ]| I |KB MM NA NN P
20 18 [155] 13 | 26 | 2080 | 13 [105] 8 | 41 | 5 | 8 | 28 | 82| M8x125 | 24 | M20x15 | '/,
25 22 (195 17 | 32 | 268w | 13 [105| 8 | 45 | 6 | 8 [335[102| M10x1.25 | 30 | M26x1.5 | '/,
32 22 [195] 17 | 32 | 268w | 13 |105] 8 | 45 | 6 | 8 [37.5/12.2] M10x1.25 [345| M26x1.5 | '/,
40 24 [ 21 [ 22 | 41 | 3228w | 16 |135] 11 | 50 | 8 | 10 [46.5|14.2] M14x15 [425| M32x2 | '/,
AEITERRS R (mm)  FipE (mm)
72 1-50 51~100 | 101~150 | 151~200 | 201~250 " 1~50 | 51~100 | 101~150 | 151~200 | 201~250
- s [zz|s|zz|s[|]zz|s|zz| s |[zz . Zl zz zz 72 zz Zz
20 87 [141 112|166 137191 | - | - | - | - 20 128 153 178 - -
25 87 [ 145 112170 [137 [195| = | = | = | - 25 132 157 182 = =
32 89 [147 [ 114|172 139197 [ 164 [ 222 - | - 32 134 159 184 209 -
40 113 [ 179 [ 138 [ 204 | 163 | 229 | 188 | 254 | 213 | 279 40 163 188 213 238 263
i R IR 4 A (mm)
2 1~50 51~100 | 101~150 | 151~200 | 201~250
IR 7] Al H MM S |(2Z|S |ZZ| S |Z2Z| S |(2Z| S | ZZ
20 8] 20 | Max07 | 87 [120[112[145] 187 [170| - | = | = | — xERRBOE,5EREEET REIERT,
25 8 | 20 M5x%0.8 87 | 120 | 112 | 145 [ 137 [ 170 | = _ _ —  XFRARBLR,EREIEMRIEERBSE,
) S g2 ok S /N S T
32 12 | 20 | Mex1 | 89 | 122|114 | 147 [ 139 [ 172 | 164 [ 197 | - DA LA RAER S 2
40 13 | 21 [ M8x1.25 | 113|150 | 138 | 175 | 163 | 200 | 188 | 225 | 213 | 250

67



S/ HERZR: 5 NER

CM2R %7

020, 225, 032, 240

S RTAIE

e ¢ SE1TIE (mm)
20 | 2omm %FHAR, BSIP.69.
oz 25 | 25mm £Z1h
Eins SEE 32 | 32mm TiRS o .
= 40 | 40mm =4, ITHI R
i RiLL A SE PEIES B8P 69,
HARBREG (RERESEP.71.)

R

B cm2

A

20

A

I

100
[ 1 ]

R

A

20

100/A

EEEE] com2

Z_
Z_

M9BW

RS

BaEIa
[ cM2w [ CM2

]

HREIHE

CM2

G - EREE - BE

EE|

E] BT
CM2KWwW [ CM2K

[ I—l P
e b T b ———=1 &
i‘"r&'éf—ﬁ?;ﬁﬁtl s HEFLEMES e @i
AT A | REREY Him& it %ies | w2t | 5
(MEBIR) B | FEzxR LS s i ) ETS
Vv BRTHREL n | &n %
PRI AR w AT 1k TR 2 X
= B SATIH B IR 0 IR R R A, — - 2N
ZiET| HEIMER MERB L BT RS AERE, |Zigs| wmmAx | | |&
F Rl 28 AT RE R AL, MENTREFABOMEARE | |2
2. &
HAEBHORTI TR ES P69, | | (S
. . s ‘ e i
EATAETF X/ w2 St AN S RAL T ERFRER. : S
o RRBE oo SEKRE(m) - 50
M| RBME | S43H | 1| R&GHE) o A MEAXES 05]1]3]5]%| Tp0n | mmas
7 FmalE | REAIE |Ee2)| (ML) @)|IN) ) S
3ENPN) MINV | MON | ® @ @/ O —| O 2
ageg | | SE(PNP) sv.1av MOPV | M9P | @ @[®[O0|—| o |'°F¥ slaf
st 12V M9BV MOB |® @@ O — O _ [N
HER - - H7C (e [-e/@[®] - o=
& SE 3%(NPN) 5V.12V — ["*G39A| - |- |- |- |@] — [icE& %O
5 BB 2% 12v — ["K39A| — |- |[—|—|®@] ~— I P e
e 3ENPN) | 24V -~  [MONWV| MONW | @ (@ @ O | - AR
E un s G sv.12v MOPWV | MoPW | @ [@ @01 —| 0 —|'0F | PLC i
i - 2% 12V MIBWV | M9BW | ® (@ @ O |—| O = S
s | EEEER | [ BENPN) *IMINAV| *'MINA| O [O|®|O|—| O BlES
ey 3% (PNP) ov.12v *TMOPAV| *'MOPA | O O @ O —| o | 'CH¥# 1R S
2 12V FIM9BAV| “M9BA | O (O @ |O|—| O - S S
TR 2BET) 4 (INPN) 5V.12V = HINF (@ |- @O/ —| O |[ica#
* wl N
o (R | — | SV - A%V | A% |(® -|e|-|—-| - |icEm| - |B S
o | 100vV_|*2A93V | A93 | © @ |®|® —| - - = @
& EREER 5 100VAT | A9OV | A90 | @ [—|®|—|—| — |icE® o
fil B 100V20V | — | **B54 | @ |— @ @ —| - g | L
2 — % 200VILT - *“B64 @ — @ —|—| - - | PLC —
¥ e B . 12V - = C73C (e |- @0o/0|0® - ®
¥ REA 2% |24V VT | — CS0C (@ —®|®@ ®| — |icCom 1
* SE = — ["*A33A| - [— |- |- @[ - PLC 7
BEER | 100V, — [A34A| — |- |- |-|e| ~— I P ES
DIN##F 200V = EAQAA | — [ — [ — [] - “PLC.
Pz 2Ber) | BERAR = - = B59W | @ |— @ — | —| - i
%1 ERUE NS LT RERKME NI, 05 R ALK, &
B ERE S ORK B &, 5 AL TN, ]

X2 SEKEIMMEN XL D-A93

o

XS4 KHEILS  0.5m: xriLs  (BHMONW
M (f51) MONWM
L (B1)MONWL
z (B1)MONWZ
N (f51)H7CN

MR ERICRAE S RSN, R REEGHRMIETT X, FHESRP.100,

KSR BRI T RFE, 55

RANSEME~ME X,

MBOMN TR TT RIRIT B,

¥D-A30A. A44A G39A K39AZE! F M X LS4 (N)MIRCAASH.

XK EI 12020, 025897

¥D-A9000. MOOOORBM A XE B (RAK)  (BR, (RBEMFF R REMHARLT )

[EHRSF EARTRED-ASIA . A44A G39A K39A . B54 . B64%E!,

68




CM2R =3

A&

BHIELRERNSECM2RAIETRF

FEHAMEEXLN TEERE. 4142 (mm) 20 25 32 40
HEH TR

PTAZIE ERRE ==

HERETALR, Bl e KRRERE/N, AE REMESN 15MPa

BT R, SEEAESN 1.0MPa
SEEAESN 0.05MPa

ol e =
LERE. BEIRS
FOMERNRITIRE T RERE. EEREN
FRIBAT BEBE,

MR RN

FERRRAMEERRE, BEARRER.

JISE/FFS
BIWRER

MERERERRERE

THMFFX : —10°C~+70°C

R
SREFE —10C~+60C OF

Ak T (Reah)
TRKENLE 5 mm
EHEERE #megm . 50~750mm/s. K4 . 50~1000mm/s
Zih Mg, |EH
e s 0.27) 0.4 0.65J 1.2J
migg|  0.11J 0.18J 0.29J 0.52
.
RAIE| | 054 0.78J 1.27J 2.35
e (11.0) (11.0) (11.0) (11.8)
e 7 R EN 0.18J 0.29 0.52J
g
REITIER
417 (mm) SR (mm)ED B S (772 (mm)
20 25. 50. 75. 100. 125. 150
25 25. 50. 75. 100. 125. 150. 200 1000
32 25. 50. 75. 100. 125. 150. 200
40 25. 50, 75. 100. 125. 150, 200, 250, 300

A1) RTF ERDUSMOEFTRIRITT R A,
o] 1 {8 % 1 mm A9 o (8 1772 (R AR IR)

order . 52) BEREREAFEABATHHAR, LTS, BSBALTEMN SEARSEESE,

5'5—5§1T$'J*Wf§ S, BHRETROGS, TEETEESTEEREME, B,
(#RP.101.) SE3) BRI REIES B T — A7 & B B,

Fris YL

X446 PTFEREE

Kb s . .

T, g ZE NI/ #un T hEEERER SR (CM2RA) S R 2242,

(ERAARNENERER.)

Fris VLS

XALl| ZEFRER 4T (mm) WA RER R T BAEEAEN-m)

'gg W?iﬁzlngwoé% 20 M5x0.8 2.4-36

- WESE(—40~70°C)*

“XB9 | {E& 4 (10~50mm/s)%1 25 M6 4.2-6.2

-XC3 | BORBXEHE% 32 M8 10.0~15.0

-XC5 | W#S4%(—-10~110°C) 40 M10 19.6~29.4

XC6 | *F @R

XC8 | &Rk / il R

-XC9 | TR TR=4L/ f5E TR . — s _

XC11 | i = e/ EFT AR . SELE AR R TG EGTRAG])

XC13| it shzen

X e S4782 . CDOM2RA20-100Z-V-MIBW

XC25| BEEOEEED RS RERER

XC29 | WH T BB NBRE s T

-XC85 | & S i i B e AL & JiNEE: S5 FrmZoRm  V, BAEEL

1 (XPRIEE N HEMEFFXD-MIBW : 24

% T W RLMF X HORUHE

155 BP.96~100,
RMFRIE & NRERE (TRAMIE)
BREBE

A RBUMTF X BINTE

- i

BMFF RS ERARS

69

MERTEL #EFXESU.

MATIRBLOTL R A RBRL, FHEAFmREMt,




ssymszen, sxnen CIM2R %75

Bl 14
B =
Bt AR AT 1{3)
REERHR e ERTEL | RAPEL(EEH )
REREE [ (] ([ J
EEREL ° ° ° | RS
s N
SE) BB L PRI B (040X D) B, rrs
JE2) XFHIAIMNERS . 8BS, 55 HBP.22, 23, RQ
JA3) RIMBATF WM, FIHFESRP.23,
= 2
EEx ey
(kg) ECEJ
Rl 20 25 32 10 itH7%  #:CM2RA32-100Z B
o i T b . - L =
- REXED | 014 | 028 | 082 | 062 (0820 10077, REREL) e
FHZRHRE 0.14 0.22 0.32 0.61 [2-%: 3= 5= ST 0.32kg a\e
H50/TERMEMER 0.04 0.06 0.08 0.13 RIS 0.08kg Ha
—— : : : : ST 10077 s
*:Fﬂﬁwﬁj%gjal\]ml/l\ié '001 '002 '002 '004 032+ 008 X 100/50:0.48kg %o
[ == —
AFEREBEEER i
L ateiolyiivuom ou Yoy iy s Gl el s U | | - 4 Y
 ERMEFLHEIER. XTREIEFTESHHE. XTHTRNLREEEN. MMEFXNARIERE, BREFLAEML ) /S
1 (SMCF= R fE FiE EEBOR(E AR I, https://www.smc.com.cn K )
NN NN EEN EEN NS SN BEN BEN BEN BEN BEN BEN BEN BEN BN BEN BEN BEN BEN BEN BEN GEN BEN BEN BEN BEN BEN BEN BEN BEN BEN NN BEN BEN BEN BEN NN BEN BEN BEN BEN BEN BEE BEN BN BN S e EE Ee .. E
| EREEER | eX
'S - AEE
O )3 - - DENSE. L&
MRERESHLBRLITABONEREE, RTRSRRSH | ABNEE9RE—R, TSR, B, REEARHEMN, [
EE RS, L REINTHEBRREER, BE
OBEMEE PR L RS TER, | QM E A E 5, = ?zg
WRELWRETHR, BEAEITHBRER, WEHTHAN. | spzsgodm, SEEEOENEERA BN TAGTOTY 518
WA ARILRT A8 | T.CREENBRETR), DEEAT ABHTA, BMNED |
et EE BT RITER. L ATRMSTIREE W, MAGHABEREEARE, WA (E
BHHARALTRE M SARATRIEHSENL), BEEED | HIGEE. B0 REMERASEHECHRZZFNERN 20X
SE—4F, REMANATS, RILEDSFRSTER. 50, | H#E SRS e
SSBURE R, | QBE. BMENERSIMESE T|ES
3 . . ! =IE. HIN 18 =l, | A
CRAREESESHFIHTT. BESURIRARRW | su. smraty, ausmnEests, TeemRs, € 8 °
B, L BENBIA. [ a
B BBASENERNE, —AIBBITFERTRBE, F—8 | L | O
ERA BEEIRET SRS, mameitianag, | ORIRSEEASRBRLER. ool ]
OB AETIENIZS . 518 hE L, —xﬁIE’\]EJJT’Em{ZIS‘—‘E%JiJZlE$7Ha, M IR, gEs
SEFREKE, ABERENSSNBARERANTERTEE | OSELLMERMN DB, 270
IR, WeR I, | OmEEEREEMENEY, —
EEME SRR, . FinEn R ECEENE. 3 T, rmmrrane .| o
DT FRIMES R RSRIRTRE, SV NaE TR, | VEIRBSRREN. BOSRAREE. THARERNS 8 g
@EERITHAELN, BREIEMRAELES, UFHLTE | . s 92
RS T, | o
i atE AT MM KRB S EL | ——
418 B IA 7T % 3 —
EEBRERNREDIEENEMPa) = TELRENEENEMPa) | &
+ (R AE R (kg) X EERE/ EBER(MM2) | | E:
BN DAMEDA TR HE, DTHE, SHEMBRHAR | X
{RAEAMRL, T038A IR R, 1 I
iT
&
1

70



CM2R =3

jE R 7 B L

10-CM2R | =itk || a1 |—| 1712 |Z

R R I RR O

AR
TR TR T B O EE RS A ERSEIN, Py Py
AIEISOFRAME S ENER., 12 (mm) 020. 025. 032. 040
mReEREN 1.0MPa
. REERES 0.05MPa
e & RGN RRLE)
pES = BmORS0E M5x0.8
A, = EREERE 30~400mm/s
RIEEERR EELER FELER
KT RERNT
L E
Wm = EER%ER EE R
] R : ﬁ |
BB | 15y
M5X0.8 M5X0.8
RO GC S A GC

(mm)
12 GC
20 6
25 6
32 7
40 9
S Bk

CM2HR | R &R || £ |—

1712 | Z —[iTHImME |

S

1.0MPall THIR K ESL.
BEESHATCCRIEAER, TUERRARESHTHNRR, &
ITERERTEBRSE . RERRFHIAR P EELE.

O MEIESRP.72,
O X EREANINERTESP.73. 74186, B 5%,

71

HEBESRAASIEMNNTRER.

g
P =R
ERRE EEoH
BEHR B IEF
#1172 (mm) 220, ¢25. 032, 240
I E S 1.5MPa
BaEREAN 1.0MPa
RIKEREN 0.18MPa
EHEERE 15~300mm/s
2 g h
NS EERERAREEE +5~+60°C
AEKENLE QAmm
RREEERL REREDN FERER
TTHIFIAE K -XC3 | B O 08 X% R 5%

MO RRBMI R, INERT StRERER,
XXHFBESRAASEMNN=RER,




ssymszen, sxnen CIM2R %75

i
Big Al
5 (8 0979) 7@411141102
]
- |
i -
S
B
HREE T A EREINE . BHE
e P R = OEMEH W B
1| = EVOS R A B THALS
Fe| &R |HE
2 | xAmEE EPON R E N J 20 25 32 40
3 | & REN 15 | B2H \NBR|CM20Z-PS|CM25Z-PS | CM32Z-PS| CM40Z-PS
4 | Em= PP HE
5 | mER # EREH mbi S—
6 | Sh® L TS| ER MR 25g .451%«22 40
7 | mEArE FEN :
8 | BMME BN HRIIE 15 gfj’g NBR |CM2H20-PS|CM2H25-PS| CM2H32-PS | CM2H40-PS
9 | Emm e . 1|
251 =] XKEHB LA EBES, BRI,
10 i whE 02511 LA m%ﬁﬂaeﬁsmdmwl
1 | sEmHE NBR
12 | mEs i
13 | #Fmigs BN GmE
14 | mw - COMZROI20-40-0Z8 5%
15 AETZEE NBR

M RNEARR
P.97.99

FALE (T123) N EEIES RAn A/ BAT

72

RS

BaEIa
[ cM2w [ CM2

ERE N

e
[ CM2KW

1

| (REN - St [ gt

et R -

i

B ETE
‘Hﬁﬁﬁ‘[ cBM2 [CMZDP

HREIHE

THE _REE EE
CM2

EE|

TR E
CM2K

B

% - 3
2K

L

]
i

R

FrET BARIHE
CM2RK ([P

o]




CM2R =3

EEZEE

CM2RA| 1 || {77 |2

-%
GA 2xRcP
2xoLD t35B1 Y GB
A MM\ H 3
EEERER N\ i —
brerers w-+-:-‘ o '!‘—"‘-“ I f
E “Q e 2ol HE o N
i k%. '. :I:? ] 8 =i , — =
LR PP
ST SHEEEKA A AL 3 A .
. L " LA K .
H | S+171E N
- ' 7258 ]
HRE N
Eohtim Fohstim
- (WARANAIE) (WABILNIBI5)
W V WA wB
T mRiil W
/f - T | \3
oW == (M
1IN meaet N1 | /
| |
L L L) |
i A i2 gy BY
*IEEEKA
RESMM
BEURA
3.5 r
H |
7z 5%

(mm)
iz | 7772568 | A |AL| B |B1| D |GAIGB[ H [Hi| I |K|KA] L LD LHLX] MM [N| ND [P[S[X]Y][zZ
20 1~150 [18(15.5/30.3/13| 8 [22| 8 |27| 5|28 | 5 | 6 |33.5| 65.5.09.5/7.%6.5 | 15|21 | M8xX1.25 | 24 [20-50ss|' /s 76 |39 |12 [103
25 1~200 |22]19.5(36.3[/17[10(22| 8 |31| 6 |33.5|5.5| 8 | 39 |06.6.0115R7L%7.5/ 18 |25 | M10x1.25 | 30 |26_30ss|' /| 76 | 43| 12 |107
32 1~200 [22(19.5/42.3|17 |12 (22| 8 |31| 6 |37.5|5.5/ 10| 47 | 09.014;77L3F10 |21 |30 | M10X%1.25 |34.5{26 30s3|" /5| 78 | 43 |12 [109
40 1~300 |24| 21 (52.3/22[14|27|11|34| 8 (46.5| 7 | 12|58.5|011.017.5M7.7712.5/ 26 | 38 | M14X 1.5 |42.5|32 30z |' / 4|104| 49 | 15138

ikt 2uy (mm) ¥ a4 Ry (mm)
% | WA | WB | W % | A | H |KA] MM | ZZ
20 27 | 13 | 85 20 8 | 10| 6 | M4x0.7 | 86
25 27 | 13 | 105 25 8 | 10| 8 | M5x0.8 | 86
32 27 | 13 | 115 32 1210 | 10 | Mex1 | 88
40 32 | 16 | 15 40 13 | 10 | 12 [ M8x1.25 | 114

73

XE AN IR, 1 68 T BR T R EE AT,

XEANBO, BERELGY REFEESE, UL

FrmERED D T,



SE/EERRER. SRER

CM2R =3

EEZRL .
HN
/x — =10
CM2RB &5 | (1782 2
\—
4xFF *i1B1 GB
MM A\ H N g A -+
] it bl
N . /7 | fE =
o = | RO
o %1 _[_ i - —- —
z — | z Ne—
b Q I
—— S || I / E
: LHEEBKA === : Y
o £
._FX ——_AL,| 3 :E/,f(E)
E A K N 1
H | S+ f7% _ﬂ x
- 7z % i =
55
WRE nS
RO
et ____
1| =
WA W 37
| N
—— EIES
| TN T il A
o b & o
—ﬂ}% %
A‘L\% 4
38
’;;}’}* I/ 4 EN
””” Y
E
;H:I
. B
Frim A #E LR Bl
=
O
LEEEEKA 8
K EZEMM :%Ax
BER
2H0RA1 ) gﬁm
N
*|E=
2RO
3.5 E]
- ] E—
~  zz.6E gy 0
Fl# ]
BE [0 N
= M=
E!mo
(mm) [
EARES 7#=eEE |A|AL | B1 (D | F FF FX|GAGB|H Hi| | | K |KA MM N | ND ([P|S |2z |
20 1~150 [18[15.5/13[ 8 [30.4| M5x0.8 %9 (2222 8 [27| 5 [ 28 [ 5 | 6 | M8x1.25 | 24 20 8x|' /4| 76 [103 |u g
25 1-200 |2219.5[17[10[36.4] M6x1%11 |2622| 8 |31 6 |335[55] 8 | M10x1.25 | 30 |26 8| /| 76 [107 (2| &
32 1~200 |22[19.5[17 |12 [42.4] Mex1®11 |30 22| 8 |31 | 6 |37.5|5.5/ 10 | M10x1.25 [34.5 (26 3us| /5| 78 |109 [H| O
40 1-300 |24 | 21 |22 [14[52.4| M8x1.25%14 |36 |27 |11 |34 | 8 |46.5| 7 | 12| M14Xx1.5 [42.5(32 80| ' /.| 104]138 | _
= N , fih
& (mm) Fim ARG R (mm) e
EAKES WA | WB w FAKES A1 | H | KA MM ZZ g
20 27 | 13 | 85 20 8 |10 | 6 | M4x0.7 | 86
25 27 | 13 | 105 25 8 (10| 8 | M5x0.8 | 86 -
32 27 | 13 | 115 32 1210 | 10 | Mex1 | 88 ‘%Tu
40 32 | 16 | 15 40 13 | 10 | 12 |M8%1.25 | 114 0
XFE A RIRLRT, B S EIR F R EVEEST.

XEANBQR, BERE LY REFEEE, UYL
FimERE D T,

74




BN cm2RK
CDM2RK

S/ BERZ A OER . A NER

CM2RK =3

020, 925, 032, 240

RS RRAE
g SE1TIE(mm)
20 | 20mm EFHRETRIESRP.7
25 | 25mm
32 | 32mm
40 | 40mm

6,

1 J|
R

A|20

100] |Z-

| |

| |

A|20

100| [Z-

MO9BW

B [t
N REER N B mics
R A | FERER i ol Fies | #e4
(NEW#IR) B | razmem Fics TR S DN
vV BATH L = T
w RN
" - AT BLIIR D B TR R R, AESIES
FFRIBLIZ AR © MRSk LR S AR, [Fies | FEEAE
TS | HHwshEs HERERReET MBI TR BB A MR T £
L ey B B
MRELAEHRTHEGTWRE)IESEPT6, |
EE TR /Bt T4 B p MBS BAA T BN RE R,
ABBE P SHEKE(m) ™
M| wEpE | S43lw x| REG) o A MEARES 05]1]3]5]%| o0k | mmaR
a WEsld | BEald |EED)|M]WL)|(2)[(N) 5
3% (NPN) MONV | MON | ® (@ ®@/O0|—| O
apust | [ BH(PNP) Sv.12v MOPV | MoP | e (@ e |0 —| o |'CFH
L . 1oy M9BV | M9B | ® (@@ |O|—-| O B
BEX 5 = H/C [® | -|e®e e ® -
& 5% 3%, (NPN) 5V 12V = G39A | - |- |- [—-|e®] - ICE
" BEER 2% 12V - K39A | — |- |- |—-|®| - ~ |pas
B # [BEINPNY | 24V [~ o] - MONWV | MONW | ® (@ (8 [O[ - O |, c.ulpie’
- oo 3% (PNP) : MIPWV | MOPW | @ (@ (@ O[—| O
il 2% 12V MOBWV | MO9BW | ® (@ |®@|O|—-| O =
oo |EEESR | [BENPN) *TMONAV| *'MONA| O [O|®|O|—| O
R 3% (PNP) sv.12v #IMOPAV| *IMOPA | O [O[@ 0|~ | o |'C°™
2% 12V “TMOBAV| *M9BA | O (O |®|O|=-| O =
HUHEE (282 R) 44 (NPN) 5V.12V = H7NF ® | — |0 0| — O ICE &
A
. (Npﬁfaé,) — | sv - A%V | A% |e|-|e|-|-| - |icmm| -
e | 100V | *2A93V | A93 | @ [@|® | ® | —| -— =
. ERBEA ) 100VXT | A9OV | A9 | ® |—|®|—|—| — |icE®
fil 3 100V.200V - B54 (@& |- ®e|/®[—-| - BB,
5} — x 200V T = B64 [ ® | — @] —[— - - PLC
od NE= X 12v — = C73C_ | o —e|® @ -
ﬁ BEX 5 2% | 24V AHT | = C30C |® | — @@ ® — |icom
= SE - - A33A | — |—|—|—|®] - PLC
BRER 100V, - A34A | — |- |- |- |e| = -
DINGF | 200V = AdAA | — |- —[—|e] - AnE.
PhEr2EEs) | EREER = = = B5OW | @ |— @ | —|—-| -

X1 _ERBSH B b th o] AR K MR AR FF K, (BH R RERIEEFHK 14 BE

B X LR BN SR KR A S

X2 SEKEIMMENXRED-AIS,

KMELKHEILS

X ERICRAES PN, BEH blﬁ

MHFOM TR BT X IRIT B 7=

ELEYN [
----- M (5)MINWM
oL (1) MINWL
~~~~~ - Z () MONWZ

FIREMETE X, FEIB1ES RP.100,

M SERT BRSBTS, S RAAS BN~ mE %,
RBEMETT R REAERMT )

¥D-A9000. MOOOOEB M F R BH ™ (RAK)  (BR

75

D-A3CIA.A44A. G39A KIOAR! Lt FF % E G4 (N) MR RS H,



L/
HEERE AR, SFRER

ERTRUSHICM2RAIETHT
AN SERNTEERRE,

AOEEES

TEEABE ALK, BT R EE

220.025— +0.7°
232.040 — +0.5°
TETE

ERTELRAR Ak eKRRKEEN, KiE
FNT REREE,

R, B
FIOOERRITRS T RRKBE ERREN
HREART RERE,

S

AEARRANEERRE, BEARRER.

RTIES
B

BRI T B ANAR
(JRP.101.)

ik / AE

RFILS
-X446| PTFE 3815

T I
(ERFARERAERER.)
Wi/ W

RIS
-XAO
-XB6
-XC3
-XC6

BEFFHIIR

M #SE (- 10~150°C)

1B A LB X R
FERM R

-XC8 | I &RfTIESHE /i TiFE
-XC9 | T RIS/ HEITIFE
-XC11| Wi/ AR
-XC13| #MAXSHhRER
-XC20| AT 25418 A
-XC22| &3 143 H FARI

-XC25| HEBALTEETR
-XC85| & @il B he %

Btk

RTHH, SHERBERERER, BESZR
P.22.23,

CM2RK =z3|

b
fou
W=
4172 (mm) 20 25 32 40 fo
HAREERE +0.7° +0.5°
WERE B IIER
AR =5 R
(RIEFE ) 1.5MPa rrs
BEEAEN 1.0MPa RO
BEERAEN 0.05MPa —
N — o ° M
SRR R R T el ) g
@it EBCRa) 2 ©
TEKENRE 5 mm L
ERRERE 50~500mm/s e
Eip B ;;g
N HMELY 0.27J 0.4J 0.65J 1.2J 1
Revmme migg | 0.11J 0.18J 0.29J 0.52J RO
REITIER #lw S
—— AlEN
E?%g
- U BATHIE 2RG
FL1Z(mm) FRAEFTRE (mm)’ S8 (mm)
20 25. 50. 75. 100. 125. 150 &
25 25, 50. 75. 100, 125. 150. 200 1000 ?§§
32 25. 50, 75. 100. 125, 150. 200 E‘E
40 25. 50. 75. 100, 125. 150. 200. 250. 300 20
1) %F ERBUSMY TR TS, =
T8 R mm R B AR (R IR .
#2) FEREERABATANTR, XTHIE, BERALIRAN SALShESR, (f|2C
o, BEIRETENSS, JEETSESNEAHENE, HIE. % ?%E
#|HO
BB N/ #U THEREREREE (CM2RA) SE R E R, =
- =
=
T (mm) KA B R EaEEAEN - m) -
20 M5x0.8 2.4~3.6 ;@F
25 M6 4.2~6.2 5
32 M8 10.0~15.0 (
40 M10 19.6~29.4

A] I : SELAE R R R 77 E GT MR G))

SRS . CDM2RKA20-100Z-V-M9BW

R ZREE

RIEEEMK A KERER
HRRES V. RRTEL
BiIEFFXD-MOBW : w24

MEBRTEL. MEFXEEH .

MATIRIBLTL IR O WRLRS, R mR I,

KT R MR AARIESRP.96~100,

CHMFREAHNREME(ITERGBRNN) RR2ESE
- I RERMIIRAORNTE

- HEER

CREMETTRRE M/ TR RS

76

et R -

i

FRE T BRI
‘ HeHRER H CBM2 [ o CM2RK

o]




EX ]

Bt AR E A
R R e B BS54 5K (A ) D)
RERER ) ) )
EHERER ) ) o
1) B L A E (400 F O A A,
2) RTUHBMMMNER T, BE, ES5BP.22, 23,
E3) MR AT EMOM M, 1555 BP.23,
EER
(kg)
£I2(mm) 2 2 2 4
= — 0 > 3 0 Es%  H:CM2RKA32-100Z
— RERER 0.14 0.23 0.32 0.62 ‘ (232, 1001712, EERER)
FARER 0.14 0.22 0.32 0.61 ’i%féi """""" 8 ggtg
50T RENEMESR 0.04 0.06 0.08 0.13 .%Iﬁ?é ...... 1004772 g
ML NE L B8 -0.01 -0.02 -0.02 -0.04 0.32+0.08x100/50=0.48kg

(o] ==

A FmBEEEESEIN
| e e e i |
| ERTESLAE., XTREFEFTESEHE. XTHTROXEITFEER. #MUEFXHEREESER, HEIALTENET 1
1 {$SMCF=RERFEETOR(EMRBEMEIA. hitps://www.smc.com.cn 1

e T T T T T R U R —_— |

! FH / SfEEEm \
25 - ANEE

OiEiEikin=s, } QEMEFETZHERN, 55 AARNT.,
MREREARERLITNBORESSE, RTRSRRSH | ETRHERBAANKE, THL%4RS. RN, HEH
EHEERS. L AT,

ORBFEITIENIGS ., SIREELE. 3 Ok R
SHEFRRKE, I ERSIIBRRERANARNGAEE | AENAEPEE—R, FESR, Bt RERTESENL,
SANREIR, 5B B A, | SEREHESREER,

3 @OFE. SMENERHSIMESE.
- | BE. BEESEN, ARREORESAS, TRERRG. &

AEE L AEEEE.

(DM P i 3B e (R AT I % M5B 3 4T R ERH A MRS,
BN, £SHEPBEHSHER. FEERBETA, 3 O T

XFEHNEQAIEEE, H5% FROKE, D EFAAER . SRR TS E
pe=rrwe o o T T 3 fﬁiﬁ,@mé HE, BFOSHEMRES. THREENBE
N-miT 0.2 0.25 0.25 0.44 ‘ °

FSE RN RO ARE G MBS, BEIEFREET
BRARWAVRET, ARFRAFEFTETMEIMA LB,
FENBERIEEENEFASHEMEIHRE ST L,

77



HEERE AR, SFRER

SEL/

CM2RK =z3|

L E

is

pue
871661? 12 19 (3 (0 (1 O
. iy \ tw\. 7 E%E
I 3=
& = — ‘o

M 2

%
38 QN
@ =
'O

§

&
) HEMEIE B\
EREG fo
5 B MR x s B MR wx =

1| #mEE 25d AN 13 | mE% vl

2 | mHmEE Hoe RRA A E 14 | #mEs N GmE —
3 | am@ R 15 | &k - COVZRKOZ0-40TZ0RE  [f | =
T e 16 | mEAEHE NBR s
5 | EEH RN slE=
6 | mmsesH LI AERTY . THE [ ©

7 | mEAPE HR e e =
8 | sitim B IR Fe| &% | ME 2 o = " B
9 | &EmE ¥iE . Y
10 | EmzE g 16 | Flasm | NBR |CM2K20-PS|CM2K25-PS|CM2K32-PS|CM2KAO-PS | |7 %

B als R =

1| SR ik XEHE LT RRRE, BRI, L

12 | AETHE NBR 78/8AERS . GR-S-010(10g) ~

=
AR
Zx=s

$(1E
#2(HO

&

=

=

*

#

x

=1}

5

78

et R -

i

FRE T BRI
‘ HeHRER H CBM2 [ o CM2RK

o]




CM2RK =z3|

EEZEE

CM2RKA [ 12 |— z

GB .
¥
Ak ‘ /7
- 4 z
{ /
S
N
S+i7#&
- 22718 . - —
HFim R 24 B
RN « ¥ P B ()
FLRAN \ e A T AT W ZZ <ERhan AERenRTEE
SEEFT,
: 20 8 | 10 | MAX07 | 86 i mpimunt, iRiE T 11 Rk s
25 8 | 10 | M5x08 | 86  mE%, MBIt ERMEBA T,
NI 32 [ 12 ] 10| Mex1 | 88
- 22,58 40 [ 13 ] 10 [M8x1.25[114
(mm)
%% |7E%E]| A AL| B |B/GAGB H|H:| | |[KB| L LD LHILX] MM [N | ND [P|S|X]|Y |2Z
20 1~150 |18(15.5|30.3|13|22| 8 |27 | 5 | 28 | 8.2 |33.5| ©5.5. 99.5;17.i%6.5 [ 15]21|M8%1.25| 24 | 20-30ss |' /6| 76|39 |12 {103
25 1~200 |22(19.5|36.3|17|22| 8 |31 | 6 |33.5/10.2| 39 | ©6.6. o11;FAF75 [ 18|25 |M10X1.25| 30 |26 -30ss |' /| 76 |43 |12 (107
32 1~200 |22(19.5(42.3|17|22| 8 |31 | 6 |37.5|12.2| 47 | 09. o14;TFL;®10 |21 |30 |M10X1.25(34.5|26 305 |' /| 78|43 |12 {109
40 1~300 |24 |21 |52.3|22|27 11|34 | 8 |46.5/14.2|58.5| o11. 017.517LiF12.5 |26 |38 |M14x1.5[42.5| 32 805 |' /4| 104| 49| 15 [138
EEZRER
CM2RKB | & |—| 7% | Z
5TiiKB
Xti5B1 GB
MM H1 | >
\\ 7T y —“'\/
[e0] | |
a 1 T-Te i . _ B S
Zl 54 ' z
| — — |
" - I { S/
AL /
<A .3 | N
H SR
ZZ+577%%
Fim A g B
A FFi AR (mm)
@\ T A T H T WM 22 <ERMEsE, #E A AT EE
SERAT,
20 8 | 10 | MAX07 | 86 s mpyimernd, iBiRIE T 1 Rt I
25 8 | 10 | M5x0.8 | 86 @, |UEhIHAFRizaas AT,
32 12 10 M6 X 1 88
40 13 | 10 | M8%x1.25| 114
(mm)
WZ |fE%@E| A AL B1| F FF FX|GA|GB| H |[H: | I |[KB] MM | N]| ND |P| S | ZZ
20 1~150 | 18 |15.5| 13 |30.4| M5%X0.8 89 | 22 | 22 8 27 5 28 | 82 | M8x1.25 | 24 | 20803 |" /s 76 | 103
25 1~200 | 22 |19.5]| 17 [36.4 M6 X 17811 26 | 22 8 31 6 [335(10.2|M10%x1.25| 30 |26-30ss|" /sl 76 | 107
32 1~200 | 22 |19.5| 17 |42.4| M6X1XR11 30 | 22 8 31 6 |37.5(/12.2|M10X%x1.25|34.5|26-3¢ss|' /| 78 | 109
40 1~300 | 24 | 21 22 |52.4| M8x1.25%14 | 36 | 27 | 11 | 34 8 |46.5(14.2| M14Xx1.5 |42.5|32 3 |'/4 104 | 138

79



il / EPEER. BFYER

CM2(]1P %3

-]
#N
0=
020, 225, 032, 040 io
y y y A
— . _[m=
BRSRTAE A
zﬂg%
= 4=1I0
SEITE(mMm)e S
X FIRITRE, #5EBP.81, *ERIIE =
— M
TR RS = id
B A J A A B2
F L= K RS ¢©
=
| [
U B A ﬂf']*mﬁ —
F#P.81, a\g
Y
CM2|F|32| |P-150] |- =
[ T TT [ T N
-
Az CDM2|F|32| |P -(150] |-IM9BW| |-|C|- ln S
T A
TR S5 o—— slE=
_— SRmER BmEs [ 270
m%@ﬁ% s | mor | SHAEFFRTIEM T
B 4B B Rk s Twip| PEDAD MeDmsixai | (F
7 i id SR, -
RE#ISEHES LK %28 | Re n_| &0t | FEATREMEMFRO-CTO, ?g%
BRI R XS 20 20mm TN | NPT | F H7O). (i) 4O
BMFXMFRTIES HELS. 25 | 25mm TF | G 2= \ 5
(51)CDM2B40P-100 32 | 32mm EEIEE e -
40 | 40mm HEATRERE ORI sl
. =T N
BEEHMITX / wnFX e EsRAATER~RER. ZUs
5 RHEBE [ S KE(m) . #AO
k| wEm | S4sld | 7| RAGH) o o MMAXES 0571]3]5 %] "ok | mmas ||
FmslE | EmalE |(Ees)| (M| (L) |2)|(N) ) B
3E(NPN) MINV | MON | ® @ @/ O|—| O {4
mgsg | [ 3&(PNP) sv.12v MOPV | MOP | e (@ e|o[—| o |'CF# Sl
L ‘ MIBV | MOB | ® @ @/ O|—| O - 7| %
BER 25 12v — | HIC (e |-|e[®|e| - ALt
z SE 3Z(NPN) 5V.12V = G39A | — |- [-|—|@| - [icE® B
s BHER 2 12v = K39A | — | —|—|—|®] - — s | [
# ot = H [ 3%(NPN) | 24V - MONWV | MONW | @ (@ | ® | O] — @) i} o .o
g SEET 3% (PNP) Sv.12v MOPWV | MOPW | @ (@ @O —| o |'°%%| PLC | him
) 24 12v MO9BWV | M9BW [ @ (@ (@ [O|-[ O - }%g
o | EERAR | [BENPN) *IMONAV| *MONA | O (O |® 0| —| O | =
RIS 35,(PNP) Sv.aav FIMOPAV|*'MOPA| O [O|@ O =] o | 'CH# o
2% 12V *TM9BAV| *'M9BA | O |[O | @[O0 | — @) - -
e TIPIE D) AE(NPN) 5V.12V - H/NF ([® |- @O —| O |ICE®& Ao
I S B - O A%V | A% |® |—|®|—|-| - |icem| - |& =
2
sanss 100V | *A93V | A93 | @ @ @ |® | — | - = g O
5 =% 100VILT | A9OV A0 (@ |-@|— |- — ICEE
fil El 100V.200V = B54 | @ e o - - iR e —
2 — % 200VRLT | — B64 ([ ® — (@ |- - - | PLC -
i NN ‘ 12v - = C73C (o - @ @ & - ,
i RER ) %% 2T | = C80C (@ | -|(®|® @ — |[icom E
x S8 - = A33A |- [—[-|-@] - PLC %
BAER | 100V, = A3A | — |- |- - @ - N
DING 7 200V = ABAA | — - |- |- @ - e
PhEr2Eer) | BREAR = = = B5W (@ | — @ —|—| - i7
%1 ERME NS LT RERKMB ORI, 05 TR RERHAIR, i
B ERE S OORK B &, 5 AL TN, 19

X2 SEKEIMME X R D-A9S,

KSLKEIES  0.5meeeeee£iES (F))MINW XIFOM TR B M T RIRITIE .
TMeeeeeeseeeeeees M (51)MONWM
<11 EEERIRIERIEES L (B1)MONWL
5m---- 4 (B1MONWZ
oo N (#1)H7CN

MR ERICRAE S SN, BEREEGHMMTTX, FHESRP.100,
M SEATBERLNBE T XS, B RAASEMNNTRmER,
¥D-A900O0. MOOOO R B M A XF B (RAK)  (BR, (BN FF R REMHARL )

80




CM2LCIP z3|

EXAMESAERRE2IEEE

B, {375 [ B AT 3

HITHE

JISEFAFS

BAFXIEM -

friEsogu

1T A%
(RNAATDEM=RER.)

RIS

ik / AR

-XAO

B EAFHIIK

-XC4

R A L

-XC6

FHENM R

-XC29

WA L AR RN H

-XC52

REBFLHEEEY

-XC85

& LR B BE LA

A FmREEFEE

|1§Fﬁ HIES WL, XTREEEFIE
1 SEHE, XTHITHENREIESED. 1
1R R EREEED, HEEARAF 1
I ERBCSMCF=mEREEETOR(ER
VBR-E)EIA. https://www.smc.com.cn

81

A
&1 (mm) 20 | 25 | 32 | 40
e BHFER
ER Tk =5
RIE E 1.5MPa
BEEREN 1.0MPa
BIREREN 0.05MPa
. . TREMTFX . —10°C~70°C .
%iﬁ.lm}g&ﬁﬁﬁ;ﬁWlme MR . —10°C~60°C (TRE)
4530 T ()
TRKENLE 5 mm
Zh #igm
50~700 50~650 50~590 50~420
EREEER mm/s mm/s mm/s mm/s
RiFEhEE 0.27J 0.4J 0.65J 1.2J
IREITIER
% g * BATH 7R
e FRE (mm)iED (oS
20
25 25, 50. 75, 100, 125. 150
32 200. 250, 300 1000
40
SE1) T LR BN AR TRE >,
IR 1 mmAS R (572 (R 1E FIRR) .
$E2) BTS00 R HE, ESBAAIEMA AN TSR,
LIEEER R &M
M FRRE TR
- " BppE | REEEY 25
REEERR RRE HREE uy | 22X | PPE | gp
HAR oM | @ ° ° °
i@_&g oM | ® ° ° ° -
A
il oM | @ ° ° ° °
SET) SRSk A, MR (0400 FF O),
¥2) XFURMMIMERT. BE, EHBP.22-24,
SE3) MR AREMORIEN . B,
#5155 BP.23,
TRENEHEHRS
L B #12(mm) T L e——
R isa 20 [2532] 40 WR (B NT R ER)
E= 1 |CM-F020B | CM-F032B | CM-F040B |[;£ =11
EH(FERE) 1 CM-T020B | CM-T032B | CM-T040B | E %1/ B hi2 /1)
XATMER, 1N SEBITIE2A,
S F BT X MM 5155 BP.96~100,
CREMFEBSORENE (TRASRNE) RLESE
TR T R NTR
- B EsEE
CREMTF R B S




=/ evman. anen CM200P %3

FAIPE#M R
e BREMR BERERE
J RAMNT 70°C
K AT 110c*
PV s R
BEEX
(kg)
412 (mm) 20 | 25 | 32 | 40
= | B4R 014 | 021 | 027 | 058
£ [ Awgzn 0.20 | 0.30 | 0.36 | 0.70
B | {FUEHR 0.18 | 0.28 | 0.33 | 0.68
G507 RMEINE B 0.05 | 0.08 | 0.10 | 017
o | R 0.06 | 0.06 | 0.06 | 0.23
3 L () 0.07 | 0.07 | 0.07 | 0.20

&A% #:CM2F32P-100
L3 =cf - SIITRIEN 0.36
SENEFeeeeeeer 0.10
oSAIfTRE 100171

0.36+0.10x 100/50=0.56kg

82

RS

BaEIa
[ cM2w [ CM2

[EEERR
ERETE
[ CM2KW

ERE-EW | (EEENF - R (s [

R

‘Hﬁﬁﬁ‘[ CBM2 [N« Fim|d

i

HREIHE

THE _REE EE
CM2

EE|

TR E
CM2K

5 OARE B0
CM2K

R

Fs=a
CM2R

IR
CM2RK

o]




CM2LCIP z3|

st
© © Q80PPe O
\ IllI
T ]
=
et
; :
éﬁ
AR EEF
e 25 MR &% e 2% MR &%
1 | = Ease B &R 13| sME TN
2 | ZHmEE Eas B8 A LA IE 14| EERHE NBR
3 | &mE THER 15 | ZEHTHE NBR
4 | @m= Bas %EREh 16 | ZHE s
5 | EEM B R 17| sezszn BERRR
6 | B@E kLS 18| BWEHR g 0257
7 | miHrE THN 19 | WE® g
8 | EMEME B B 20 | mEEm B @i
9 | 5% Base BERLLE 21 | FrmiEs B HEE
pUEY: 3 g e
10 | SR iy LOBER TEHTUE . THE
11 | EmmA REE e
oz BEE - n . RS
12 ZhEB BRE S Fs BFR 7R 20 25 32 20
22 gﬁg NBR |CM220-PS |CM225-PS |CM232-PS | CM240-PS
XTHE LA BRI, ARG,
EiBEEE S : GR-S-010(10g)
HAE(B)
| &1z | P—| 472 | 020M15 4 020MI1HE 025M1FE
RcP 8 ReP
(EATRMEE D) >: D. oL
:; H :'. y ! ' LO
A o AN
| : -5 ] |
|| 2
1y i RcP RcP —
itBa EREE K EFL = (FMmnERD) (FinEeQ) =
winBr  Hio N Hel 032~040HII5 &
— 2 RcP
AREBEKA "é‘ "Ny NG EWREED
a N _ NAL <| O N
Q ‘“ =z 0] e
T I | H o

wm/| NN — e e 1

A K[ F_N N, RcP
H S+i7% (FFnE® 1) Qy
Z2Z+177% L NA
(mm)
1z A |AL|B: [B:| D E F|FL|G|H |Hi|H | I | K|KA MM N |NA NN P|Q|QY|S |zz

20 18 [155[ 1326 | 8 | 20805 | 13 [105] - | 41
25 22 (19517 | 32 | 10 | 26 8035 | 13 [10.5] — |45
32 22 (195/17 |32 |12 | 26805 | 13 |105| 9 | 45
40 24 (21|22 |41 |14 | 32803 | 16 [135]10.5] 50

8 28| 5| 6 | M8x1.25 | 15|24 | M20X1.5|'/|19.8]| 14 | 62 |103
335(5.5| 8 |[M10x1.25( 15|30 | M26X1.5 |' /4| 22 | 14 | 62 |107
8 |375(/5.5| 10 |M10x1.25| 15 (345| M26x1.5 |'/4(25.8| 16 | 64 |109
10 [465| 7 | 12| M14x1.5 |215|425| M32Xx2 |'/,|29.8| 16 | 88 |138

XTI EMAIMERT, SIOER BT RER-FimERAER,
BZRPA3,

[eclNe) NN RN ]
©

83



FE=2Y(F)

=/ evman. anen CM200P %3

- 220007 S o2003F & 025035 &
CM2F | &1% |p—| 17%2 | fop EMB“ = =
< RcP
- L —
(EAMMERR)  \™ GEFFEED)
I v 0
L' ! |
|'- B
©
_ N
220~032893% 4
1B RcP \
SRR D)
N
[ - g {_
ﬂ - (5,'_
\2xoFD ————
)
REEEBKA S+HE
. ZZ+f7% _
RcP
FmEan) 032~04081%E
LT, (mm)
4% |A|AL|B1|B:2|C:| D] F |FB|FD|FT|FX|FY|FZ|G|H |H:|H:| I |K|KA] MM |[N|NA| NN |P|aQlaY[s|z[zz
20 |18[155/13|26|30| 8 [13[34| 7 | 4 |60| — |75| - |41| 5 | 8 |28| 5 | 6 |M8x1.25|15|24| M20x1.5 |' /4198 14|62|37[103
25  |22[195[17[32[37[10[13[40] 7 | 4 [60| — |75| - |45| 6 | 8 |335/5.5] 8 [M10x1.25|15|30| M26x15 | /422146241107
32 [22195(17(32(37(12[13[40| 7 | 4 [60| — |75| 9 |45| 6 | 8 |37.5(5.5|10|M10x1.25| 15345 M26%X1.5 |' /4|25.8| 16|64 41109
40 |24|21(22(41|473[14]16(52] 7 | 5 |66|36|82(105[50| 8 |10[465] 7 |12 |M14x1.5|215[425] M32x2 |1 /.[208[16|88[45[138
MREFROE, KEGPENIIER T, SR TR R TR AR,
BHEP A3,
N EHE (U)
/z — =10
CM2U | 61 | p—| 742 020052 020052 02505 A
RcP 8
ReP RcP
AR D) &

—0025
—0061

RcP

(A UANERA)

IPnE&EAO)

032~0408937 5

s | I~ o
- o MINAL < [
l | %o
L N T
L — — ________.l_'_
LN RcP
S+ 17’ | GFmEEA)
2Z + 1712 | ( )
mm
FARES AJAL[B:/[B:[D|[G|[H[H: [ I [K[KA] MM |[N][NA] NN P|alay|s |TD|TT|TX|TY|TZ| Z |ZZ
20 18 [155[13]26] 8 | — |41 5 [28] 5 | 6 |M8x1.25|15]24 [M20x15("/¢[198] 14|62 8 [10[32|32|52] 36103
25 22 [195(17 |32 10| - [45] 6 [335|5.5] 8 [M10x1.25| 15 [ 30 [M26x1.5(" /5| 22|14 ] 62| 9 [ 10| 40]40] 60 | 40 [107
32 221195[17 3212 9 [45] 6 [375]5.5| 10 | M10x1.25| 15 [ 345 M26x1.5]" /s 258 16 |64 | 9 [10] 40| 40|60 40 [109
40 2421224114 [105]50] 8 [465] 7 [ 12| M14x1.5[215[425] mM32x2 [ /.[208|16]88[10[11|53[53]77 [445[138

MREMFRBH,

XEHIFEMNBIMER T, SoeR B FRER. FinRAER,
BEZRP.13.

84

RS

BaaTA
[ cM2w [ CM2

[EEERR
I
[ CM2KW

ERE-EW | (REENT - R (R [

R

HHRER H CBM2 |[Ne|Fim|J

ll

HREIHE

EARE AR EVR
CM2

Fra)
CM2K

5 OARE B0
CM2K

R

Fs=a
CM2R

IR
CM2RK

il




BN cBm2
EETEES coBm2

/—.

CBM2 Z 5]

020, 025, 032, 240

S RTAIE

40

HIN

150
I N e

|
40

HIN

M9BW

C

150
L

T L
B - " . )
(PR . ) F RO R TF K T
REEFEHR FIEES N| s A e =
B EAR T | ZEANE#HR 20 | 20mm L gER W% (D-C70, H7O0%). (Fi2
L| #emER |E| B4 25 | 25mm )
F| #Wz=Zm |BZ| TVHEAR 32 | 32mm | P
G| wfmrzm | AT 40 | 40mm R ST XIBIMIES
C| #=wm Hm H | TRAES ®i2s | w24
D BEAE | | P SELfTR(mm) R| W s [ #4
U| nwE#s B4 SRR, WER W| FHws n_| &t
NE TR AR S, "

" e S HERHIPE SR TR
AEMISERES I % [®iee [ xmmAz |
KEBRKBLREF NG5S, — M"é’ J BRI MR M TR B R TF %

MM XM FRIZS HELS. xies | =~ Ean K A7 =e,
(45) CDBM2L40-100-HN A A& 1T 3% o—
¥ P.86.
BEEBMETFE /v 7 % B At BREs BAATENERER.
™ ABBE N SERE(M) -
M| wEmE | S8 || REGEH) o s MUFXES [0511]3[5(%| 0t | =Anw
dEslE [ BAaE |ERMD[@]|MN) s
3% (NPN) MONV | MON | ® |[@/®@|/O|—-| O
Egs | [ 3&(PNP) Sv.12v MOPV | MoP | e [@|e®|O|—| o |'CF#
L ot 2y MOBV | M9B | ® (@ @ O|—| O _
BEX § = HIC (e |- |® e ®| -
gg 5% 3% (NPN) 5V.12V - ¥KG39A | — [—[—[—| @ - ICEI
: BEER 25 12V — |[""K39A| — |— |- |- |®| - ~ lpas
B #[3&NPN) | 24v [ 0]~  [MONWV | MINW (@ [@[®[0[—[ O | ..l pe
'% (15@&?;) 3% (PNP) ) MOPWV | MOPW | @ (@@ O - ¢
il 25 12V MOBWV | M9BW | @ (@ [®@ |O|—| O -
oo |EERER | [ BENPN) *IMONAV| *'MGNA | O |O | @] O o
TS 32 (PNP) sv.12v #IMOPAV| *M9PA | O [O|®@[O[—| o |'°"#
25 12V *IMIBAV| *M9BA | O |O | ®|O|—| O =
EOHRE2BET) 4Z(NPN) 5V.12V - H/NF | ® |—|®|O0|—| O |ICH&
o nenEsy | | SV | - | A%V | A% |e |- |e|—|-| - |icEm| -
s | 100V | *2A03V | A93 | @ @ @ e |—| - =
- EREES 5 100VT | ASOV | A90 | ® |—|®|—|—| — |icE®
it B 100V. 200V|  — %iB54 | @ — @ |®| —| — gre g
@ — % 200VELT - **B64 | @ |— | @ — | — — - | PLC
s NP i 12v = = C73C (@ |- @ ®|®| -
7 BER ) 4|2V SN | = Cs0C |[® [—|e|e|®| - [icam
x SE - — [**A33A| - |- |- |- |®] - PLC
BEER 100V, — |["%A34A| — |- |- |- |®| - ol
DINGT | © 200V — [AdMA| — [ — | — |- |e| = é"fPEi!_%g'
PHET (0BT | EREER = - - B59W | @ |—|® | — | —| -

X1 RS B b th o] A K MR AR FF K, (BH R RERIE R BHK 14 8E

BX ERBSHIM KRN @, ES AR SHIA,
X2 SEKEIMMENXRED-AIS,
XS4 KEILS 0.5m: (f51)MONW

v RS

X WO AR RIRIT B,

XK 12020, 025MTH S

M (51)MONWM
L (f51) MONWL
4 (B1)MONWZ
N (1)H7CN

XER ERCEME SN hEHE bﬁéﬁ’]ﬁiﬁ\ﬁﬁ% #1555 8P.100,
SRANTIEMH=RER.

KSR ERLR BT RS, 5

%D-A90I. MQDDD’L”@Z’I&F?@E@E T (REF)(BR

85

VRBEMFF R REMEKET.)

% D-A3LIA.A44A G39A K39AZ! F #M A X LS4 (N)HIRCAASH.
FMMSE LR %D-A30]A . A44A G39A K39A . B54. . B64%E!,




was CBM2 %3

- HESERE

A S
* = y—
E|] {%tﬂl—-ﬁ—blﬁ ’ mﬁ*# _"ﬂ & (mm) 20 [ 25 [ 32 [ 20 ﬁ(\l
R E R R =
PHERRX BIFRER
TR S TSR RIS AT AR, ER == A
RIERES 1.5MPa —
T fiFEltgES BEERAEN 1.0MPa
??E’%{EEE HEXFERE BARMEAES 0.15MPa* E%E
RN . s T#MF* : —10°C~70°C, __, :
° INRRERERREEE =T . —10°C~60°C (TR il %LE)
gt g BER. SEMN
n I
QES 24 SIES 3 TE(RA ) f,-é
ITEKENARZE 4 ZN
e B 50~750mm/s 2
ERAREE =g 50~1000mm/s a3
BAE . WEWER. AFNEZE ¥
REEEERR AR, BERA WER, L
B, TATNE A
XM 50.05MPa, ax
XXE
a7 %o
PR
EORE TR0, A0, 0 #lnS
e (MAON 220 025 032 a0 | |mlEE
j : 215 330 550 860 % =
B TmmBF 270
e FHER. SR —
_ By
RRIES 2N
Y — A =
848 S SEVFENEE a5
=
=
112 (mm) 20 25 32 40 e
T T/ g |AlDE 0.27 0.4 0.65 1.2 Ele
i i i i BIEAKE(mm) 11.0 1.0 1.0 118 % %g
. TR ER(Ccm?) 2.09 3.30 5.86 9.08 8
& e
o] IR e 0.54 0.78 1.7 235 % L
Made | {T#HIHg T
(FERELAREM~RER.) # ?%g
®rie i WE FRAEITIER 2"
XAD | BT HTAR o —
-XB6 | ft#=41(—10-150"C) R REAE KiE* BRI EIEAE -
XB9 | % =41 (10~50mms) (mm) (mm) (mm) (mm) g;;;g
XC3 | BnRBEXZHHA 20 25. 50. 75. 100. - fli=
XC4*1| B NFLE 0 125, 150. 200. 250 e 1000 270
-XC5 | fit#541(~10~110C) 40 300 500 G
-XC6%2| A MR MK R R FEOUE =7, " o
-XC8*1| xRl / ik A HEREMHRBEKTREENGS, BEBRAASDERMN RS RESR", =
XC13| meMFr st zEn X O] Fl B FE 1 mmAY (8] f 772 (E FAFEIR) . g 8
XC22| w3 A TR
EiEA| #NA0 KA YR % T H R £ RIS HP.96~100, —
XC27 | WERBH WA & L BB RE AT O — W
XC29 | WEIH L MENEEH : @z‘ﬁi}%ﬁ 5 I%l’\]ﬁcz:ﬁL;E;(:‘ﬁiikuﬁ&}ﬂﬂﬁﬂt)&ﬁmﬁg e
-XC35| %4 EHLE - R R R/NTE g

-XC52 | ZEEH FHEERE]
X1 (R R T AT 8
X2 W G R A AR

R TTR R/ B MRS

o]




CBM2 %3

Mt / sCMeR IR B4R s 5 P.22. 23, RhtPE# R
AR E REEF ATHEE . RYURK (IPENE) LS Bt &R EERGEE
J = Ak 60°C
o] E I BRI WA TEL (M) K TR 7R 110°C *
BRTEL. UETELEREFREES, X ERENESTERE
IR RAREROREN . B,
HI151ESBP.23,
EEx
(kg)
F12(mm) 20 25 32 40
EAE 0.14 0.21 0.28 0.56
e e 0.29 0.37 0.44 0.83
A 0.20 0.30 0.37 0.68
EHRA 0.18 0.25 0.32 0.65
HAER | NERE 0.19 0.07 0.33 0.69
R 0.18 0.28 0.34 0.66
TmEAE 0.13 0.19 0.26 0.53
EE 0.19 0.28 0.35 0.65
ET e 017 0.26 0.32 0.63
S50 R M E & 0.04 0.06 0.08 0.13
IR §55h) 0.07 0.07 0.14 0.14
FRT L 0.06 0.06 0.06 0.23
W | AT S () 0.07 0.07 0.07 0.20
BARE 0.06 0.06 0.06 0.06
B RERS 0.02 0.02 0.02 0.03
PiEfRYIEINES
(kg)
#1412 (mm) 20 25 32 40
. TR B (H) 0.02 0.02 0.02 0.04
e SR 0.01 0.01 0.01 0.02
FaiEN) B 5 (W) 0.03 0.03 0.03 0.06
. T A §1(H) 0.03 0.03 0.03 0.06
e FES(R) 0.02 0.02 0.02 0.04
e (L) A 5 (W) 0.05 0.05 0.05 0.10
e 5:CBM2L32-100-HN
T 0.44(BIEE R032)
T 0.08/5077 12
AT TR 10077
HER 0,02 EAMES . FHBRBIEHER)
0.44+0.08X100/50 +0.02=0.62kg
REENEHERS
st B/ HZ(mm) [,
24 TRsR 20 5 | a2 20 HR(BINTHEER)
e R 2 | CM-L020B CM-L032B CM-L040B | FIE2/ . R = BE11
E= 1 | CM-F020B CM-F032B CM-FO40B | E=1/1
FHI 1 | CM-C020B CM-C032B CM-C040B | % B3R 1/, #1237
. KA ot EhaA
TELTR () e 1 | cmM-Do20B CM-D0328 cm-Dod08 | B At T TS,
RE R 1 CDP-1 CDP2 | Hareh 1/ B MBE IO 24
Ei (58 E) 1| CM-T020B CM-T032B CM-T040B | Bl /. BB E1 4
g 1 NT-02 NT-03 NT-04 | His@S 14
ETT L 1 SN-020B SN-032B SN-040B | Z%&E 11
B 1 TN-020B TN-032B TN-040B | B#IEE 11
ERT R 1 1-020B 1-032B 1-040B | BHBEL 14
ras WA 1
T Sk 1 Y-020B Y-032B v-0a08 | BUEEE A e o
BT LA 1 CDP-1 CDP3 | PR LAeE 1/~ BENEE(FOE) 21
E IR % (CM2E. CM2ViER) 1 CD-S02 CD-S03 IR 11, B 24
E IR (CM2E. CM2V3E) 1 CM-E020B CM-E032B EIREE 11 HARGE 1. SIS E 21
B (CM2CE M) 1 CM-B032 CM-B040 | EaRE 2 (2F&11)
123 A% (CM2CE ) 1 CDP-1 CD-S03 | s 11, Bt I5E 24
B & (CM2T. CM2UE ) 1| CM-B020 | CM-B032 CM-B040 | &R 2/ (25 &1 1)

MITHMEER, 14NSEFITE21,

XOKEIR EHH3 R RN AT REAEZNE,

XOOCKE IR AHEE M E (040 A F AHK)IRIE.

87

RFMH (T HSMER T, B RP.22. 23,




was CBM2 %3

WA BY i $0 S UEL
CBM2W | ZRiERTR | 172 | —[ 4718 |— H [Fompa
SATR S,

g SMER~F B
HEAR AT AE A 5142 H 27
HI12(mm) 220. 925. 932, 040 (mm)
=aEREN 1.0MPa 20 41 144
RIKEREN 0.15MPa 25 45 152
Zh g 32 45 154
{EHEERE 50~750mm/s 40 50 188
REEERR BT MER SRR HipF XEAMISMNE R 5 RATRIEFEREL
LR FAFM
AHMERKITE 500mm

1) TTREBMETTR,
E2) B R L

. Bi#hE, BSRP.1AERE,

73) BiF 3007 A G, BERARSEMTRIEER,

1]

ot
s

L]

H+ 7%
2Z + 2x177%
AN B3 BY i g SUEL
CBM2K | Z&EERR || £ | —| 178 |— H| TH@RE |
A [ 5 B im0 ST

A SMERSTE
HEAR BIFRIER 5142 KA
#I12(mm) 220. 225. 932, 240 (mm)
SEEAESN 1.0MPa 20 8.2
SRERES 0.15MPa 25 10.2
i #heg 32 12.2
EREEEE 50~500mm/s 40 14.2

EHARR, MER. FFUEZE,
TAHUE =8, BERE,

REREER R WERE ., FFUEHE,
T E

SEE T

AHMERKITIE 1000mm

E1) TREBMETTR,
E2) KT EAMAEZR

. TAWEHE, ESRP.OIMNIRE.

3) Bid30017RMT A, BERANFAEMITREER,

KEAMBINER T 5 EFRERAER.

el

5

/

e

XiaKA

HREIHE

RS

BaEIa
[ cM2w [ CM2

THE _REE EE
CM2

EE|

BEEFHE

FraT
[CM2KW [ CM2K

ERE N

EARE DARE EvE
CM2K

If

]
BRI
CM2R

(RSB - b
Fe
CM2RK

T
_ Fr==o
‘*mﬁﬁ‘ CBM2 [CMZDP

et R -

i

o]




CBM2 %3

ZHE
T 5

FH@BRIEMERX BMEZS N

@@@@@@\)@@@@@@@@@

FoEReER BMIES L

—
@
A
M I T / H
A5 @é
AR B AR E B
FE £ HR &t 7S =R R &t
1 | FmEE Has AESLE 26 | REATHE NBR
2 | RAMEE was AR WLE 27 |pERETHE NBR
3 | &M FHH 33 | EntAEHE NBR
4 |E= Has FREBAE
5 |REH & Ll AT E B A T A
MEEE WEAS CEE
7 | msfrE FHH i
REET % e e 20 25 32 40
9 | MEEE Lt BRGs. #E iTlES  |CBM2-20-PS|CBM2-25-PS|CBM2-32-PS| CBM2-40-PS
10 | geshE WEAS AT
1| s REH e
" ITIEES | CBM2-20PS-W | CBM2-25-PS-W | CBM2-32-PS-W | CBM2-40-PS-W
12 | B REHE HEHE A B A A A RRE LT E SR, (DR
- 3 S O\l , IBTXAR = HY M 2 5 ‘rﬁﬁ"hh(@[é%?l)
13 | AXRARE HEW REHRE KEHEA LN RBEE(10g).
YNET T e REBERENGE #E TSI,
14B | =B P SUERBLE HEEES:GR-S-010(109)
15 | BEE AR
16 | M/ORes 5 SERE
17 | MO E8W BEERR, T63% FEEFTHENEGRS T
18 | M/OHEE e HEE
19 | RIZH Wil BB GRED
20 | £mMgEA Al O FHCH MM MELTE TR, B R MEORT, BFEEATFMEE
21 | &Wh2EB REEE E'Eh%tlil RIHSEEN, TR EH M PEOMEENEHBEON T,
A et e &
23 | EEEH NBR T HEE P5S 7[5\/H\El, ‘O
el RiE, BREEEABHEOBH 4P EOME
24 | HEHTIHE NBR DIz
25 | W RifE R
28 | ZREE Wi an <
20 | iFmiEE Wil BB :
30 | EwE P FRAAE ! ®\
31 | EwstE 58w EERER ‘ @; © EEITEHE
2 | BhEHE REE - N
O @uTEHERE

89

RO



EARE (g B EEE AN AFUEE RN, LR TEHHEE.)

FAFMES:CBM2B[ &2 |—[ 4722 |-HN

was CBM2 %3

HREIHE

N
=
. DL (6]
Xﬂ‘u‘lej H2 2xRcP 2xNN
Fi1B1 \ Iﬂ;':']h\ —
I 1
i — an\ 7=
. ® < _ R [4F
ol TH : i § @ i
& — 2RO
H | - NA S
MM/ |G ||l mHEsKE 020 854 3
REEEIKA 15 2xFL - et vy i 2
‘ -~ FERAESIEX GBEINE SN HnE %%
S+171E ) | F "0
22: 5% e
=
[
ks 7= pEp DL -2l
HFM#4:CBM2B | 12 | —| 1732 | -RN oMQ sy
I m
E
- RO
Z 1
H I = =)
) £ |
T ~ 4% a | #lw S
- o [ 4 i FES
i 4:CBM2B | &1 |—| 1772 |-WN FHBBATR (EMBSMHE :
4
=1
! wEPERISE £O
=
N 8 e
— i e
- EY s
) i i 7 BN
] 4 IN/ERN |
g — 4 ; BRO
Tl BRI A ™
Ul [\ o - ?E% AV
Slfc
f =|4
RN
; L ol
2zii5% | O
él]
(mm) [
| %% | a|aLle 8| D|o] E | F|FL| G| H | |He |HR/EN 1| Kk [KA| MM |MO| N [NA| NN Pszzfﬁﬁﬁ
ey SEE v e v (MAX) pA
20 | -~300 [18[155[13[26] 8 [7.5/20-3ss| 13]105] 8 [41] 5 | 8 [223[34[28 6 | M8x1.25 [ 15[ 15|24 | M20x15|" /6| 62[116 img
25 | ~300 [22[195]17[32]10[7.5[26 30| 13105] 8 [45] 6 | 8 [253[ 37 [335[5.5] 8 [mtox125 [ 15| 15|30 | Me6x15[" /6] 62120 [ |
32 | ~300 [22[195]17[32[12[7.5/26 30| 13|105] 8 | 45| 6 | 8 [27.6]30.3[375(5.5] 10 | Mi0x125 | 15 | 15 |345] M26x15 |7/ o] 64 [122
40 [ -300 [24]21[22]41[14]107[32-8us[ 16 [185[ 11[50] 8 [10[336[478]465[ 7 [12[Wr4xt5[ 19 [215[425 [ maex2 ['/o[88 [154 |1 S
wHIFERIGE (mm) |5
s h . E)
B f
HE 3 e 1~50 | 51~100 [ 101~150 | 151-200 [ 201-300 | 301~400 [ 401-500 | 1~50 | 51~100 [ 101~150 [ 151~200 [ 201-300 [ 301~400 [ 401-500 —
20 [30[36[18] 68 | 8t 93 | 106 | 131 | 156 | 181 | 125 | 25 | 375 | 50 | 75 | 100 | 125 W
25 ([32(36[18] 72 | 8 | 97 | 110 | 135 | 160 | 185 | 125 | 25 | 375 | 50 | 75 | 100 | 125 o
32 [32]36[18] 72 | 8 | 97 | 110 | 135 | 160 | 185 | 125 | 25 | 375 | 50 | 75 | 100 | 125 F
40 [41[46]20] 77 | 90 [ 102 | 115 | 140 | 165 | 190 | 125 | 25 [ 375 | 50 | 75 | 100 | 125 X
wHRENGS (mm) -
- zZ JH | Jw il
HE 1~50 [ 51100 [ 101~150 [ 151~200 | 201~300 [ 301~400 [ 401-500 0
20 | 143 | 156 | 168 | 181 | 206 | 231 | 256 | 235 | 105
25 | 147 | 160 | 172 | 185 | 210 | 235 | 260 | 235 | 105 —
32 149 | 162 | 174 | 187 | 212 | 237 | 262 | 235 | 105
40 | 181 | 194 | 206 | 219 | 244 | 269 | 294 | 27 | 105

AP m R R MR IB1ESRP.22.23,

90



CBM2 %3

B (TR SN R <HES BP.90)
H o
M ER:CBM2L | &% | —[ 1718 | -‘F;VEX

A 4oL 20L.C i§ & T
XY,
_ Ls+iEE
2211772 LX
H LZ
=] X
Fi& 2 8:CBM2F (& |- [ 7% | -R TR A 2

2xoFD
T

220~032805 & od0RI%E

B HFR:CBM2C [ & |—[ 78 ]-

CBM2G &1 [ -n

Z' 2+ 7R
2z + ﬁﬁ |

WEHFE:CBM2D | £ |—[ 7% |-

Z 2+ 17
2z 2+ 1178

FFMEHHE:CBM2U -:F}VL

—0.025
—0.061

] %—

TDeo

1— 1
o
oTY
q

r

f

T

| lexist o20tE
&

FeFFO B *
CBM2T | &1% |—

XERAHEME L E (0408

FOH RS,

Hn

/

ﬁ#% R
wh

4 Z+ 1788
I r- — 22+ 171 2z 171
MKERHERBH .
(mm)
b ) R B b7 it HIRE =R
(ﬁif) o1 frEst | ‘ Z |gm ot | zz
5| B |LO|LDILHLSLTILXLZ X | ¥ | Z 22— B |C2 FDFTFXFYFZ— " ZEicDex(cz L RR U | 2|22\ SITD TTITXITYTZ
204040 4 |68]25[102]32[ 4055 |20] 8 [21[131] -a00 | ~300 [34]30| 7 | 4 [60| - [ 75] 37 | 107 [-300] 9 |10[19]30] 9 [14]13] 122 10[32]32[52| 36 [108] 116|118
25450 (47| 4 [6.8] 28 [102]32[ 4055 | 20] 8 [ 25 [135] ~450 | ~a00 [40[37| 7 [ 4 [60] - [75] 41 [ 111 [-a00{ 9 [10[19]30] 9 [ 14137146 10[40[40[60] 40 [112]120[122
32|-450[ 47 4 68] 28 [104]32[ 4055 | 20] 8 [ 25 [137] ~450 | ~300 [40[37| 7| 4 [60] = | 75| 41 | 113 [-300] 9 [10]19]|30] @ [14]120[148] 200 @ [10[40]40 60] 40 [114[122] 124
4050054 4 7 [30[134[32[ 5575 23] 10] 27 [171] ~500 | ~300 [52[473] 7 | 5 [66|36]82| 45 | 143 [-a00]10]15[30[39[11] 18177 188] 300 [10]11(53[53 77| 445 | 1435 | 154 154
M ERBSNGR T 5P.90H R,
Hid =2 anEEEm
1H5€hi

OFMERE T UHE S QEFNERENTATNE . OFNSHAHE, FHETE D FEEE HIREHEN

BLNTFS.

2.55=%)(920~032)
OFFUE 2 BN FOTAF ML L B T NEHORUESMNIFE, RE
ESEZRBROMER Eﬁ:[ﬂ%’ Hig(ATE Mfrnnﬁ%)

91

SEBETELTETS IR,



WM (TEMIMNYRTESBP.90.91)

was CBM2 %3

HAR
FAMES:CBM2B | & |— A-HN
WA:2 . o
WA DL 2t
S (RxAmLn15) \wE -
& _ o - N !
= Clfes IR
S | %)
S+E 0208935 &
22+ 58 FHBRIESER GEIEEN MIHE
HSE v
FARES S WA1 WA2 Y74 DL
(mm) RS ANEe | ANE AN ANEe | ANEe LA Anee | ANEe Lanes Anee | ANee
20 72 73 83 13 24 24 23 13 23 126 127 137 8
25 72 73 83 13 24 24 23 13 23 130 131 141 8
32 72 75 83 13 24 24 21 13 21 130 133 141 8
40 93 96 101 16 24 24 21 16 21 159 162 167 11
H %
— N
MR :CBM2L - A-RL
S & H
: LS+ 758 tﬂfi
2208 e TR A2 .
% 2 R:CBM2F —[#|ARL CBM2G &% |—[f7%2 |A-R L
3 ey M 3 ES ﬁ%
Zi 5 i
H H
— N — N
Y EFY:CBM2C[ & |—[ 172 | ARL WEFE:CBM2D —[f|ARL
P Q@—m P i ‘*2
A ] | A
EH:L@L% &
Z+121 512 | Z°12
227 e 27 7 R
FEE A s TN E AL .
4Z | | =32 - 212 || 4=31 -
R cawmer ][] A
@ Q‘%T] ”— @ <
Z+ 1778
MREAEEE 2Z+ 7%
(mm)
- R A% =
(ﬁrﬁﬁ) LS 7z Z
TAMES] FNEe | A oA Nee] ANGe | ANEe | LrWes] TWes | A6
20 112 113 123 141 142 152 117 118 128
25 112 113 123 145 146 156 121 122 132
32 112 115 123 145 148 156 121 124 132
40 139 142 147 176 179 184 148 151 156 ( )
mm
) EEe] AT E
112 Z 73 z V73
(mm)
TS FNEe | BWGS A Nee] FWEs | ANEs [ ries] ANee | AWee | LrNee] FiEs | mEs
20 143 144 154 152 153 163 118 119 129 128 129 139
25 147 148 158 156 157 167 122 123 133 132 133 143
32 147 150 158 156 159 167 122 125 133 132 135 143
40 182 185 190 193 196 201 148.5 151.5 156.5 159 162 167

92

HREIHE

Ei
BaEIa
[ cM2w [ CM2

THE _REE EE
CM2

EE|

BEEFHE

ERE N

FraT
[CM2KW [ CM2K

B EFEE BaE
CM2K

R

If

]
BRI
CM2R

(RSB - b
Fe
CM2RK

T
_ Fr==o
Hmﬁﬁ‘ CBM2 [CMZDP

et R -

i

T
|

iy




CBM2 %73 / F= mBMFEETO

FERMESWAE. XTERETEFTESEHIEK. X TFHITHENEEITEED. #EFXmit
EiFEEW,IFRE AL EEMICSMCHmEREEETR(ER AP A,
https://www.smc.com.cn

A= @HPIMERERER, FSNP.8,

(RSISELAEEED)

| R R RSB E . |
AEE

OWRTLIERHE. HH.

| XFEREN
AFE
O EHHMMAEOEEHB0.15MPall EMES.

| EFHSERE
Aﬁi%

PEVHMNHBEOEHZT H0.05MPald TR, B LS. &%t
E’Fﬂ.’f’]ﬁ MEETMEEK, SUAERZESREED, TRSEMRHE

BN it
Al Sl

SRERE, LHHEAZK HIE, 2. SUAEXHBALR
EHEER A A ER e R PR,
g | It P
> AIEII—A
L OGNS BEZES AR AORAT, ERFTH
7777 ”"”Ij(;j < FEATRERE, RILTHYE. B, SNRARESANRS
W L;/] L] THSEN, TELEBRBRIE, FUSEYEYEHE.
AT S | KT
=20
ANFEE HEBMY. (55 BIEESNEE) RS EA— NI E 0 4

TRES, EYEVIMAZ ONHARTS TR, TR EIHENS
RENNTISBBEN MR, JFH, ESBHRETRAED,
FERER.

D21 A ML ER R .
BOSIMMEFH P HEREHE)BURAASER., IRENHE
HEWHEMNHMNHBELD £, WEEHE. A5, BESE, 1R
M%%ﬂﬁﬁﬁ’]ﬁi—uﬁ/\%ﬁl, —ER BT [E)f2 M T RE AR 9.
QMmYREE
BEhEl, ﬁﬂJ:F)??TT BELEFRRREPEMIH—N(FEN®
PN, RPEFETH—MDES., SWTRIT AR . (OMPIAS
BBE,)
Q%% AESEM, HEY.
EEVERETHTREELE, SERIEIHRHIR.
@R RIBERBES0%UT.
ERHEBIE50%, THRSERLTEBRD. PEHEMR,
CENER SN SERSES.
BEEE2MN MU LRG| ERNRIN NI HENERTE. B, £
BREAFINKETERED
O B4l iR5E A HES T .
HERARASTR, WIS EmM AR,
TR — S S ESRERITRERWER.
ERERERINATERG, SERLEYE. TEEY.
@iFEERBEEMHASEH.

RIEFE A KA (- RERIEE407C UL - INERE - (MR FNEE), o
BE MBI - &35 AR5 1 SEL A ARAY B AR B Ak,

| ERESSET || Omun, BEeRERENE—NOEORS, HRIEEER

93



CBM2 %3 / 7= B EEmQ2)

EAESRAE, XTREFEFTESEHR, XTHTRNEREESEM. #MEFXmt
EIEEEN, HREALREMASMCH Mt AiEEETOR(ER AT EIA.

https://www.smc.com.cn

]

o
S
gC)
| (FFER | & HIEREE |
A ii:é: XE S ECBA2E TR, ;
TN — n
DESBRIESEHIFE O AT A7 & R HE thiR R) i
MIZIRE FIEA S SR (EERTRRE), BPASTIEES @%%ﬂﬂﬁﬁﬁXﬁWﬁﬁ,%%ﬂ—ﬁ%ﬁ%%ﬁ@ﬂﬁﬁﬁ% ﬂ%%
RRIZIE, NSIEMER. MBEL A hIRe, $IXSRED TIERE. AR LI,
BEYRT. RBABAN, FRESETRNE, s %
H14Z (mm) BY R Rifb A 1772 (mm) R -V
20.25.32 | M25x045x25L0 ¢ 49N 2 PUERE ES
40 M3X 0.5 30LBLE 10N 3 2 ©
TE A, BRNER, — L&
TN, SRR MU S I, S B e
-1 A
| /{ I g%
RO
SERAT -

OF ShERHEXHIHE
HEM/ONEE, WS EIEFR90° . & L H ATSFIM/ONEHEA
YOFFCSX 5, MBS (PHMEBRAVAE).
PUER, BREDREM/ONE A FE R IR 772 #E4290°, B=ET
f AFFCFIM/ORE A Y ONFRIZRFF, IR, B BHINELN K
HRBA

WMELBERFLE, WEEDE.

Q@Y EEER LK,

QYEFBHNFRITENDS, UHE. (MLEFEREEET. M
B, TAMOBAHES, TRASE.

L
PERT

@OmEATMHAENN, WEFRWEHELE, WRKRIE.

RS
OB MR, SEATH,

94

[EEERR
I
[ CM2KW

5 OARE B0
CM2K

R

i

]
BRI
CM2R

| (RERE S - Sepe]
B AN
CM2RK

et R -
Hry &

Ul

‘Hmﬁﬁ‘ cBM2 [CMZDP

o]




\)

95



CM2 %3
A

K&

BT B & MRBE B (TR R B R RS

TR ST R
D-M9[1!
D-M9CIWE!
D-M9LIAZ!

22 B
(24)
( IRHERTD-MITARKH A,
A BRI R R TR R T,
D-MOLIVE!
D-MOLIWVE!
D-MOLIAVE!

A 20 B
(22)

( YWEHERRD-MIOAVEHZHE,
A BRETRTE BT RATIHEBEIRT

D-H7J/H7JW/H7NF/H7BA/H7CZ!

D-G5NTZ!

=Hs

24.5) "
>

D-G39A/K39A%!

Il
7| L
(7]

=iz

B SEETTR
D-A9[1%!

A | |24.5 B
(22)
( YNBIERTD-AIBEMHE .,
A BRYFRTE M FF XA mE AR T .

D-A9LIVEY

A 22 B

A BRETRTE BT RATIRAAIRT

D-C7/C8/C73C/C80CZ!

D-B5/B6/B59WZ!

=Hs

D-A33A/A34A%EY

=Hs
i %
§ I}
=iy
A
D-A44AZ%E!
=Hs

CISESit e

A

96

RS

BaEIa
[ cM2w [ CM2

ERE N

FraT
[CM2KW [ CM2K

If

| (EREN - St [ Rt

et R -

i

FFETE

HREIHE

EARE AR EVR
CM2

BEEFHE

5 OARE B0
CM2K

R

Fs=a
CM2R

Fe
CM2RK

‘ R o



CM2 %3

BT B A R E (TR RN LR R EE
MR REEHNERMAE

(PR (RIEREIRRSN) AR EIEE BRREE BEERE FAEEE (RIERRRIN)) (mm)
B FF £ -
g;]‘: -
7| p-meruv) LN D-H7C D-C7/C8 e
D-MOOOW(V) | D-ASCI(V) DR D-H7OIW D-G5NT D-C73C I D-B59W
D-MOLIA(V) VT D-H7BA D-C80C
) D-H7NF
FRES
A B A B A B A B A B A B A B A B
20 | 11 95| 7 | 55| 1 0 65| 5 | 3 15 | 75| 6 | 15 | 0 4 |3
25 [10 [10 | 6 | 6 | o0 0 55| 55| 2 | 2 65| 65| 05 | 05 | 35| 35
32 | 115 105| 75| 65| 15 | 05 | 7 | 6 | 385 | 25 | 8 | 7 | 2 1 5 | 4
40 | 175 | 155 | 185 | 115 | 75 | 55 | 138 | 11 | 95 | 75 | 14 | 12 | 8 6 |11 |09
LR ER, BERIAREFXONERSEBERE,
MM XEEHNREME (EPEER IKPISE) (mm)
[RSIES
I
= D-H7C
D-M9CV) DKaoA | BHIC D850 | D.GAD
D-MIOW(V)| D-A9(V) | pra3h\ | D-H7OW | D-GSNT S e i D-B59W
D-M9IA(V) D-H7BA
D-A44A D-H7NF D-C80C
R
A B A B A B A B A B A B A B A B
o0 | 195 | 95| 65[ 55[ 05 [0 6 5 | 25 | 15 | 1 0 7| 6| 4| 3
@ | D@ | @O @ @@ |es] o] = e e @@ |
o5 | 105 | 95[ 65[ 55 05 [0 6 5 | 25 | 15 | 1 0 7| 6| 4] 3
(8) (7) (4) (3) (=) (=) (4) (3) (0.5) | (0) (=) (=) (5) (4) (2) (1)
30 | 15[ 105] 75] 65[ 15 [ 05 | 7 | 6 | 35 | 25 | 2 1 8 | 7| 5 | 4
@ | @ | ® | @ | @ | © | 6 | @ |15 |05 © | © | ® |6 | 6| @
40 | 175 | 155 | 135 | 115 | 65 | 55 | 12 | 11 | 85 | 75 | 7 6 | 18 | 12 | 10 | 9

(O VABENTRERNNRENE,

AN, 1112020, 025 H B R TE LA T R4ED-B5.B6.A3LIA. A44A G39A K39AE,
E1) RERRER  BEFIAG T XN ERTSREIERE,
F2) EEPEER/COM2OPRS] L AT L£D-ASLIA. A44A. G39A. K39AE,

WM ARESE (mm)
were| D-ASCI(V)
HHAZ] D-MoT(v)
D-MOOW(V) | p oer
D-MODAV) | p_gga D-G39A
D-H700 - D-C73C -
D-B59W D-K39A D-A44A
D-H7OW D-C80C
D-G5NT D-A3CA
D-H7BA SR
D-H7NF
D-C700
D-C80
5172
Hs Hs Hs Hs Hs
20 245 255 25 60 69.5
25 27 28 27.5 62.5 72
32 305 315 31 66 755
40 345 355 35 70 795

97



MM T RIE G R RRALE (TR R ImA il i)
BAER-BREEMEN(S) /SREEHE(T)

mrxnze CM2 %75

FRAER . SAEEMAY(S)

AAREEE  #EEDR(S)

(mm)
e 9 ARY
LigiEdts sl 505 [ 51~100% | 101~150° [ 151~200% [ 201~250° B
D-MoC(V) 28— 32 = = = = 0
D-MOOW (V) 32 365 615 865 1115 = 105
D-MODIA(V) : : : : :
40 425 67.5 9.5 117.5 1425 15.5
20 32 57 82 - = 55
25 31 56 81 = = 6
D-A9I(V) 32 325 575 825 107.5 = 65
40 385 63.5 88.5 113.5 1385 1.5
D-H7G] 20 31.5 56.5 81.5 = - 5
- 25 305 55.5 80.5 = = 55
B-H7EN 32 32 57 82 107 = 6
D-H7NF 40 38 63 88 113 138 11
20 28 53 78 = = 15
25 27 52 77 - - 2
D-GSNT 32 285 535 785 1035 = 25
40 34.5 59.5 84.5 109.5 1345 75
20 265 51.5 76.5 = - 0
D-B501 25 255 50.5 75.5 = = 05
D-B64 32 27 52 77 102 - 1
40 33 58 83 108 133 6
D-C70] 20 325 575 825 = = 6
D-C80 25 315 56.5 81.5 = = 65
D-C73C 32 33 58 83 108 = 7
D-C80C 40 39 64 89 114 139 12
20 29 54 79 - = 25
25 285 535 785 = = 35
D-BSOW 32 30 55 80 105 - 4
40 36 61 86 111 136 9
D-G39A 20 26 51 76 = = 0
D-K39A 25 25 50 75 - - 0
D-A300A 32 265 515 765 1015 = 05
D-A44A 40 325 57.5 82.5 107.5 1325 55
PRAER . REEHEN(T)
*:FZ;EHgEE H 3¥%EH§§E(T) (mm)
T = BRF
SRSy w2 A Z505 | 51~100% | 101~150° | 151~200% | 201~250"
TN L ————
D-M9CIW (V)
S 32 115 355 605 855 1105 =
40 17.5 405 65.5 90.5 115.5 1405
20 7 30.5 55.5 80.5 = =
25 6 31 56 81 = =
D-A90I(V) 32 75 315 56.5 815 106.5 =
40 13.5 36.5 61.5 86.5 111.5 136.5
D-H7 20 65 30 55 80 = —
- 25 55 305 555 805 = =
B-H7EN 32 7 31 56 81 106 =
D-H7NF 40 13 36 61 86 111 136
20 3 265 515 765 = =
25 2 27 52 77 = =
D-GSNT 32 35 275 525 775 102.5 =
40 95 3.5 57.5 81.5 107.5 1325
20 15 25 50 75 = —
D-B50] 25 05 255 505 755 = =
D-B64 32 2 26 51 76 101 =
40 8 31 56 81 106 131
D-C70] 20 75 31 56 81 = =
D-C80 25 65 315 56.5 815 = =
D-C73C 32 8 32 57 82 107 =
D-C80C 40 14 37 62 87 112 137
20 4 28 53 78 = —
25 35 285 535 785 = =
D-BS9W 32 5 29 54 79 104 -
40 11 34 59 84 109 134
D-G39A 20 1 245 495 745 - —
D-K39A 25 0 25 50 75 — —
D-A30A 32 15 255 505 755 100.5 =
D-A44A 40 75 30.5 55.5 80.5 105.5 130.5

E) KERRER B ER AT X
HNAERSERIERE.

E) KERRER B IARE I X
HNAERSERIERE.

98

RS

BaEIa
[ cM2w [ CM2

]

| [EREN - S [ R [ FEAFE-N

e =g

i

FFETE

HREIHE

THE _REE EE
CM2

EE|

BEEFHE

FraT
[CM2KW [ CM2K

“EWRE B8
CM2K

EREBE

Fs=a
CM2R

Fe
CM2RK

‘ﬁ%ﬁﬂ



CM2 %3

b
T R AT R R R/MTEE
iR
(FRED (BIERBIRRID) FAEEE HiEREK
vl
ST A BT AR S ReT W)
n:EHEFXEHEE  (mm)
TR
S — MR ERE __
LTS ERPN 2] N
FERE [E—m| FERE [E—TH
(n—2)
N 1) S 20+35 —5= 55+35(n—-2)
D-mom] 5 15 40 (n=2, 4, 6...2)33) (n=2, 3, 4, 5--)
(n—2)
i ) ) 20+35 (N2 55+35(n—2)
D-M9IW 10 157#% 40 =% (n=2. 4. 6..-2)513) (n=2‘ 3, 4, 5eer)
(n—2)
] ) o 25+35 (0-2) 60+35(n—2)
D-M9[JA 10 15#% 40 % (ne2. 4. 6'--2)513) (n=2, 3, 4, 5-+)
(n—2)
i ) 15+35 (N=2) 50+35(n—2)
D AQD 5 15 30 = (n=2. 4, 6“.2);}3) (n=2’ 3’ 4’ 5-)
(n—2)
i ) 20+35 (0=2) 35+35(n-2)
D-M9[1V 5 15 % 35 (n=2, 4, 6'"2)\33) (n=2, 3, 4, 5-++)
(n—2)
15+35 ~—-== 25+35(n-2)
D-A9[1V 5 15 25 (n=2. 4, 6"‘2)7}3) (n=2, 3, 4, 5-++)
D-M9IWV 1) 20+35 (N>2) 35+35(n-2)
D-MOCJAV 10 157 3 (n2, 4. 639 (n=2, 3, 4, 5)
D-C70] 15+45 (N~2) 50+45(n-2)
D-C80 10 15 50 (n=2, 4, 6...2)513) (n=2, 3, 4, 5--)
BZH;@W 10 15 60 15+45 LEZ) 60+45(n—2)
B:H;Né (n=2, 4, 6+--)*3) (n=2, 3, 4, 5-+)
D-H7C 15+50 {N=2) 65+50(n—2)
8:8388 10 15 65 (n=2, 4, 6...2)513) (n=2, 3,4, 5-)
D-G5NT 15+50 (N>2) 75+55(n—2)
D-B501/B64 10 15 8 (ne2. 4, 699 (n=2, 3, 4, 5)
(n—2)
20+50 —=2 75+55(n-2)
D-B59W 15 20 75 (n=2. 4, 6"'2)33) (n=2, 3, 4, 5-++)
B-G33a= 10 a5 100 35+30(n—2) 100+100(n—2)
B:ﬁz;ﬁ (n=2, 3, 4, 5-++) (n=2, 3, 4, 5--)
AE3) nATHNGE, BEALEXINBETE.
F4) AEHRRERCDM2OPRY EARTT24D-A300A. A44A, G39A. K39AZR!,
1) B RRET A
MR
E—
WHFRES ,—H—’T
MR R EBENREBHIIMMAIMNERESRENMNE EHEFREFRNSEITSNARGIERBAA @MU, HHF
2E,
D-M9LI(V) o= FEsE2) Erimgmsta)
D-MOCIW (V) 15~201718*= 40~5517%¢
D-M9JA(V) 15-25(372%2) 40~607712%2)
D-A9[I(V) - 30~50f7F8%2)

A2) MR L ETTE DM T RER T XN &N TR

99




mierxmzz CM2 %5

FESEE MR LZEHNEHGRS .
(mm) g%

b TE ) Ok e Tr e e #142 (mm) TS
S 20 [ 25 | 32 | 40 ke 220 25 032 240 &
D-A9C1(V) 6| 6 6 6 D-M9C1(V) 1) 1) 1) 1) —

D-MOCIW (V) BM5-020 BM5-025 BM5-032 BM5-040
3“3%\(’\\,’2\” sl s |alas D-A9C1(V) (A B,c,d5—4) | (A B,c,d 5—#) | (A B c,d p—4) | (A Bc,d»—%) | |- ;%;
D-M9IA(V) ' D-MOTIA (V)72 BM5-020S BM5-025S BM5-032S BM5-040S b g
(b,cefn—4) | (bcefr—8) | (bocefr—h) | (beefr—2a |E F'EO
D-C7C1/C80 lslsls
D-C73C/C80C FERFER BT —
3 E1)
D-B5C/B64 8|8 |9 |09 : L:‘ZEEB?;E E
D-A3CIA/A44A L 0 P BT X R E BT gg
Y I d [ (i) 5
D-B59W 12 [12 |13 |13 ppryyras e zo
D-H7C/H7OW/MH7BA| | , | 45| 5 (5) %
D-G5NT/H7NF : —
D-H7C 7| 85/ 9 |10 2y
D-G39A/K39A% 8|9 |9 |9 ?%g
KERBHATME, T2RIEE. RZEL30%4EH) RO
TRsHEEARNRREmRERATL, S
$T) fe B RICDM2OP RS L R a2 4D-A30IA. 2\ —
A44A. G39A. K39AZ, i %E
Q’ A By
MRER, T (C) MRS AN (SET A —N), —
D-H70 g
EL
B-:;EE’ BM2-020A BM2-025A BM2-032A BM2-040A g %
H gy S Mo 4] H—1% /
D-C7L1/C80 (c,d h—4) (c,d h—4A) (c,d h—4) (c,d h—4) 2O
D-C73C/C80C &
D-H7BA BM2-020AS BM2-025AS BM2-032AS BM2-040AS | [
(c, f H—4) (c, f H—4) (c, f H—48) (c, f H—4R) % apr
. i Y]
g_ggg‘\ﬁ’s“ BA2-020 BA2-025 BA2-032 BA2-040 ZUs
H—4 H—4 H—4 H—4] ;
D-GBNT (c,d h—4) (c,d h—48) (c,d h—4) (c,d»—4) | |#BO
D-A300A/A44A=3|  BM3-020 BM3-025 BM3-032 BM3-040 o
D-G39A/K39A (c,d h—4) (c,d h—4A) (c,d h—4) (c.dn—4) | [El »
) ARIR (R RM R AR, —afR. FR. B8, A8 CENRBTEA, NeLRERirm, He |- ﬁﬁ
WFRIESE AR Trs
$52) ED-MOTIA(V) BUREM TSRS, M RGTT LR RETISTI £, THSRIA, Bit, #8k. Cllids
JE3) EEFEEER/COM2OPARY] E R 23D-A300A. A44A. G39A. K39AZ!, 5

W RIEHFAGRS
ARES RE
FXHE(ES /PBT)(e)
BJ4-1 )
FXRRER, BR) (@)
BJ5-1  FEXARHE (b)

BT RSRTAETHNESHMET XN, b 2E TR X, 1
EAMEESBAA D ERERE R, [
BT A0 e S22 8 (31 E B ) Py 1
D-H7A1.H7A2 H7B — :

D-H7NW.H7PW.H7BW LU (2EET)
= ERESR(EE _ [
vl D-H7BA Rt B (BRf) L ) "
D-G5NT B R I
D-B53.C73.C76 - 1

& ST (B

s e EEEER () e |
HEMARMF . LA BSANEREL EAAATENFRER, 1
XA HF(NC=Dbfit =) Tht S BT (D-MOOE(V) R, ENA AT EM=RBER. 1

100

et R -

i

FFETE

‘ R o



CM2 %7

B

8T AR

KT HARHE, X

T, W&, EFERERAT.

1 EpaSaErs
Cy= %
BRI ill=s FEAR &%
o CM2 BAXER
CM2W | JAFW{EA
CM2K | BHFXER
N 1
AR CM2KW| IAFW{ERA
HiERER CM2R | BEHFXER
HERE FAREEE | CM2RK| BEAFRER

BSRTAE

HARSETE |- X446

PTFEil‘fJ;’%HEl

101

der
fade
RTIES
A& . SrERER
SMERST - StrEmiER
XMRFEL BAEEME, RN ERTHBER, BYEA.
GR-F-005(igi8 & : 59)
i H-
=R
FERITEED
ASEEERANEBREEREET L, —BEREB, SFEAKREENSE,
EER.



A ZEFEEM

XEATERERED, L8 TN R S IERME R~ M, UBEXB St SR EE

. ATHRXEETNEENMRGEERBYIREE, KORTR. "B&'. &
K=, SEFXRLAENEENS, UREFRRAESO/IEC), BT IFRAJIS)*
MEEREENH), BT,
———————————————————————— =1 3%1) ISO 4414: Pneumatic fluid power — General rules relating to systems.
. . N _ o _ ISO 4413: Hydraulic fluid power — General rules relating to systems.
A ;’E . zﬁgﬁfﬁﬁi TREFEAZEGE, INREREZER IEC 60204-1: Safety of machinery — Electrical equipment of machines.
= THEDL SO 102181992: M | . (Palrt 1t:)GeneSra][ requirements)
- : Manipulating industrial robots - Safety.
B RBEN, ATEERARETLEGHER, JIS B 8370: AR EEA

= EZIBHRERIRE. TEBME TREMN
REDL,

ARFETHE

JIS B 8361: sk E ARG @M
JIS B 9960-1: HifkMR e M - B EB(FIHM—MRERER)
JIS B 8433-1993: =\ FRENMA- R &MU S

X2) FHRED4EFE

DIERGRIIT B REAIE A FSRFIM AL B 7= RAE A .
ziﬂﬁmﬁm HEAFHSMEHE. RRRRNRITEREASED
ARKRERBESZRG., BN, ERHARHHTRERE. HE
RO N RIE RS RARRAEA LA RORE. B, Tk
BB QHARAN, REARNEHRNR. FEERTHTERHIN
WIS, RIORRG.

QOERRSFIRMERMA REREXLAR =,
XEEENT - BEAXRRBRES.

TR BREE. BIE SHPE FEAESMRNERMHA Rt

QEEBWIAREZAT, @ﬁTTUﬁHMW%Eﬁﬁ%E#O

1 AR BN REMEN 28, DARIARBNYEEHTTHLEET
IR I RENIESE,

2. RN, RERIALRZEERE. VEERTIZRENER
% BREGZEMNEN, SAEATHNSRBMIRER, HFEER
BT,

B BRBHNMEKENSE BERRNBINE. RIERENHLIET
/%

OETREFHINFETERNGE, NREZER, BRASEAL

ABKE.

1. BT EWIIE BAE UMY 5 4 BIR SR
A,

2. BTRFRE. $08. M. FEIM. B0 £W ETIM. STeme
REMEHIL. IERE. BRRE. RRVINER. MEMAEARH
ERE. REHMSNER, URSHATEUE TR ARG E.

3. MM AR~ ERATM, HISREAEHERNEA.

4 EEHEBRFRANGS . BRI R ORI SN
REEHAR. B, WEMRTRE BARERTESTIE.

URERISBEAESHNSHE

NER

ARAT = R E R SIE R

HAATIBHARE &, TEREENNTHEAENHNHEL.
EHBLDIMERIZE. BEARRNNE. REFEHIMIRHNE
B HENE,
WMERHAZLL,

BRAAIRENE L SEA.

RERRRFIES RIERIF #

EA&ROEE, ERTUTHRIEREFTER . "E&MHERMAK

. WINATAE, ARENEM EERES R,

RIER R ZED

OFXAF=ROFRIEHER, MERFHIIEUR, HEWEE
H1.5FE A, KIEEIAA, X

H, RFFRIIMAORE. (TEES. EMFHEEXMATE, BE
RIEWE AT,

QERIEHA, MARBAQ A SEERMBERIRARISE, &
RARMKERILZN TR,
H5P, BAARMRIER AL R M BERRIE, BTFAQR=RATE
FES| R HIRE R ERIEX STEE M.

OISR~ R EMRIEU R RRED, FEERZRER.

X3) AR RIE AT MEAFRATE XK A RIEH 8],
BEEWRAREREMS. FRRIEREIEIE1E,
BR. BEERIEHEN, ATEARSREMIEMER.
wEHE, BARESRRIENEREERN.

FRRMRE S

CygiibedinESts

EBEAMSINTZE S E, DIEFHARE
LRBRESNERSE). FLE.

2R WA RTRES (G

ANFE

AR RAREAEENTTES MKEA.

AAFHE. HEMNT R, RAZRREETEEAHTIAROEIMER
BHEE, ABFHETENME,

At AASFRAEATEETEERNENZ FHIERF,

| AzxeigEsm |

TRFLEFE (SMC=mERIE L) (M-CO3-3) & (ERUtIAH) , R THIARER £, EFERAm,

SMCE I BRAFE

Motk EREFEAFEZRKEEHR2S
Hi%. 010-6788 5566
Wtk : www.smc.com.cn

SMCEZBRAR =S AHE

bk JCREFEAFREMEHR2S

HiE. 010-6788 5566 HiE. 021-3429 0880

| sSMCEFHUBERAF - LiEHAH
Mtk TR RE A ERK % A0S

| SMCEZUAERAF TS AH

bk JOANEHEAR UL RBFHRA= &S
3% 020-2839 7668

@FFSHATHAS, THIRETE, BABTEN, WHRRE.
© SMC Automation China Co., Ltd. All Rights Reserved

BYA




	CM2-P0231-CS6-封面
	CM2-P0232-CS6-01
	CM2-P0233-CS6-02
	CM2-P0234-CS6-03
	CM2-P0235-CS6-04
	CM2-P0236-CS6-05
	CM2-P0237-CS6-06
	CM2-P0238-CS6-07
	CM2-P0239-CS6-08
	CM2-P0240-CS6-09
	CM2-P0241-CS6-10
	CM2-P0242-CS6-11
	CM2-P0243-CS6-12
	CM2-P0244-CS6-13
	CM2-P0245-CS6-14
	CM2-P0246-CS6-15
	CM2-P0247-CS6-16
	CM2-P0248-CS6-17
	CM2-P0249-CS6-18
	CM2-P0250-CS6-19
	CM2-P0251-CS6-20
	CM2-P0252-CS6-21
	CM2-P0253-CS6-22
	CM2-P0254-CS6-23
	CM2-P0255-CS6-24
	CM2-P0256-CS6-25
	CM2-P0257-CS6-26
	CM2-P0258-CS6-27
	CM2-P0259-CS6-28
	CM2-P0260-CS6-29
	CM2-P0261-CS6-30
	CM2-P0262-CS6-31
	CM2-P0263-CS6-32
	CM2-P0264-CS6-33
	CM2-P0265-CS6-34
	CM2-P0266-CS6-35
	CM2-P0267-CS6-36
	CM2-P0268-CS6-37
	CM2-P0269-CS6-38
	CM2-P0270-CS6-39
	CM2-P0271-CS6-40
	CM2-P0272-CS6-41
	CM2-P0273-CS6-42
	CM2-P0274-CS6-43
	CM2-P0275-CS6-44
	CM2-P0276-CS6-45
	CM2-P0277-CS6-46
	CM2-P0278-CS6-47
	CM2-P0279-CS6-48
	CM2-P0280-CS6-49
	CM2-P0281-CS6-50
	CM2-P0282-CS6-51
	CM2-P0283-CS6-52
	CM2-P0284-CS6-53
	CM2-P0285-CS6-54
	CM2-P0286-CS6-55
	CM2-P0287-CS6-56
	CM2-P0288-CS6-57
	CM2-P0289-CS6-58
	CM2-P0290-CS6-59
	CM2-P0291-CS6-60
	CM2-P0292-CS6-61
	CM2-P0293-CS6-62
	CM2-P0294-CS6-63
	CM2-P0295-CS6-64
	CM2-P0296-CS6-65
	CM2-P0297-CS6-66
	CM2-P0298-CS6-67
	CM2-P0299-CS6-68
	CM2-P0300-CS6-69
	CM2-P0301-CS6-70
	CM2-P0302-CS6-71
	CM2-P0303-CS6-72
	CM2-P0304-CS6-73
	CM2-P0305-CS6-74
	CM2-P0306-CS6-75
	CM2-P0307-CS6-76
	CM2-P0308-CS6-77
	CM2-P0309-CS6-78
	CM2-P0310-CS6-79
	CM2-P0311-CS6-80
	CM2-P0312-CS6-81
	CM2-P0313-CS6-82
	CM2-P0314-CS6-83
	CM2-P0315-CS6-84
	CM2-P0316-CS6-85
	CM2-P0317-CS6-86
	CM2-P0318-CS6-87
	CM2-P0319-CS6-88
	CM2-P0320-CS6-89
	CM2-P0321-CS6-90
	CM2-P0322-CS6-91
	CM2-P0323-CS6-92
	CM2-P0324-CS6-93
	CM2-P0325-CS6-94
	CM2-P0326-CS6-95
	CM2-P0327-CS6-96
	CM2-P0328-CS6-97
	CM2-P0329-CS6-98
	CM2-P0330-CS6-99
	CM2-P0331-CS6-100
	CM2-P0332-CS6-101
	CM2-C4-CS6

